
1

1765KB 2 Dukát Au ‘Mária Terézia’ Körmöcbánya (6,81g) T:2,2- felületi karc / Hungary 1765KB 2 Ducat Au ‘Maria 
Theresia’ Kremnitz (6,81g) C:XF,VF sligthly scratchedHuszár: 1648., Unger III.: 1211.a

170.00030000.

30000.

1869GYF Dukát Au ‘Ferenc József’ Gyulafehérvár (3.51g/0.986) T:2 /Hungary 1869GYF Ducat Au ‘Franz Joseph’ 
Karlsburg (3.51g/0.986) C:XFAdamo M19.1

110.00030001.

30001.

1912KB 20K Au ‘Ferenc József’ Körmöcbánya (6.79g/0.900) T:1-,2 apró ph. / Hungary 1912KB 20 Korona Au ‘Franz 
Joseph’ Kremnitz (6.79g/0.900) C:AU,XF tiny edge errorHuszár: 2198., Unger III.: 1489., Adamo K9

60.00030002.

30002.

1961. 50Ft Au ‘Liszt Ferenc’ (3.84g/0.986) T:P felületi karc / Hungary 1961. 50 Forint Au ‘Ferenc Liszt’ (3.84g/0.986) C:P 
slightly scratchedAdamo EM9

44.00030003.

30003.

1990. 5000Ft Au ‘Mátyás király’ (7g/0.986/20mm) + 1990. 500Ft Ag + 500Ft Ag ‘Mátyás király’ pár; a három érem együtt 
dísztokban tanúsítvánnyal ‘Mátyás Király Halálának 500. Évfordulója’ T:PP ujjlenyomat, felületi karc / Hungary 1990. 
5000 Ft Au ‘King Matthias’ (7g/0.986/20mm) + 1990. 500 Forint Ag + 500 Forint Ag ‘King Matthias’ coin pair; the three 
coin in the same case with certfificate C:PP fingerprints, slightly scratchedAdamo EM115,EM113,114

70.00030004.
30004.

Bognár György (1944-) 1993. ‘Horthy emlékérem’ Au emlékérem eredeti tokban számozott tanúsítvánnyal 
(6.99g/0.999/23mm) T:2 (PP) / Hungary 1993. ‘Horthy commemorative medallion’ Au commemorative medallion in case 
with numbered certificate. Sign.: György Bognár (6.99g/0.999/23mm) C:XF (PP)

80.00030005.

30005.

1995. ‘Milánói Kereskedelmi-, Ipari és Mezőgazdasági Kamara’ jelzett Au emlékérem Göncz Árpád nevére szóló jelzett, 
aranyozott Ag névtáblával, ragasztónyomos adományozói tokban (Au.:7,14g/0.750/24mm, Ag:?/0.800/14x51mm) T:PP kis 
oxidáció, folt, felületi karc / Hungary 1995. ‘Chamber of Commerce, Industry and Agriculture of Milan’ Au commemora-
tive medallion with hallmarked, gilt Ag name plate to Árpád Göncz, in original case with gluemark (7,14g/0.750/24mm, 
Ag:?/0.800/14x51mm) C:PP small oxidation, spotted, slightly scratched

60.00030006.

30006.

1998. 20.000Ft Au ‘Batthyány Lajos’ (7.01g/0.986) T:PP kis felületi karc / Hungary 1998. 20.000 Forint Au ‘Lajos Bat-
thyány’ (7.01g/0.986) C:PP slightly scratchedAdamo EM152

70.00030007.

30007.

Ausztrália 1980. 200$ Au ‘II. Erzsébet / Koala’ eredeti tokban tanúsítvánnyal (10g/0.916/24mm) T:2 apró ph. / Australia 
1980. 200 Dollars Au ‘Elizabeth II / Koala’ in original case with certificate (10g/0.916/24mm) C:XF tiny edge errorKrause 
KM#71

90.00030008.

30008.

Numizmatika
Numismatics/ Numismatik

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek 
Gold coins and commemorative medallions - Goldmünzen und Gedenkmünzen

30009. 30010.

Ausztria 1848A Dukát ‘I. Ferdinánd’ Bécs (3,46g/0.986) T:2,2- fo., ph. / Austria 1848A Ducat ‘Ferdinand I’ Vienna 
(3,46g/0.986) C:XF,VF spotted, edge errorKrause KM# 2262

60.00030009.

Ausztria 1894. 20K Au ‘Ferenc József’ Bécs (6,78g/0.900) T:2,2- / Austria 1894. 20 Corona Au ‘Franz Joseph I’ Vienna 
(6,79g/0.900) C:XF,VF Krause KM# 2806

60.00030010.

30011.

Ausztria 1902. 20K Au ‘Ferenc József’ (6.78g/0.900) T:2,2- / Austria 1902. 20 Corona Au ‘Franz Joseph I’ (6.78g/0.900) 
C:XF,VFKrause KM#2806

65.00030011.

Ausztria 1915. 4D Au ‘Ferenc József’ utánveret (14,00g/0.986) T:PP felületi karc / Austria 1915. 4 Ducat Au ‘Franz Joseph’ 
restrike (14,00g/0.986) C:PP slightly scratchedKrause KM# 2276

125.00030012.

30012.
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Dél-Afrika 1990. 1K Au ‘Paul Kruger’ (34.01g/0.917) T:1- / South Africa 1990. 1 Krugerrand Au ‘Paul Kruger’ 
(34.01g/0.917) C:AUKrause KM# 73

300.00030013.

Kanada 1985. 10$ Au ‘II. Erzsébet’ eredeti fóliacsomagolásban (7,78g/0.999) T:1 / Canada 1985. 10 Dollars Au ‘Elizabeth 
II’ in original foil packing (7,78g/0.999) C:UNCKrause KM#136

73.00030014.

Kanada 1987. 5$ Au ‘II. Erzsébet’ eredeti fóliacsomagolásban (3,12g/0.999) T:1 / Canada 1987. 5 Dollars Au ‘Elizabeth II’ 
in original foil packing (3,12g/0.999) C:UNCKrause KM#135

30.00030015.

Liechtenstein 1898. 20K Au ‘II. János herceg’ (6,77g/0.900/21mm) T:1-,2 apró ph. / Liechtenstein 1898. 20 Kronen Au 
‘Prince John II’ (6,77g/0.900/21mm) C:AU,XF small edge errorKrause Y#6

400.00030016.

1806. 5G ‘Bécsi városi bankócédula’ vízjellel T:III,III- restaurált / Austrian Empire 1806. 5 Gulden ‘Wiener-Stadt Banco-
Zettel’ with watermark C:F,VG restoredKodnar 41., Adamo G39

9.00030025.

30013. 30014. 30015. 30016.

30025.

Magyar és külföldi bankjegyek 
Hungarian and foreign banknotes - Ungarische und Ausländische Banknoten

1848. 5Ft ‘Kossuth bankó’ vörösesbarna, számozás nélkül T:III / Hungary 1848. 5 Forint ‘Kossuth banknote’ red-brown, 
without serial C:FAdamo G109h

40.00030026.

Buda 1848. július 25. ‘Nyugtatvány’ 2680Ft-ról, amit a váci püspökség pénztárai fizetnek meg a magyar királyi kincstár 
főpénztári hivatalának Völgyi Ferenc főpénztárnok, Endrey Endre ellenőr saját kezű aláírásával, szárazpecséttel, áthúzás-
sal érvénytelenítve, többször hajtott, szép állapotban. R! További kapcsolódó tételek: 11427, 11428 /Hungary / Buda 25th 
July 1848 ‘Voucher’ about 2680 Forint, the Bishopric of Vác paid it to the Chief Cashier’s Office of the Hungarian Royal 
Treasury, with the signature of Ferenc Völgyi chief cashier and Endre Endrey inspector, with embossed stamp, cancelled, 
folded, in nice condition. Rare! Other related items: 11427, 11428

110.00030027.

Buda 1848. augusztus 10. ‘Kamat nélküli kincstári utalvány’ a ‘Torda megye házi társaság’ nevére szólóan 182Ft-ról 
Duschek Ferenc pénzügyi államtitkár, Völgyi Ferenc főpénztárnok, Endrey Endre ellenőr és Trattner József számfejtő 
saját kezű aláírásával, számozott, szárazpecséttel, többször hajtott, kissé foltos, szép állapotban. RRR! Árverésen még nem 
szerepelt, a kincstári utalványok ritka típusa! További kapcsolódó tételek: 11427, 11428 /Hungary / Buda 10th August 1848 
‘Treasury Voucher without Interest’ about 182 Forint, with the signature of Ferenc Duschek financial secretary, Ferenc 
Völgyi chief cashier, Endre Endrey inspector and József Trattner payroller, numbered, with embossed stamp, folded, 
slightly spotted, in nice condition. Very rare! First time on auction, rare type of the treasury vouchers! Other related items: 
11427, 11428

1.200.00030028.

1848. 5Ft ‘Kossuth bankó’ barna T:II kis vágáshiba /Hungary 1848. 5 Forint brown C:XF small cutting errorAdamo G109A 15.00030029.
1848. 5Ft ‘Kossuth bankó’ vörösesbarna, piros tintafolttal (érvénytelenítés?) T:III szép papír! / Hungary 1848. 5 Forint red-
dish brown, with red ink spot (cancellation?) C:F nice paper!Adamo G109

15.00030030.

1848. 5Ft ‘Kossuth bankó’ barna, piros tintafolttal (érvénytelenítés?) T:III szép papír! / Hungary 1848. 5 Forint brown, with 
red ink spot (cancellation?) C:F nice paper!Adamo G109A

12.00030031.

1848. 10Ft ‘Kossuth bankó’ T:I- hajtatlan / Hungary 1848. 10 Forint C:AU unfoldedAdamo G111 40.00030032.
1848. 10Ft ‘Kossuth bankó’ piros tintafolttal (érvénytelenítés?) T:I-,II 3mm-es szakadás, 12mm-es hajtás / Hungary 1848. 
10 Forint with red ink spot (cancellation?) C:AU,XF 3mm tear, 12mm bendAdamo G111

20.00030033.

1848. 10Ft ‘Kossuth bankó’ T:II / Hungary 1848. 10 Forint C:XFAdamo G111 20.00030034.

30026. 30027. 30028.

30029. 30030. 30031.

30032. 30033. 30034.
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1848. 100Ft ‘Kossuth bankó’ T:III- nagyobb szakadás, ragasztónyom /Hungary 1848. 100Ft ‘Kossuth banknote’ C:VG big-
ger tear, tape markAdamo G114

20.00030035.

1849. 10kr ‘Almásy’ + 1860. 10kr ‘K. K. Hauptmünzamt für Silberscheidemünze’ alul egysoros szöveg, áthúzással 
érvénytelenítve T:III-, restaurált / Hungary 1849. 10 Kreuzer ‘Almásy’ + Austrian Empire 1860. 10 Kreuzer ‘K. K. Haupt-
münzamt für Silberscheidemünze’ text at the bottom in a single line, cancelled C:VG, restoredAdamo G94, G101

15.00030036.

1849. 2Ft ‘Kincstári utalvány’ komáromi kiadás, UL sorozat T:III kis szakadás, apró papírhiány és tűlyuk, foltos R! / Hun-
gary 1849. 2 Forint ‘Treasury Voucher’ issue of Komárom, UL series C:F small tear, tiny missing paper and needle hole, 
spotted Rare!Adamo G108A

320.00030037.

1852. 1Ft ‘Kossuth bankó’ kitöltetlen A,B,C,D 4-es ívben, nyomdai ujjlenyomattal T:I,I- / Hungary 1852. 1 Forint blokk of 
4 (A,B,C,D) without date and serial number with black fingerprints C:UNC,AUAdamo G122e

6.00030038.

1852. 1Ft ‘Kossuth bankó’ kitöltetlen A,B,C,D 4-es ívben, nyomdai ujjlenyomattal (2x) T:I,I- / Hungary 1852. 1 Forint 
blokk of 4 (A,B,C,D) without date and serial number with black fingerprints (2x) C:UNC,AUAdamo G122e

12.00030039.

1852. 1Ft ‘Kossuth bankó’ kitöltetlen A,B,C,D 4-es ívben, nyomdai ujjlenyomattal (3x) T:I,I- / Hungary 1852. 1 Forint 
blokk of 4 (A,B,C,D) without date and serial number with black fingerprints (3x) C:UNC,AUAdamo G122e

18.00030040.

1852. 1Ft ‘Kossuth bankó’ kitöltetlen A,B,C,D 4-es ívben, nyomdai ujjlenyomattal (4x) T:I,I- / Hungary 1852. 1 Forint 
blokk of 4 (A,B,C,D) without date and serial number with black fingerprints (4x) C:UNC,AUAdamo G122e

24.00030041.

1852. 5Ft ‘Kossuth bankó’ kitöltetlen D,E,F 3-as ívben, nyomdai ujjlenyomatokkal T:I,I- / Hungary 1852. 5 Forint blokk of 
3 (D,E,F) without date and serial number, with black fingerprints! C:UNC,AU Adamo G124e

8.00030042.

1852. 5Ft ‘Kossuth bankó’ kitöltetlen D,E,F 3-as ívben, nyomdai ujjlenyomatokkal (2x) T:I,I- / Hungary 1852. 5 Forint 
blokk of 3 (D,E,F) without date and serial number, with black fingerprints! (2x) C:UNC,AU Adamo G124e

16.00030043.

30035. 30036. 30037.

30038. 30039. 30040. 30041. 30042. 30043.

1858. 1G ‘UNGILTIG’ felülbélyegzéssel T:III- apró lyukak és szakadások / Austrian Empire 1858. 1 Gulden with ‘UN-
GILTIG’ overprint C:VG small holes and tears Adamo G87B, Kodnar 91b

20.00030044.

1866. 1G T:III- ragasztott / Austrian Empire 1866. 1 Gulden C:VG stickedAdamo G97 6.00030045.
1880. 10Ft ‘Osztrák-magyar Bank’ csak a magyar oldalon számozva! T:III kis fo. / Austro-Hungarian Monarchy 1880. 
10 Forint / 10 Gulden ‘Österreichisch-ungarische Bank’ serial number only on the Hungarian side! C:F small spotAdamo 
G128, Kodnar 104.

30.00030046.

1882. 1Ft T:III- / Hungary 1882. 1 Forint C:VG Adamo G125 7.00030047.
1902. 50K felülbélyegzés nélkül T:III,III- fo., szakadás, firka /Hungary 1902. 50 Korona without overprint C:F,VG spotted, 
tear, writingAdamo K23

15.00030048.

1914. 2K ‘C’ sorszámjel T:II- / Hungary 1914. 2 Korona ‘C’ C:VFAdamo K5 3.00030049.
1918. 25K ‘3132’ 3,5mm hullámos hátlappal T:II,II- szép papír / Hungary 1918. 25 Korona ‘3132’ 3,5mm with wavy back 
C:XF,VF nice paperAdamo K22/4

3.00030050.

1918. 200K ‘1025’ sima hátlappal T:II-,III szép papír / Hungary 1918. 200 Korona ‘1025’ with blank back C:VF,F nice 
paperAdamo K31/2

12.00030051.

1919. 5K ‘MÁS TÖRVÉNYES PÉNZNEMEKRE’ T:III /Hungary 1919. 5 Korona ‘MÁS TÖRVÉNYES PÉNZNEMEKRE 
(To other legal currency)’ C:FAdamo K8/1

3.00030052.

30051.

30045.

30050.

30044.

30047.30046. 30048.

30049.

30052.

1919. augusztus 9. 10K T:III fo. /Hungary 9th August 1919 10 Korona C:F spotted Adamo K13 5.00030053.

30053.

1920. 50K ‘Orell Füssli Zürich’ (2x) sorszámkövetők T:I / Hungary 1920. 50 Korona ‘Orell Füssli Zürich’ (2x) sequential 
serials C:UNCAdamo K25

18.00030054.

30054.
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1920. 100K ‘Orell Füssli Zürich’ (5x) sorszámkövetők T:I,I- kis sarokhajlások /Hungary 1920. 100 Korona ‘Orell Füssli 
Zürich’ (5x) sequential serials C:UNC,AU tiny folded cornersAdamo K29

15.00030055.

1920. 5000K ‘Orell Füssli Zürich’ piros sorozat- és sorszám T:III,III- / Hungary 1920. 5000 Korona ‘Orell Füssli Zürich’ 
with red serial number C:F,VGAdamo K38

6.00030056.

1920. 10.000K ‘Orell Füssli Zürich’ piros sorozat- és sorszámmal T:III,III- / Hungary 1920. 10.000 Korona ‘Orell Füssli 
Zürich’ with red series and serial numbers C:F,VGAdamo K41

8.00030057.

1922. 25.000K ‘Orell Füssli Zürich’ T:III két lyuk, kis restaurálás /Hungary 1922. 25.000 Korona ‘Orell Füssli Zürich’ 
paper with silk threads C:F two holes, small restoration Adamo K43/1

30.00030058.

1923. 1000K nyomdahely jelölés nélkül és ‘8 FILLÉR - NYOLC FILLÉR’ felülnyomással (2x) sorszámkövetők T:I,I- / 
Hungary 1923. 1000 Korona (2x) with ‘8 FILLÉR - NYOLC FILLÉR’ overprint and with sequential serial numbers 
C:UNC,AUAdamo K37/1

20.00030059.

1923. 10.000K ‘Orell Füssli Zürich’ barna sorozat-és szorszám T:III restaurált / Hungary 1923. 10.000 Korona ‘Orell Füssli 
Zürich’ brown serial number C:F restoredAdamo K42

20.00030060.

1923. 100.000K ‘Orell Füssli Zürich’ vörösesbarna sor- és sorozatszámmal T:III kis szakadás / Hungary 1923. 100.000 
Korona ‘Orell Füssli Zürich’ red-brown serial number C:F small tearAdamo K46

46.00030061.

30055. 30056. 30057.

30058. 30059. 30060.

30061. 30062.

30063.

1929. 10P ‘Deák Ferenc’ T:III / Hungary 1929. 10 Pengő ‘Ferenc Deák’ C:FAdamo P8 12.00030062.

30064.
1938. 1P ‘*H 619/087096’ T:III /Hungary 1938. 1 Pengő ‘*H 619/087096’ C:FAdamo P1A 3.00030063.
1938. 2P ‘MINTA’ perforácival, ‘018224 J1 42’ sorszámmal, kiadatlan bankjegy tervezet T:II-,III kissé foltos R! / Hungary 
1938. 2 Pengő with ‘MINTA (SPECIMEN)’ perforation, with ‘018224 J1 42’ serial number, unissued test banknote C:VF,F 
slightly spotted Rare!Adamo SPT2

120.00030064.

30065. 30066. 30067.
1940. 2P T:II /Hungary 1940. 2 Pengő C:XF Adamo P2 4.00030065.
1940. 2P (2x) sorszámkövetők T:I,I- egyiken kis fo. / Hungary 1940. 2 Pengő (2x) sequential serials C:UNC,AU one with 
small spotAdamo P2

10.00030066.

1943. 100P ‘Szálasi-kiadás’ kiadatlan, sor- és sorozatszám nélkül, ívből kivágva T:II- /Hungary 1943. 100 Pengő ‘Szálasi 
edition’ officialy unissued, without serial number, cut from sheet C:VFAdamo SPT18v

20.00030067.

30068. 30069. 30070.
1944. 1P-1000P ‘A Vörös Hadsereg Parancsnoksága’ (8xklf) teljes sor T:I-,II,III / Hungary 1944. 1 Pengő - 1000 Pengő 
‘Headquarter of the Red Army’ (8xdiff) complete serie C:AU,XF,FAdamo P41,42,43,44,45,46,47,48

8.00030068.

1944. 1000P ‘A Vöröshadsereg Parancsnoksága’ (2x) sorszámkövetők T:II,II- / Hungary 1944. 1000 Pengő ‘Red Army’ 
(2x) with sequential serials C:XF,VF Adamo P48

30.00030069.

1944. 1000P ‘A Vöröshadsereg Parancsnoksága’ (2x) egyugrású sorszámokkal T:II / Hungary 1944. 1000 Pengő ‘Red 
Army’ (2x) with almost sequential serials C:XF Adamo P48

30.00030070.

30071.

1945. 500P ‘K 000 - 000000’ sorozat és sorszámmal, ‘MINTA’ perforációval, orosz ‘P’ helyett magyar ‘N’ T:II / Hungary 
1945. 500 Pengő with ‘K 000 - 000000’ serial number and ‘MINTA’ (SPECIMEN) perforation, Hungarian ‘N’ instead of 
Russian ‘P’ C:XFAdamo P19M1ah

60.00030071.
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1946. 1.000.000.000BP kis papírránccal (168x80mm) T:I- hajtatlan / Hungary 1946. 1.000.000.000 B.-Pengő small papar 
crease (168x80mm) C:AU unfolded Adamo P40

30.00030072.
30072.

1946. 10Ft T:III- / Hungary 1946. 10 Forint C:VG Adamo F1 12.00030073.

30073.

1946. 100Ft vágáshiba T:III,III- / Hungary 1946. 100 Forint cutting error C:F,VGAdamo F26 20.00030074.
30074.

1947. 10Ft T:III / Hungary 1947. 10 Forint C:FAdamo F2 3.00030075.

30075.

1947. 100Ft T:III szép papír /Hungary 1947. 100 Forint C:F nice paperAdamo F27 10.00030076.
30076.

1949. 20Ft T:III szép papír / Hungary 1949. 20 Forint C:F nice paperAdamo F10 3.00030077.

30077.

1951. 50Ft ‘MINTA’ perforációval és függőleges felülnyomással, ‘D 057 017162’ sorszámmal T:I- középen és az egyik sa-
roknál kis hajlás /Hungary 1951. 50 Forint with ‘MINTA’ perforation and vertical overprint, ‘D 057 017162’ serial number 
C:AU at the center and on the corner slight bendAdamo F18M/1

24.00030078.
30078.

1951. 50Ft T:II-,III szép papír / Hungary 1951. 50 Forint C:XF,F nice paper Adamo F18 6.00030079.

30079.

30080. 30081.

1960. 20Ft T:I- enyhe hajlás / Hungary 1960. 20 Forint C:AU slight bendAdamo F12 80.00030080.
1962. 20Ft ‘MINTA’ perforációval és felülnyomással, ‘C 230 076930’ sorszámmal T:I /Hungary 1962. 20 Forint with 
‘MINTA’ perforaton and overprint, ‘C 230 076930’ serial number C:UNCAdamo F13M

30.00030081.

30082. 30083.

30084.

1968. 100Ft nyomógépi meghibásodás miatt textíliára nyomott előlapi nyomat, a széleken fekete kartonra ragasztva RRR! 
/ Hungary 1968. 100 Forint front print on textile because of the damage of the printing machine, glued to black cardboard 
RRR!

30.00030082.

1980. 500Ft ‘E 000 - 000299’ sorozat és sorszámmal, piros ‘MINTA’ felülnyomással és perforációval T:I,I- apró sarokkopás 
/ Hungary 1980 500 Forint with ‘E 000 - 000299’ serial number and with red ‘MINTA’ (SPECIMEN) overprint and perfora-
tion C:UNC,AU tiny edge wearAdamo F42Ma

4.60030083.

1990. 500Ft ‘E 000 - 000560’ sorozat és sorszámmal, piros ‘MINTA’ felülnyomással és perforációval T:I / Hungary 
1990. 500 Forint with ‘E 000 - 000560’ serial number and with red ‘MINTA’ (SPECIMEN) overprint and perforation 
C:UNCAdamo F43Ma

6.00030084.
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1990. 5000Ft ‘H 00000255’ sorszámmal illetve piros ‘MINTA’ felülnyomással és perforációval T:I / Hungary 1990. 5000 
Forint with ‘H 00000255’ serial number and with red ‘MINTA’ (SPECIMEN) overprint and perforation C:UNCAdamo 
F49M

8.00030085.
30085.

1990. 5000Ft ‘H’ sorozat T:I / Hungary 1990. 5000 Forint ‘H’ serial C:UNC Adamo F49 8.00030086.

30086.

1992. 1000Ft piros ‘MINTA’ felülnyomással és perforációval illetve ‘D 00000229’ sorszámmal T:I / Hungary 1992. 1000 
Forint with ‘MINTA’ (Specimen) overprint and perforation and ‘D 00000229’ serial number C:UNC Adamo F46M

4.00030087.
30087.

2000. 1000Ft ‘Millenium’ ‘DC 0000100’ alacsony sorszám T:I apró hajlás / Hungary 2000. 1000 Forint ‘Millenium’ ‘DC 
0000100’ low serial number C:UNC,AU small bendAdamo F55B2

7.00030088.

30088.

30089. 30090.
2000. 1000Ft ‘DD’ ‘Millenium’ T:I / Hungary 2000. 1000 Forint ‘DD’ ‘Millenium’ C:UNCAdamo F55B3 3.00030089.
2002. 1000Ft ‘MINTA’ felülnyomással, ‘DA 0000166’ sorozat- és sorszámmal T:I / Hungary 2002. 1000 Forint with 
‘MINTA’ overprint and ‘DA 0000166’ serial number C:UNCAdamo F55CM2

6.00030090.

30091. 30092.

30093. 30094.

30095. 30096. 30097.

2002. 1000Ft ‘DB 0000055’ alacsony sorszám T:I /Hungary 2000. 1000 Forint ‘DB 0000055’ low serial number 
C:UNCAdamo F55C1

7.00030091.

2004. 2000Ft piros ‘MINTA’ felülnyomással ‘CA 0000181’ sorozat- és sorszámmal T:I / Hungary 2004. 2000 Forint, with 
red ‘MINTA’ overprint and ‘CA 0000181’ serial number C:UNC Adamo F56DM2

8.00030092.

2006. 500Ft ‘MINTA’ felülnyomással ‘EA 0000080’ sorozat- és sorszámmal T:I / Hungary 2006. 500 Forint with ‘MINTA’ 
(SPECIMEN) overprint and ‘EA 0000080’ serial number C:UNCAdamo F54EM2

6.00030093.

2012. 10.000Ft a tervező, Vagyóczky Károly aláírásával T:I / Hungary 2012. 10.000 Forint with the signature of the de-
signer, Károly Vagyóczky C:UNC

14.00030094.

2013. 500Ft piros ‘MINTA / SPECIMEN’ felülnyomással (3x) sorszámkövetők, ‘EA 0000217, 0000218, 0000219’ 
sorszámokkal T:I / Hungary 2013. 500 Forint with red ‘MINTA / SPECIMEN’ overprint (3x) with sequential serials, 
with’EA 0000217, 0000218, 0000219’ serial numbers C:UNC

22.00030095.

2015. 1000Ft fekete ‘MINTA’ felülnyomással (3x) sorszámkövetők, ‘DA 0000097, 0000098, 0000099’ sorszámokkal T:I / 
Hungary 2015. 1000 Forint with black ‘MINTA (SPECIMEN)’ overprint (3x) with sequential serials, with ‘DA 0000097, 
0000098, 0000099’ serial numbers C:UNC

95.00030096.

Amerikai Konföderációs Államok / Richmond 1864. október 29. 100$ vízjeles papír, piros sorozat és sorszám, fekete 
keltezés. Hátlapon két különféle fekete bélyegzés Tallahassee / Boston T:III /Confederate States Of America / Richmond 
1864.29. october, 100 Dollars paper with watermark, with red serials and black date. On the back there are two different 
seals Tallahassee / Boston C:F

60.00030097.
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Ausztria 1851. 10G ‘Reichs-Schatzscheine’ korabeli hamisítványa eredeti bankjegypapíron T:II- / Austria 1851. 10 Gulden 
‘Reichs-Schatzscheine’ contemporary fake on original banknote paper C:VF

30.00030098.

30098.

Kanada / Brockville 1851. 100$ / 25Ł T:IIICanada / Brockville 1851. 100 Dollars / 25 Pounds C:F 30.00030099.

30099.

1041-1044. Denár Ag ‘Aba Sámuel’ (0.99g) T:2 Dísztokban / Hungary 1041-1044. Denar Ag ‘Samuel Aba’ (0.99g) C:XF 
In caseHuszár: 7.; Unger I.: 3.

280.00030110.

1047-1060. Denar Ag ‘I. András’ (0,33g) T:2,2- / Hungary 1047-1060. Denar Ag ‘Andreas I’ (0,33g) C:XF,VF Huszár 9., 
Unger I.: 5.

9.00030111.

1060-1063. Denár Ag ‘Béla herceg’ (0,71g) T:2,2- /Hungary 1060-1063. Denar Ag ‘Duke Bela’ (0,71g) C:XF,VF Huszár 
11., Unger I.: 6.

18.00030112.

1060-1063. Denár Ag ‘I. Béla’ (0,73g) T:2- / Hungary 1060-1063. Denar Ag ‘Béla I’ (0,73g) C:VFHuszár: 12., Unger I.: 7. 30.00030113.

1063-1074. Denár Ag ‘Salamon’ (0,65g) T:1- / Hungary 1063-1074. Denar Ag ‘Solomon’ (0,65g) C:AUHuszár: 14., Unger 
I.: 8.

40.00030114.

1063-1074. Denar Ag ‘Salamon’ (0,65g) T:2 hullámos lemez / Hungary 1063-1074. Denar Ag ‘Solomon’ (0,65g) C:XF 
wavy coinHuszár: 17., Unger I.: 10.

22.00030115.

1077-1095. Denár Ag ‘I. László’ (0,68g) T:2,2- / Hungary 1077-1095. Denar Ag ‘Ladislaus I’ (0,68g) C:XF,VFHuszár: 23, 
Unger I.: 19.

24.00030116.

30110. 30111. 30112. 30113.

30114. 30115. 30116.

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek 
Hungarian coins and coins with Hungarian mint marks 

Ungarische Münzen und Münzen mit ungarischem Münzzeichen

30117.

1077-1095. Denár Ag ‘I. László’ (0,75g) T:1- / Hungary 1077-1095. Denar Ag ‘Ladislaus I’ (0,75g) C:AUHuszár: 27, 
Unger I.: 22.

15.00030117.

30118. 30119. 30120. 30121.

1095-1116. Denár Ag ‘Kálmán’ (0,53g) T:1- / Hungary 1095-1116. Denar Ag ‘Coloman’ (0,53g) C:AUHuszár: 38., Unger 
I.: 29.

10.00030118.

1172-1196. Rézpénz Cu ‘III. Béla’ (1,39g) T:2 / Hungary 1172-1196. Copper Coin ‘Bela III’ (1,39g) C:XFHuszár 73., 
Unger I.: 115.

3.00030119.

1196-1204. Denár Ag ‘Imre’ (0.21g) T:1- patina RR! / Hungary 1196-1204. Denar Ag ‘Emmerich’ (0.21g) C:AU patina 
Very rare!Huszár: 74., Unger I.: 126.

400.00030120.

1290-1301. Denár Ag ‘III. András’ (0,42g) T:2- kis rep., fo. R! / Hungary 1290-1301. Denar Ag ‘Andrew III’ (0,42g) C:VF 
small crack, spotted R!Huszár: 425., Unger I.: 323.

75.00030121.

30122. 30123. 30124.
1290-1301. Denár Ag ‘III. András’ (0,34g) T:1- felületi karc R! / Hungary 1290-1301. Denar Ag ‘Andrew III’ (0,34g) C:AU 
slightly scratched R!Huszár: 426., Unger I.: 324.

150.00030122.

1305-1307. Denár Ag ‘Ottó’ E: ‘M REG OTTONI’ korona H: két egymásnak háttal lévő, egymásra visszatekintő madár 
(0,2g) T:2-,3 ki. RRR! / Hungary 1305-1307. Denar Ag ‘Otto’ O: ‘M REG OTTONI’ crown R: two retrospective birds 
(0,2g) C:VF,F cracked RRR!Huszár: 439., Unger I.: 348.

500.00030123.

1469-1490. Garas Ag ‘I. Mátyás’ tartományi veret, Boroszló (1,72g) T:3 / Hungary / Provincial coin 1469-1490. Groschen 
Ag ‘Matthias I’ Breslau (1,72g) C:FC.N.H. II.: 248., Huszár: 733., Unger:-

20.00030124.
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1471-1481K-P Denár Ag ‘I. Mátyás’ Körmöcbánya + 1511,1514,1515K-G Denár Ag ‘II. Ulászló’ (3xklf) Körmöcbánya 
+ 1536-1538K-B Denár Ag ‘I. Ferdinánd’ (2xklf) Körmöcbánya, mindegyik keretben, fülekkel + 1592K-B 1/2 Tallér Ag 
‘Rudolf’ füllel, Körmöcbánya (14,33g), mind láncon összefűzve T:2,2- patina, ph.Hungary 1471-1471K-P Denar Ag ‘Mat-
thias Corvinus’ Kremnitz + 1511,1514,1515K-G Denar Ag ‘Vladislaus II’ (3xdiff) Kremnitz + 1536-1538K-B Denar Ag 
‘Ferdinand I’ (2xdiff) Kremnitz, all in frames with ears + 1592K-B 1/2 Thaler Ag ‘Rudolf’ with ears, Kremnitz (14,33g), all 
concatenated as chain C:XF,VF patina, edge errorsHuszár: 718., 811., 935., 1030., Unger I.: 564.e, 646.c, Unger II.: 745.a, 
790.b

60.00030125.

30125. 30126. 30127. 30128.

30129. 30130. 30131. 30132.

30133. 30134.

Erdélyi Fejedelemség 1610N-B Széles Garas Ag ‘Báthori Gábor’ Nagybánya (2,2g) T:2-,3 /Principality of Transylvania 
1610N-B Groschen Ag ‘Gabriel Báthori’ Baia Mare (2,2g) C:VF,FUnger Erdély: 184.

40.00030126.

1661K-B 6kr Ag ‘I. Lipót’ Körmöcbánya (3,09g) T:2,2- / Hungary 1661K-B 6 Kreuzer Ag ‘Leopold I’ Kremnitz (3,09g) 
C:XF,VFHuszár: 1449., Unger II.: 1071.

30.00030127.

1668K-B 6kr Ag ‘I. Lipót’ Körmöcbánya (3,05g) T:2 / Hungary 1668K-B 6 Kreuzer Ag ‘Leopold I’ Kremnitz (3,05g) 
C:XFHuszár: 1450., Unger II.: 1072.

7.00030128.

1669K-B 6kr Ag ‘I. Lipót’ Körmöcbánya (3,03g) T:2 / Hungary 1669K-B 6 Kreuzer Ag ‘Leopold I’ Kremnitz (3,03g) 
C:XFHuszár: 1450., Unger II.: 1072.

12.00030129.

1671K-B 6kr Ag ‘I. Lipót’ Körmöcbánya (2,98g) T:2 ki. / Hungary 1671K-B 6 Kreuzer Ag ‘Leopold I’ Kremnitz (2,98g) 
C:XF crackedHuszár: 1450., Unger II.: 1072.

7.00030130.

1672K-B 6kr Ag ‘I. Lipót’ Körmöcbánya (3,4g) T:2 / Hungary 1672K-B 6 Kreuzer Ag ‘Leopold I’ Kremnitz (3,4g) 
C:XFHuszár: 1450., Unger II.: 1072.

7.00030131.

1672K-B 6kr Ag ‘I. Lipót’ Körmöcbánya (3,14g) T:2,2- / Hungary 1672K-B 6 Kreuzer Ag ‘Leopold I’ Kremnitz (3,14g) 
C:XF,VFHuszár: 1450., Unger II.: 1072.

4.00030132.

1674K-B 15kr Ag ‘I. Lipót’ Körmöcbánya (6,38g) T:2 /Hungary 1674K-B 15 Kreuzer Ag ‘Leopold I’ Kremnitz (6,38g) 
C:XFHuszár: 1423., Unger II.: 1058.

8.00030133.

1676K-B 15kr Ag ‘I. Lipót’ Körmöcbánya (5,5g) T:2- / Hungary 1676K-B 15 Kreuzer Ag ‘Leopold I’ Kremnitz (5,5g) 
C:VFHuszár: 1423., Unger II.: 1058.

8.00030134.

30135. 30136.

30137. 30138. 30139. 30140.

30141. 30142. 30143.

1676K-B 15kr Ag ‘I. Lipót’ Körmöcbánya (6,64g) T:1-,2 kissé hajlott lemez / Hungary 1676K-B 15 Kreuzer Ag ‘Leopold 
I’ Kremnitz (6,64g) C:AU,XF slightly curvedHuszár: 1423., Unger II.: 1058.

9.00030135.

1677K-B 15kr Ag ‘I. Lipót’ Körmöcbánya (6,08g) T:2,2- / Hungary 1677K-B 15 Kreuzer Ag ‘Leopold I’ Kremnitz (6,08g) 
C:XF,VFHuszár: 1423., Unger II.: 1058.

9.00030136.

1678K-B 3kr Ag ‘I. Lipót’ Körmöcbánya (1,3g) T:2,2- rep. / Hungary 1678K-B 3 Kreuzer Ag ‘Leopold I’ Kremnitz (1,3g) 
C:XF,VF crackedHuszár: 1465., Unger II.: 1084.

5.00030137.

1678K-B 15kr Ag ‘I. Lipót’ Körmöcbánya (6,75g) T:2 ph. /Hungary 1678K-B 15 Kreuzer Ag ‘Leopold I’ Kremnitz (6,75g) 
C:XF edge errorHuszár: 1425., Unger II.: 1060.a

8.00030138.

1679K-B 15kr Ag ‘I. Lipót’ Körmöcbánya (6,38g) T:1-,2 / Hungary 1679K-B 15 Kreuzer Ag ‘Leopold I’ Kremnitz (6,38g) 
C:AU,XFHuszár: 1425., Unger II.: 1060.a

9.00030139.

1679K-B 15kr Ag ‘I. Lipót’ Körmöcbánya (5,93g) T:2,2- / Hungary 1679K-B 15 Kreuzer Ag ‘Leopold I’ Kremnitz (5,93g) 
C:XF,VFHuszár: 1425., Unger II.: 1060.a

8.00030140.

1680K-B 15kr Ag ‘I. Lipót’ Körmöcbánya (6,18g) T:1-,2 kis patina /Hungary 1680K-B 15 Kreuzer Ag ‘Leopold I’ Krem-
nitz (6,18g) C:AU,XF small patinaHuszár: 1425., Unger II.: 1060.a

10.00030141.

1681K-B 6kr Ag ‘I. Lipót’ Körmöcbánya (6g) T:2 patina / Hungary 1681K-B 6 Kreuzer Ag ‘Leopold I’ Kremnitz (6g) 
C:XF patinaHuszár: 1450., Unger II.: 1072.

5.00030142.

1681K-B 15kr Ag ‘I. Lipót’ Körmöcbánya (6,51g) T:2 ph. /Hungary 1681K-B 15 Kreuzer Ag ‘Leopold I’ Kremnitz (6,51g) 
C:XF edge errorHuszár: 1425., Unger II.: 1060.a

8.00030143.
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1682K-B 15kr Ag ‘I. Lipót’ Körmöcbánya (6,69g) T:1-,2 kis patina, kis ph. /Hungary 1682K-B 15 Kreuzer Ag ‘Leopold I’ 
Kremnitz (6,69g) C:AU,XF small patina, small edge errorHuszár: 1425., Unger II.: 1060.a

10.00030144.

1684K-B 15kr Ag ‘I. Lipót’ Körmöcbánya (6,25g) T:2 / Hungary 1684K-B 15 Kreuzer Ag ‘Leopold I’ Kremnitz (6,25g) 
C:XFHuszár: 1425., Unger II.: 1060.a

9.00030145.

1687K-B 15kr Ag ‘I. Lipót’ Körmöcbánya (6,10g) T:2,2- kis patina / Hungary 1687K-B 15 Kreuzer Ag ‘Leopold I’ Krem-
nitz (6,10g) C:XF,VF small patinaHuszár: 1427, Unger II.: 1061.

6.00030146.

1687N-B/P-O 15kr Ag ‘I. Lipót’ Nagybánya (5,26g) T:2- kis lemezhajlás és patina / Hungary 1687N-B/P-O 15 Kreuzer Ag 
‘Leopold I’ Baia Mare (5,26g) C:VF slightly curved and small patinaHuszár: 1435, Unger II.: 1066.c

14.00030147.

1692N-B/P-O 6kr Ag ‘I. Lipót’ Nagybánya (3,55g) T:2,2- R! / Hungary 1692N-B/P-O 6 Kreuzer Ag ‘Leopold I’ Baia Mare 
(3,55g) C:XF,VF RareHuszár: 1457., Unger II.: 1075.c

20.00030148.

1694K-B 15kr Ag ‘I. Lipót’ Körmöcbánya (6,07g) T:2,2- ki. / Hungary 1694K-B 15 Kreuzer Ag ‘Leopold I’ Kremnitz 
(6,07g) C:XF,VF crackedHuszár: 1429., Unger II.: 1064A.

9.00030149.

1695K-B 15kr Ag ‘I. Lipót’ Körmöcbánya (6g) T:2,2- patina / Hungary 1695K-B 15 Kreuzer Ag ‘Leopold I’ Kremnitz (6g) 
C:XF,VF patinaHuszár: 1429., Unger II.: 1064A.

10.00030150.

1695C-H 3kr Ag ‘I. Lipót’ Pozsony (1,88g) T:2,2- / Hungary 1695C-H 3 Kreuzer Ag ‘Leopold I’ Bratislava (1,88g) 
C:XF,VFHuszár: 1477., Unger II.: 1090.a

4.00030151.

1696C-M 15kr Ag ‘I. Lipót’ Kassa (6,05g) T:2,2- enyhén hajlott / Hungary 1696C-M 15 Kreuzer Ag ‘Leopold I’ Kosice 
(6,05g) C:XF,VF slightly wavyHuszár: 1446., Unger II.: 1070.

12.00030152.

30144. 30145. 30146. 30147.

30148. 30149. 30150. 30151.

30152.

1696N-B / P-O 15kr Ag ‘I. Lipót’ Nagybánya (5,55g) T:2,2- / Hungary 1696N-B / P-O 15 Kreuzer Ag ‘Leopold I’ Baia 
Mare (5,55g) C:XF,VFHuszár: 1438., Unger II.: 1064.c

9.00030153.

1697C-H 3kr Ag ‘I. Lipót’ Pozsony (1,55g) T:2 / Hungary 1697C-H 3 Kreuzer Ag ‘Leopold I’ Bratislava (1,55g) 
C:XFHuszár: 1478., Unger II.: 1086.b

3.00030154.

1698. Poltura Ag ‘I. Lipót’ (0,96g) T:2,2- enyhén hajlott lemez / Hungary 1698. Poltura Ag ‘Leopold I’ (0,96g) C:XF,VF 
slightly wavyHuszár: 1482., Unger II.: 1093.a

4.00030155.

1699. Poltura Ag ‘I. Lipót’ (0,96g) T:2,2- / Hungary 1699. Poltura Ag ‘Leopold I’ (0,96g) C:XF,VFHuszár: 1482., Unger 
II.: 1093.a

4.00030156.

1700. Poltura Ag ‘I. Lipót’ (0,98g) T:2,2- / Hungary 1700. Poltura Ag ‘Leopold I’ (0,98g) C:XF,VFHuszár: 1482., Unger 
II.: 1093.a

5.00030157.

1705. X Poltura Cu ‘II. Rákóczi Ferenc’ (8,20g) ki. T:2 / 1705. X Poltura Cu ‘Francis II Rákóczi’ (8,20g) C:XF cracked 
Huszár: 1535 Unger II.: 1133.a

8.00030158.

1705. XX Poltura Cu ‘II. Rákóczi Ferenc’ (16,77g) T:2 / Hungary 1705. XX Poltura ‘Francis II Rákóczi’ (16,77g) 
C:XFHuszár:1529., Unger II.: 1130.a

13.00030159.

1705K-B 1/2 Tallér Ag ‘II. Rákóczi Ferenc’ Körmöcbánya (14,32g) T:2 / Hungary 1705K-B 1/2 Thaler Ag ‘Francis II 
Rákóczi’ Kremnitz (14,32g) C:XFHuszár: 1524., Unger II.: 1127.a

60.00030160.

1706C-M X Poltura Cu ‘II. Rákóczi Ferenc’ Kassa (8,39g) T:2Hungary 1706C-M X Poltura Cu ‘Francis II Rákóczi’ Kosice 
(8,39g) C:XFHuszár: 1540., Unger II.: 1133.c

8.00030161.

30153. 30154. 30155.

30156. 30157. 30158. 30159.

30160. 30161. 30162.

1706. X Poltura Cu ‘II. Rákóczi Ferenc’ (8,21g) T:2 1706. X Poltura Cu ‘Francis II Rákóczi’ (8,21g) C:XFHuszár: 1535 
Unger II.: 1133.a

8.00030162.

1707C-M Rézpoltura Cu ‘II. Rákóczi Ferenc’ Kassa (2,77g) T:2- patina / Hungary 1707C-M Poltura Cu ‘Francis II 
Rákóczi’ Kosice (2,77g) C:VF patinaHuszár: 1552., Unger II.: 1139.d

4.00030163.

30163.
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1764. Tallér Ag ‘Batthyány Károly József’ Bécs (27.64g) T:2- ph., patina /Habsburg Monarchy 1764. Thaler Ag ‘Karl 
Joseph Batthyany’ Vienna (27.64g) C:VF edge error, patinaUnger (Magánpénzek) 19., Davenport 1182., Krause KM#2

34.00030164.

1765BP/SK-PD 20kr Ag ‘Lotharingiai Ferenc’ (6,38g) T:2 / Hungary 1765BP/SK-PD 20 Kreuzer Ag ‘Franz von Lothrin-
gen’ (6,38g) C:XFHuszár: 1799.,Unger III.: 1290.c

7.00030165.

1776B/SK-PD 20kr Ag ‘Mária Terézia’ (6,55g) T:2- / Hungary 1776B/SK-PD 20 Kreuzer Ag ‘Maria Theresia’ (6,55g) 
C:VFHuszár: 1702., Unger III.: 1242.

5.00030166.

Erdélyi Fejedelemség 1780AH-GS Tallér Ag ‘Mária Terézia’ Gyulafehérvár (27,76g) T:2,2- kis ph. / Principality of 
Transylvania 1780AH-GS Thaler Ag ‘Maria Theresia’ Karlsburg (27,76g) C:XF,VF small edge errorUnger (Erdély): 614.; 
Davenport 1146.

28.00030167.

1786A 1/2 Tallér Ag ‘II. József’ (14,01g) T:2 / Hungary 1786A 1/2 Thaler Ag ‘Joseph II’ (14,01g) C:XFHuszár: 1875., 
Unger III.: 1324.a

19.00030168.

1795B 20kr Ag ‘I. Ferenc’ Körmöcbánya (6,59g) T:1-,2 / Hungary 1795B 20 Kreuzer Ag ‘Franz I’ Kremnitz (6,59g) 
C:AU,XFHuszár: 1964., Unger III.: 1375.a

5.00030169.

1806G 20kr Ag ‘I. Ferenc’ Nagybánya (6,45g) T:2-,3 / Hungary 20 Kreuzer Ag ‘Franz I’ Baia Mare (6,45g) C:VF,FHuszár: 
1969., Unger III.: 1376.c

5.00030170.

30164. 30165. 30166. 30167.

30168. 30169. 30170. 30171.

30172. 30173. 30174. 30175.

30176. 30177. 30178. 30179.

1823E 20kr Ag ‘I. Ferenc’ (6,45g) T:2,2- / Hungary 1823E 20 Kreuzer Ag ‘Franz I’ (6,45g) C:XF,VFHuszár: 1977., Unger 
III.: 1379.b

4.00030171.

1824E 20kr Ag ‘I. Ferenc’ (6,62g) T:2,2- juszt. / Hungary 1824E 20 Kreuzer Ag ‘Franz I’ (6,62g) C:XF,VF just.Huszár: 
1977., Unger III.: 1379.b

5.00030172.

1828E 20kr Ag ‘Ferenc I’ (6,61g) T:2,2- / Hungary 1828E 20 Kreuzer Ag ‘Franz I’ (6,61g) C:XF,VFHuszár: 1980., Unger 
III.: 1380.b

3.00030173.

1835E 20kr Ag ‘I. Ferenc’ (6,69g) T:2 / Hungary 1835E 20 Kreuzer Ag ‘Franz I’ (6,69g) C:XFHuszár: 1983., Unger III.: 
1381.b

6.00030174.

1848. 1kr Cu (8,63g) T:2 / Hungary 1848. 1 Kreuzer Cu (8,63g) C:XF Adamo B1 5.00030175.

1848KB 10kr Ag ‘V. Ferdinánd’ Körmöcbánya (3.87g) T:2- ph., juszt. / Hungary 1848KB 10 Kreuzer Ag ‘Ferdinand V’ 
Kremnitz (3.87g) C:VF edge error, just. Unger III.: 1429., Huszár: 2093., Adamo B4

30.00030176.

1848KB 20kr Ag ‘V. Ferdinánd’ Körmöcbánya (6,74g) T:2 kis ph. / Hungary 1848KB 20 Kreuzer Ag ‘Ferdinand V’ Krem-
nitz (6,74g) C:XF small edge errorAdamo B5

3.00030177.

1849NB 3kr Cu Nagybánya (26,43g) T:2 kis ph. / Hungary 1849NB 3 Kreuzer Cu Baia Mare (26,43g) C:XF small edge 
error Adamo B2

6.00030178.

1856B 20Kr Ag ‘Ferenc József’ Körmöcbánya (4,32g) T:1-,2 / Hungary 1856B 20 Kreuzer Ag ‘Franz Joseph’ Kremnitz 
(4,32g) C:AU,XFHuszár: 2147., Unger III.: 1443.a, Adamo M11

10.00030179.

30180. 30181. 30182. 30183.

1858E 1Fl Ag ‘Ferenc József’ (12,38g) T:2 ph. / Hungary 1858E 1 Florint Ag ‘Franz Joseph’ (12,38g) C:XF edge er-
rorHuszár: 2131., Unger III.: 1460.b

8.00030180.

1860B 1/4Fl Ag ‘Ferenc József’ Körmöcbánya (5.36g) T:2 kis karc és ph. / Hungary 1860B 1/4 Florin ‘Franz Joseph’ 
Kremnitz (5.36g)Adamo M12

6.00030181.

1863B 1Fl Ag ‘Ferenc József’ Körmöcbánya (12,39g) T:2 ph. / Hungary 1863B 1 Florin Ag ‘Franz Joseph’ Kremnitz 
(12,39g) C:XF edge errorHuszár: 2130., Unger III.: 1460.a

15.00030182.

1864B 1Fl Ag ‘Ferenc József’ Körmöcbánya (12,37g) T:2 patina, ph. / Hungary 1864B 1 Florin Ag ‘Franz Joseph’ Krem-
nitz (12,37g) C:XF patina, edge errorHuszár: 2130., Unger III.: 1460.a

11.00030183.
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1866B 1Fl Ag ‘Ferenc József’ Körmöcbánya (12,38g) T:2 ph. / Hungary 1866B 1 Florin Ag ‘Franz Joseph’ Kremnitz 
(12,38g) C:XFHuszár: 2132., Unger III.: 1461.a

28.00030184.

1868KB 4kr Cu Körmöcbánya (13,35g) T:1- apró ph. / Hungary 1868KB 4 Kreuzer Cu Kremnitz (13,35g) C:AU small 
edge errorAdamo M7.1

15.00030185.

1869GYF 1Ft Ag ‘Ferenc József / Angyalos címer’ Gyulafehérvár (12,35g) T:2 kis karc és ph./ Hungary 1869GYF 1 Forint 
Ag ‘Franz Joseph’ Alba Iulia (12,35g) C:XF small scratch and edge error Huszár: 2137., Unger III.: 1463.b, Adamo M15

10.00030186.

1871KB 1Ft Ag ‘Ferenc József / Középcímer’ Körmöcbánya (12,31g) T:2 kis ph. / Hungary 1871KB 1 Forint Ag ‘Franz 
Joseph’ Kremnitz (12,31g) C:XF small edge errorHuszár: 2138., Unger III.: 1464.a, Adamo M15

20.00030187.

1872KB 1Ft Ag ‘Ferenc József / Középcímer’ Körmöcbánya (12,3g) T:2 kis ph. / Hungary 1872KB 1 Forint Ag ‘Franz 
Joseph’ Kremnitz (12,3g) C:XF small edge errorHuszár: 2138., Unger III.: 1464.a, Adamo M15

15.00030188.

30184. 30185. 30186. 30187.

30188. 30189. 30190. 30191.

30192. 30193. 30194. 30195.

30196. 30197.

1873KB 1kr Cu ‘Angyalos címer’ Körmöcbánya (3,02g) T:2-,3 ph. / Hungary 1873KB 1 Kreuzer Cu ‘Coat of arms with 
angels’ Kremnitz (3,01g) C:VF,F edge errorHuszár: 2183., Unger III.:1482.a, Adamo M4.1

15.00030189.

1877KB 1Ft Ag ‘Ferenc József / Középcímer’ Körmöcbánya (12,34g) T:2 kis ph. / Hungary 1877KB 1 Forint Ag ‘Franz 
Joseph’ Kremnitz (12,34g) C:XF small edge errorHuszár: 2138., Unger III.: 1464.a, Adamo M15

6.00030190.

1878KB 1Ft Ag ‘Ferenc József / Középcímer’ Körmöcbánya (12,32g) T:2 / Hungary 1878KB 1 Forint Ag ‘Franz Joseph’ 
Kremnitz (12,32g) C:XFHuszár: 2138., Unger III.: 1464.a, Adamo M15

5.00030191.

1879KB 1Ft Ag ‘Ferenc József / Középcímer’ Körmöcbánya (12,31g) T:1-,2 / Hungary 1879KB 1 Forint Ag ‘Franz Joseph’ 
Kremnitz (12,31g) C:AU,XFHuszár: 2138., Unger III.: 1464.a, Adamo M15

6.00030192.

1881KB 1Ft Ag ‘Ferenc József / Középcímer’ Körmöcbánya (12,3g) T:2 / Hungary 1881KB 1 Forint Ag ‘Franz Joseph’ 
Kremnitz (12,3g) C:XFHuszár: 2140., Unger III.: 1464.a, Adamo M15

4.00030193.

1883KB 1Ft Ag ‘Ferenc József / Barokk címer’ Körmöcbánya (12,30g) T:2,2- k. kis ph. / Hungary 1883KB 1 Forint Ag 
‘Franz Joseph’ Kremnitz C:XF,VF scratched, small edge error (12,30g)Huszár: 2141., Unger III.: 1466, Adamo M15

3.40030194.

1883KB 1Ft Ag ‘Barokk címer’ Körmöcbánya (12,33g) T:1 apró karc /Hungary 1883KB 1 Forint Ag ‘Coat of arms’ Krem-
nitz (12,33g) C:UNC tiny scratchUnger III.: 1466., Huszár: 2141., Adamo M15.

10.00030195.

1887KB 1kr Cu ‘Középcímer’ Körmöcbánya (3,25g) T:1-,2 apró ph. /Hungary 1887KB 1 Kreuzer Cu ‘Coat of arms’ Krem-
nitz (3,25g) C:AU,XF tiny edge errorHuszár: 2186., Unger III.1483., Adamo M4.1

4.00030196.

1888KB 10kr Ag ‘I-K-A-CS,VP’ Körmöcbánya (1,71g) T:1- / Hungary 1888KB 10 Krajcár Ag ‘I-K-A-CS,VP’ Kremnitz 
(1,71g) C:AUAdamo M10.1

10.00030197.

30198. 30199.

1891KB 1kr Cu ‘Fiume címer’ Körmöcbánya (3,37g) T:2 / Hungary 1891KB 1 Kreuzer Cu ‘Fiume coat of arms’ Kremnitz 
(3,37g) C:XFAdamo M4.1

5.00030198.

1892KB 1kr Cu ‘Fiume címer’ Körmöcbánya (3,30g) T:2 / Hungary 1892KB 1 Kreuzer Cu ‘Fiume coat of arms’ Kremnitz 
(3,30g) C:XFAdamo M4.1

5.00030199.

30200. 30201. 30202.
1892KB 1f Br Körmöcbánya (1,61g) T:2 / Hungary 1892KB 1 Fillér Br Kremnitz (1,61g) C:XFAdamo K1 11.00030200.
1892KB 1K Ag ‘Ferenc József’ Körmöcbánya (4,9g) T:2,2- apró ph., kis patina / Hungary 1892KB 1 Korona Ag ‘Franz 
Joseph’ Kremnitz (4,9g) C:XF,VF small edge error, small patinaAdamo K5

3.00030201.

1896KB 1K Ag ‘Millenium’ jó állapotban lévő eredeti bordó ‘Milleniumi Koronaérem - 1896’ díszdobozban (5.00g) T:1- 
patina /Hungary 1896KB 1 Korona ‘Millenium’ in original wine-red case (5.00g) C:AU patinaAdamo K5.2

6.00030202.

1896. Denár Ag ‘Milleniumi veret I. Mátyás dénárjának mintájára’ Körmöcbánya (~0.9g) T:1- / Hungary 1896. Denar Ag 
‘Millenium coin in fashion of the Denar of Matthias Corvinus’ Kremnitz (~0.9g) C:AUAdamo KE8.2

100.00030203.

30203.
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1900KB 2f Br Körmöcbánya (3,31g) T:2- / Hungary 1900KB 2 Fillér Br Kremnitz (3,31g) C:VFAdamo K2 15.00030205.
1900KB 5K Ag ‘Ferenc József’ Körmöcbánya (24,02g) T:1 apró felületi karcok /Hungary 1900Kb 5 Corona Ag ‘Franz 
Joseph’ Kremnitz (24,02g) C:UNC slightly scratchedHuszár: 2201., Unger III.: 1492., Adamo K7

40.00030206.

30204. 30205. 30206.
1898KB 1f Br Körmöcbánya (1,6g) T:2 / Hungary 1898KB 1 Fillér Br Kremnitz (1,6g) C:XFAdamo K1 8.00030204.

1906KB 1f Br Körmöcbánya (1,58g) T:2- / Hungary 1906KB 1 Fillér Br Kremnitz (1,58g) C:VFAdamo K1 40.00030207.

1913KB 1K Ag ‘Ferenc József’ Körmöcbánya (4,97g) T:2 / Hungary 1913KB 1 Korona Ag ‘Franz Joseph’ Kremnitz 
(4,97g) C:XFAdamo K5.1

44.00030208.

1929. 1f Br (1.65g) T:2,2- /Hungary 1929. 1 Fillér Br (1.65g) C:XF,VFAdamo P1 11.00030209.
1930. 5P Ag ‘Horthy jobbra’ Artex-veret U.P.jelöléssel (25,31g) T:P kis oxidáció és felületi karc / Hungary 1930. 5 Pengő 
Ag ‘Horthy’ Artex restrike with U.P. mark (25,31g) C:P small oxidation and slightly scratchedAdamo P8

15.00030210.

1931. 2P Ag ‘Madonna’ (10,04g) T:2 / Hungary 1931. 2 Pengő Ag ‘Madonna’ (10,04g) C:XFAdamo P7 40.00030211.

1931. 2P Ag ‘Madonna’ (10,01g) T:2- kis ph.,patina / Hungary 1931. 2 Pengő Ag ‘Madonna’ (10,01g) C:VF small edge 
error, patinaAdamo P7

16.00030212.

1932. 2f Br (3.27g) T:2- /Hungary 1932. 2 Fillér Br (3.27g) C:VFAdamo P2 7.00030213.
1935. 2P Ag ‘Madonna’ (9,91g) T:2,2- /Hungary 1935. 2 Pengő Ag ‘Madonna’ (9,91g) C:XF,VFAdamo P7, Unger III.: 
1511.

55.00030214.

1938. 5P Ag ‘Horthy Miklós’ jelzetlen próbaveret (25,14g) T:1-,2 felületi karcok, apró ph. Csak 60db! RR! / Hungary 
1938. 5 Pengő ‘Miklós Horthy’ trial strike without mark (25,14g) C:AU,XF slightly scratched, tiny edge error Only 60pcs! 
RR!Huszár: 2242., Adamo P8.2

950.00030215.

30207.

30208. 30209. 30210. 30211.

30212. 30213. 30214. 30215.

30216. 30217. 30218.

30219. 30220.

1939. 2P Ag ‘Madonna’ (9,96g) T:1- / Hungary 1939. 2 Pengő Ag ‘Madonna’ (9,96g) C:AUAdamo P7 3.00030216.
1946. 2f Al jelöletlen próbaveret (0,92g) T:1,1- R! /Hungary 1946. 2 Fillér Al trial strike without mark (0,92g) C:UNC,AU 
RHuszár 2339.a, Adamo F1

100.00030217.

1961. 25Ft Ag + 50Ft Ag ‘Liszt’ pár nem eredeti tokban (17,5g, 25g) T:1- felületi karc / Hungary 1961. 25 Forint Ag + 50 
Forint Ag ‘Liszt’ pair in not original case (17,5g, 25g) C:AU slightly scratchedAdamo EM7, EM8

8.00030218.

1961. 25Ft Ag + 50Ft Ag ‘Bartók Béla’ pár nem eredeti tokban (17,5g,20g) T:1- felületi karc /Hungary 1961. 25 Forint Ag 
+ 50 Forint Ag ‘Béla Bartók’ pair in not original case (17,5g,20g) C:AU slightly scratched Adamo EM12, EM13

8.00030219.

2010. ‘Mesterdarabok ezüstből 1926’ 1926. 1f-1P Ag (6xklf) forgalmi sor utánverete eredeti díszcsomagolásban T:1 /Hun-
gary 2010. ‘Silver master pieces 1926’ 1926. 1 Fillér - 1 Pengő Ag (6xdiff) restrike coin set in original case C:UNCAdamo 
PE20-25

20.00030220.
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Abonyi Grantner Jenő (1907-1983) 1939. ‘Dr. Bakay Lajos 25 éves professori jubileumára 1939’ Br plakett (189g/103mm) 
T:1-,2 / Hungary 1939. ‘25th Professorial Jubilee of Dr. Lajos Bakay’ Br plaque. Sign.: Jenő Abonyi Grantner 
(189g/103mm) C:AU,XFHV 23.

14.00030230.

Anton Scharff (1845-1903) 1886. ‘Buda visszavívásának 200 éves emlékére’ Br emlékérem. ‘BUDA VISSZA-
VÍVÁSÁNAK CC ÉVES EMLÉKÉRE BUDAPEST FŐVÁROS / MDCCCLXXXVI SEPT. II.’ (32,57g/72,5mm) T:2,2- 
ph. / Hungary 1886. ‘200th Anniversary of the Reoccupation of Buda’ Br commemorative medallion in not original case. 
Sign: Anton Scharff (132,57g/72,5mm) C:XF,VF edge error

26.00030231.

Anton Scharff (1845-1903) DN ‘Magyar Mérnök és Építész Egylet - Ybl Érem’ Sn emlékérem (46,95g/50,5mm) T:2,2- 
ü., ph. /Hungary ND ‘Association of Hungarian Engineers and Builders - Ybl Medal’ Sn medal. Sign.: Anton Scharff 
(46,95g/50,5mm) C:XF,VF ding, edge error

15.00030232.

Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1896. ‘Milleniumi kiállítás nagy érme’ Br emlékérem. ‘MILLENIUMI NAGY ÉREM 
KIVÁLÓ ÉRDEMEKÉRT - HEVESVÁRM. GAZD. ÉS ERD. BIZOTTSÁGNAK EGER / 1896-IKI EZREDÉVES 
ORSZÁGOS KIÁLLÍTÁS’ (227,61g/85mm) T:2 fo., kis ph. /Hungary 1896. ‘Great Medal of the Millenium Exhibition’ Br 
commemorative medallion. Sign.: Fülöp Beck Ötvös (227,61g/85mm) C:XF spotted, small edge errorHP 753.

6.00030233.

Magyar emlékveretek, plakettek 
Hungarian commemorative medals and plaques 

Ungarische Gedenkmünzen, Plaketten

30234. 30235. 30236. 30237.

30238. 30239. 30240. 30241.

30242.

30230. 30231. 30232. 30233.

Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1901. ‘Korányi Frigyes doktorrá avatásának 50. évfordulója’ Br emlékérem. ‘FRIDERICO 
KORÁNYI DE TOLCSVA PER LVSTRA X MED DOCTORI CRATI DISCIPVLI D D D / AEGROTIS SALVS MDC-
CCLI MDCCCCI’ (113,66g/70mm) T:2 kis ph. / Hungary 1901. ‘50th Doctor Jubilee of Frigyes Korányi’ Br commemora-
tive medallion. Sign.: Fülöp Beck Ötvös (113,66g/70mm) C:XF small edge errorHP 791.

5.00030234.

Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1931. ‘Gyulai Pál’ Br emlékérem. ‘GYULAI PÁL / A GYULAI-EBÉDEK VENDÉGEI 
RVST JÓZSEFNEK 1930’ (91,73g/60mm) T:2 kis szennyeződés / Hungary 1931. ‘Pál Gyulai’ Br commemorative medal-
lion. Sign: Fülöp Beck Ötvös (91,73g/60mm) C:XF small dirt HP 1006.

14.00030235.

Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1934. ‘Dr. Sichermann Bernát 1860-1934’ egyoldalas, falra akasztható Br plakett 
(1,2kg/233x177mm) T:2 / Hungary 1934. ‘Bernát Sichermann, Dr. 1860-1934’ one-sided, hangable Br plaque. Sign.: Fülöp 
Beck Ötvös (1,2kg/233x177mm) C:XF

20.00030236.

Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1934. ‘Dr. Tóth István’ Br emlékérem. ‘TÓTH ISTVÁN DR. EGYET. TANÁRNAK 
HÁLÁS TANÍTVÁNYAI. / NEHÉZ HIVATÁSA KÖZBEN A MŰVÉSZETEK ÁRNYÉKÁBAN ÜDÍTÉ LELKÉT.’ 
(149,1g/65mm) T:1- / Hungary 1934. ‘Dr. István Tóth (gynecologist)’ commemorative bronze medallion. Sign: Fülöp Beck 
Ötvös (149,1g/65mm) C:AUHV 736.

12.00030237.

Berán Lajos (1882-1943) 1915. ‘Gróf Tisza István / Maros-Vásárhely 1914-1915’ hadifém plakett (136,61g/79,5x55mm) 
T:2- kis ph. / Hungary 1915. ‘Count István Tisza / Maros-Vásárhely 1914-1915. war metal plaque. Sign.: Lajos Berán 
(136,61g/79,5x55mm) C:VF small edge errorHP 1167.

3.00030238.

Berán Lajos (1882-1943) 1925. ‘Magyar Athletikai Club 1875-1925’ ezüstözött Br emlékérem, peremén ‘LUDVIG’ gyártói 
jelzéssel (60mm) T:2 / Hungary 1925. ‘Hungarian Athletic Club 1875-1925’ silver plated Br commemorative medal with 
‘LUDVIG’ maker mark on edge. Sign.: Lajos Berán (60mm) C:XF

6.00030239.

Berán Lajos (1882-1943) 1931. ‘Budapesti Emlék’ Br emlékérem fakeretben (187,96g/79,5mm) (keret: 111x111mm) T:1- /
Hungary 1931. ‘Memory of Budapest’ Br commemorative medallion in wooden frame (79,5mm) (frame: 111x111mm). 
Sign.: Lajos Berán (187,96g/79,5mm) C:AUHP 1330.

3.00030240.

Berán Lajos (1882-1943) 1932. ‘Liber Endre alpolgármesternek’ Br emlékérem. ‘LIBER ENDRE ALPOLGÁRM-
ESTERNEK IGAZ BARÁTAI IGAZ TISZTELŐI / EGY EMBERÖLTŐ KARITATÍV MUNKÁJÁÉRT’ (71mm) T:1- / 
Hungary 1932. ‘To Endre Liber Vice Mayor’ Br commemorative medallion. Sign.: Berán Lajos (71mm) C:AUHP 1340.

3.00030241.

Berán Lajos (1882-1943) 1935. ‘Pázmány Péter Tudományegyetem alapításának 300. évfordulója’ kétoldalas Br em-
lékérem. ‘PETER CARD PÁZMÁNY FVND VNIV HVNG MDCXXXV / III CENT VNIVERSITATIS PAZMANIANAE 
1935’ (79,5mm) T:2 kis ph. Hungary 1935. ‘300th Anniversary of the fundation of Pázmány Péter Catholic University’ two-
sided Br commemorative medallion. Sign: Lajos Berán (79,5mm) C:XF small edge error HPII 253.

13.00030242.
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Berán Lajos (1882-1943) 1936. ‘Z. Zorkóczy Samu’ Br emlékérem gravírozás nélkül. ‘Z ZORKÓCZY SAMU EM-
LÉKÉREM 1936 - ORSZÁGOS MAGYAR BÁNYÁSZATI ÉS KOHÁSZATI EGYESÜLET’ (60,07g/50,5mm) 
T:1- apró ph. / Hungary 1936. ‘Samu Z. Zorkóczy’ Br commemorative medallion without engraving. Sign: Lajos Berán 
(60,07g/50,5mm) C:AU tiny edge errorHPII 273.

3.00030243.

Borsos Miklós (1906-1990) 1970. ‘Bartók’ Br plakett gyűjtői tokban (392,68g/103mm) T:2 / Hungary 1970. ‘Bartók’ Br 
plaque in collectors case. Sign.: Miklós Borsos (392,68g/103mm) C:XF

16.00030244.

Borsos Miklós (1906-1990) 1984. ‘Magyar Állami Operaház 1884-1984’ Br emlékérem (453g/100mm) T:1- / Hungary 
1984. ‘Hungarian State Opera House 1884-1984’ Br commemorative medal. Sign.: Miklós Borsos (453g/100mm) C:AU

10.00030245.

Bődy Kálmán (1885-1956) 1918. ‘Tisza István’ Zn emlékérem. ‘HONFIHŰSÉG ÉS JELLEMSZILÁRDSÁG HŐSE ÉS 
VÉRTANUJA VOLT - TISZA’ (61,5mm) T:2- apró ph.Hungary 1918. ‘István Tisza’ Zn medallion. Sign.: Kálmán Bődy 
(61,5mm) C:VF small edge errorHP 1567.

3.00030246.

Búza Barna (1910-2010) DN ‘Petőfi Sándor’ Br plakett pár eredeti dísztokban (94mm) T:1-Hungary ND ‘Sándor Petőfi’ Br 
plaque pair in original case. Sign.: Barna Búza (94mm) C:AU

10.00030247.

Csóka Zsuzsanna (1962-) / Gulyás Sarolta 1996. ‘Millecentenárium’ Ag emlékérem sorozat bársony dísztokban a Babits 
Kiadótól a következő felosztásban: ‘Árpád fejedelem / Csodaszarvas és Lehel kürtje’ (94,17g/0.925) + ‘Szent Korona 
/ Rakacai Korong’ (93,06g/0.925) + ‘Attila kardja / Bezdédi tarsoly’ (93,7g/0.925) + ‘Szent István pénze / Lovasíjász’ 
(15,55g/0.925) + ‘Szent István szobor / Turul’ (15,63g/0.925) T:PP ujjlenyomat, patinaHungary 1996. Commemorative me-
dallions for the Millecentenary of Hungary. Complete set with 5 pieces of different Ag (0.925) medallions in orginal case. 
Sign.: Zsuzsanna Csóka, Sarolta Gulyás (94,17g+93,06g+93,7g+15,55g+15,63g) C:PP finger print, patina

90.00030248.

Csúcs Ferenc (1905-1999) 1971. ‘Bocskai István / Félévszázados a Hajdúsági Múzeum’ Br emlékérem, peremén sorszám. 
‘BOCSKAI ISTVÁN 1606-BAN AJÁNDÉKOZTA MEG ELEINKET A HAJDÚSZABADSÁGGAL / FÉLÉVSZÁZA-
DOS A HAJDÚSÁGI MÚZEUM 1971’ (289,5g/85mm) T:2 ph. / Hungary 1971. ‘István Bocskai / 50 Years of Hajdúság 
Museum’ Br medallion, numbered on edge. Sign.: Ferenc Csúcs (289,5g/85mm) C:XF edge error

10.00030249.

Edvi Illés György (1911-?) 1942. ‘Horthy István’ Br plakett. ‘VITÉZ NAGYBÁNYAI HORTHY ISTVÁNNAK MAG-
YARORSZÁG HŐSI HALÁLT HALT KORMÁNYZÓHELYETTESÉNEK EMLÉKÉRE’ (156x111mm) T:2Hungary 
1942. ‘István Horthy’ Br plaque. Sign.: György Edvi Illés (156x111mm) C:XFHPII 734.var

6.00030250.

Farkas Zoltán (1900-1945) 1921. ‘Gróf Apponyi Albert’ szürkefém plakett (110x87mm) T:2 /Hungary 1921. ‘Albert Ap-
ponyi’ metal plaque. Szing.: Zoltán Farkas (110x87mm) C:XFHP 2175.

3.00030251.

30243. 30244. 30245. 30246.

30247. 30248. 30249. 30250.

30251. 30252. 30253. 30254.

Fritz Mihály (1947-) 1987. ‘Operafesztivál Szeged 1987’ Br emlékérem eredeti bőrtokban (503,9g/130mm) T:2 / 
Hungary 1987. ‘Opera Festival of Szeged 1987’ Br commemorative medal in original leather case. Sign.: Mihály Fritz 
(503,9g/130mm) C:XF

15.00030252.

Fritz Mihály (1947-) 1990. ‘Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem - Magyar Endokrinológiai és Anyagcsere Tár-
saság XIII. Kongresszus 1990 / Szeged’ Br emlékérem (245,5g/100mm) T:2 / Hungary 1990. ‘Albert Szent-Györgyi Medi-
cal University - 13th Congress of the Hungarian Endocrinology and Metabolism Society 1990 / Szeged’ Br commemorative 
medal. Sign.: Mihály Fritz (245,5g/100mm) C:XF

9.00030253.

Fritz Mihály (1947-) DN ‘Szegedi Nemzeti Színház / Varga Mátyás’ Br emlékérem (272,4g/100mm) T:2 / Hungary ND 
‘National Theatre of Szeged / Mátyás Varga’ Br commemorative medal. Sign.: Mihály Fritz (272,4g/100mm) C:XF

12.00030254.

30255. 30256.

Gárdos Aladár (1878-1944) 1932. ‘Aschner Lipót - Negyven év sikereinek emlékére’ Br plakett, hátlapján ‘LUDVIG 
BUDAPEST’ gyártói jelzéssel (59x46mm) T:2 / Hungary 1932. ‘Lipót Aschner - For success of 40 years’ Br plaque, with 
‘LUDVIG BUDAPEST’ makers mark. Sign.: Aladár Gárdos (59x46mm) C:XFHP 2487.

4.00030255.

Gerl Károly (1857-1907) 1894KB ‘Dr. Wekerle Sándor - Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület nagybányai 
közgyűlési érme’ Br emlékérem. ‘DR WEKERLE SÁNDOR A BÁNYÁSZEGYESÜLET VÉDNÖKE / AZ ORSZÁ-
GOS MAGYAR BÁNYÁSZATI ÉS KOHÁSZATI EGYESÜLET 1894 AUGUSZTUS 6. NAGYBÁNYÁN TARTOTT 
KÖZGYŰLÉSÉNEK EMLÉKÉÜL’ Körmöcbánya (21,51g/36mm) T:2 ph. / Hungary 1894KB ‘Hungarian Mining and 
Metallurgical Society - Dr. Sándor Wekerle’ Br commemorative medallion. Sign.: Károly Gerl (21,51g/36mm) C:XF edge 
errorHP 2542.

3.00030256.
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Gerl Károly (1857-1907) ~1905. ‘Magyar Numizmatikai Társulat 1901 - Gohl Ödön 1901. V. 14. / Szent László’ a Magyar 
Numizmatikai Társulat Ag, névre szóló tagsági érme, Gohl Ödönnek, a társulat elnökének érme. (34,87g/0.987/39mm) 
T:2,2- több ph. / Hungary ~1905. ‘Hungarian Numismatic Society 1901 - Ödön Gohl 1901. V. 14.’ Ag member’s 
medal of the Hungarian Numismatic Society. This medal was the property of Ödön Gohl, the president of the Society. 
(34,87g/0.987/39mm) C:XF,VF several edge errorsAdamo MNT1

120.00030257.

Gömbös László (1926-) 1982. ‘Nemzetközi Gyógyszerészeti Szimpózium Kőszeg 1982’ Br emlékérem (244g/78mm) T:2 
/ Hungary 1982. ‘International Symposium on Hospital Pharmay Kőszeg 1982’ Br commemorative medal. Sign.: László 
Gömbös (244g/78mm) C:XFCs. M. 1129.

6.00030258.

Gyarmathy György (1910-) 1936. ‘Turóczi Szigfriednek’ Br plakett, belül üreges, vésett hátlappal, elő és hátlap összefor-
rasztva (318,5g/91x106mm) T:2 / Hungary 1936. ‘For Szigfried Turóczi’ Br plaque, hollow inside with carved back, the 
obverse and reverse soldered together. Sign.: György Gyarmathy (318,5g/91x106mm) C:XF

8.50030259.

Homonnay Jenő (1883-?) 1904. ‘Balatoni Szövetség 1904 - Az érdem jutalmául’ aranyozott Br emlékérem 
(38,86g/44,5mm) T:2,2- ph. /Hungary 1904. ‘Balaton Association Prize Medal’ gilt Br medal. Sign.: Jenő Homonnay 
(38,86g/44,5mm) C:XF,VF edge errorHP 2746.

3.00030260.

30257. 30258. 30259. 30260.

30267.

30261. 30262. 30263. 30264.

30265. 30266. 30268.

30269.

Ispánki József (1906-1992) 1938. ‘Felvidék visszacsatolása 1938’ Br emlékérem. ‘HAZATÉRT FELVIDÉKI TESTVÉRE-
IT MAGYAR SZERETETTEL KÖSZÖNTI BUDAPEST SZÉKESFŐVÁROS KÖZÖNSÉGE / AZ EZERÉVES MAG-
YARORSZÁG ELSŐ KIRÁLYA, SZENT ISTVÁN ÉVÉBEN’ (83mm) T:2 ph. / Hungary 1938. ‘Entry of the Hungarian 
Troops to Upper Hungary / Slovakia’ Br medal. Sign.: József Ispánki (1906-1992) (83mm) C:XF edge error HP 1209.

8.00030261.

Iván István (1905-1968) DN ‘MÁV HALADÁS SZOMBATHELY 1929’ egyoldalas Br plakett (1,1kg/245x174mm) T:2 
kis ragasztónyom / Hungary ND ‘MÁV HALADÁS SZOMBATHELY 1929’ one-sided Br plaque. Sign.: István Iván 
(1,1kg/245x174mm) C:XF small gluemark

12.00030262.

Janzer Frigyes (1939-) 1980. ‘Batha Elemér / Bartha Alapítvány’ Br plakett (540g/102mm) T:2 / Hungary 1980. ‘Elemér 
Bartha / Bartha Foundation’ Br plaque. Sign.: Frigyes Janzer (540g/102mm) C:XF

6.00030263.

Josef Daniel Boehm (1794-1865) 1845. ‘JÓZSEF CS. K. ÖRÖKÖS FŐHERCZEG. MAGYARORSZÁG NÁDORIS-
PÁNJA. JÁSZOK ÉS KUNOK GRÓFJA S BÍRÁJA. / A JÁSZ KUN HÁRMAS KERÜLET VÁLTSÁGA SZÁZADOS 
ÜNNEPÉN FÉLSZÉZADOS GRÓFJA S BÍRÁJA HÁLÁS TISZTELETÉRE 1845.’ Ag emlékérem (17,55g/33mm) T:2 
rongált perem / Hungary 1845. ‘50th Anniversary of Archduke Joseph as captain of the Jasz district’ Ag commemorative 
medallion. Sign.: Josef Daniel Boehm (1794-1865) C:XF damaged edgeMontenuovo 2616.

10.00030264.

Kampfl József (1939-) 1981. ‘XII. Fül- Orr- Gégészeti Világkongresszus, Budapest / Dr. Poltzer Ádám’ angol nyelvű 
felirattal ellátott Br emlékplakett (460,8g/101mm) T:2 / Hungary 1981. ‘XII. World Congress of Oto- Rhino- Laryngology, 
Hungary, Budapest / Dr. Adam Poltzer’ Br commemorative medallion. Sign.: József Kampfl (460,8g/101mm) C:XF

5.00030265.

Kampfl József (1939-) 1982. ‘Pro optimo merito in gastroenterologia / Magyar Gastroenterologiai Társaság’ Br emlékérem, 
hátoldalán gravírozva (425g/114mm) T:2 / Hungary 1982. ‘’Pro optimo merito in gastroenterologia / Hungarian Gastroen-
terology Society’ Br commemorative medal with engraving on back. Sign.: József Kampfl (425g/114mm) C:XFCs. M. 919.

6.00030266.

Kereszthury Gábor (1965-) DN ‘Nádasdy Kálmán-díj’ Br díjérem (80mm) T:2 / Hungary ND ‘Kálmán Nádasdy award’ Br 
award medal. Sign.: Gábor Kereszthury (80mm) C:XF

4.00030267.

Király Róbert (1930-) ~1990. ‘Magyar Állami Operaház’ Br plakett hátoldalán gravírozással (184g/82x78mm) T:2 / Hunga-
ry ~1990. ‘Hungarian State Opera House’ Br plaque with engraving on back. Sing.: Róbert Király (184g/82x78mm) C:XF

8.00030268.

Kisfaludi Strobl Zsigmond (1884-1975) 1924. ‘Országos Magyar Galamblövő Egylet / Tavaszi Meeting Siófok 1939’ Br 
plakett ‘BERÁN N. BUDAPEST DÖBRENTEI Ú. 2.’ gyártói jelzéssel (82,92g/51x61,5mm) T:2 / Hungary 1924. ‘Hungar-
ian National Pigeon Shooting Club’ Br plaque with makers mark ‘BERÁN N. BUDAPEST DÖBRENTEI Ú. 2.’. Sign.: 
Zsigmond Kisfaludi Strobl (82,92g/51x61,5mm) C:XFHP 4929var

3.00030269.
30270. 30271.

Kisfaludi Stróbl Zsigmond (1884-1975) 1925. ‘Grósz Emil’ egyoldalas Br plakett. ‘AEMILIO DE GRÓSZ XXV ANNOS 
PROFESSORI DISCIPULI ET AMICI MCMXXV’ (136,01g/80mm) T:2 kis ph., szennyeződés / Hungary 1925. ‘Emil 
Grósz’ one-sided Br plaque. Sign.: Zsigmond Kisfaludy Stróbl (136,01g/80mm) C:XF small edge error, dirtHP 4914.

5.00030270.

Kisfaludi Strobl Zsigmond (1884-1975) 1926. ‘Lobmayer Géza sebész professzor’ egyoldalas öntött Br plakett. ‘GEZA. 
DE. LOBMAYER...CHIRURGUS. ET. MEDICUS. 1926 - K.STROBL’ (146,3g/108mm) T:1- fo. R! / Hungary 1926. ‘Pro-
fessor Géza Lobmayer, surgeon’ commemorative Br cast plaque. Sign: Zsigmond Kisfaludi Strobl (146,3g/108mm) C:AU 
spot R!HV: 429., HP: 4915.

12.00030271.
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Kisfaludi Strobl Zsigmond (1884-1975) 1954. ‘Fekete Sándor’ Br plakett. ‘FEKETE SÁNDOR 70. SZÜLETÉSNAPJÁRA 
A SZÖVETSÉG UTCAI KÓRHÁZ’ (196,8g/79x49mm) T:2 / Hungary 1954. ‘Sándor Fekete’ Br plaque. Sign.: Zsigmond 
Kisfaludi Strobl (196,8g/79x49mm) C:XFHV 146.

10.00030272.

Kiss Kovács Gyula (1922-1984) 1956. ‘Dr. Hajnal Imre’ Br emlékérem (268,5g/88-85mm) T:2 / Hungary 1956. ‘Dr. Imre 
Hajnal’ Br commemorative medal. Sign.: Gyula Kiss Kovács (268,5g/88-85mm) C:XFHV 236.

14.00030273.

Kiss Kovács Gyula (1922-1984) 1956. ‘II. Pestmegyei Képzőművészeti Kiállítás / Vác 1956. okt. 28.’ Br emlékérem 
(88mm/155,5g) T:2 / Hungary 1956. ‘2nd Art Exhibition of Pest County’ Br commemorative medal. Sign.: Gyula Kiss 
Kovács (88mm/155,5g) C:XF

6.00030274.

Kiss Sándor (1925-1999) 1983. ‘Nemzetközi Gerontológiai Társaság - Budapest 1983. szeptember 1-3. / Az európai bioló-
giai és klinikai szekció első közös gyűlése’ Br emlékérem (528g/97-98mm) T:2 / Hungary 1983.’International Association 
of Gerontology - Budapest, Hungary 1-3 September 1983. / 1st Joint meeting of the European Biological and Clinical Sec-
tion’ Br commemorative medal. Sign.: Sándor Kiss (528g/97-98mm) C:XFCs. M. 1065.

5.00030275.

Kiss Sándor (1925-1999) 1986. ‘IV. Nemzetközi Humánbiológiai Szimpózium Pécs 1986.’ Br emlékérem (247,3g/68mm) 
T:2 / Hungary 1986. ‘4th International Symposium of Human Biology Pécs 1986’ Br commemorative medal. Sign.: Sándor 
Kiss (247,3g/68mm) C:XF

5.50030276.

Kiss Sándor (1925-1999) 1991. ‘V. Nemzetközi Humánbiológiai Szimpózium Keszthely 1991.’ Br emlékérem 
(175g/69mm) T:2 / Hungary 1991. ‘5th International Symposium of Human Biology Pécs 1991’ Br commemorative medal. 
Sign.: Sándor Kiss (175g/69mm) C:XFCs. M. 1127.

6.00030277.

Kiss Sándor (1925-1999) 1993. ‘Markusovszky Lajos 1815-1893 / Nem a tudományban és nem az igazság fölismerésében 
de a tudatlanságban s az ösmeret tökéletlenségében rejlik a veszély. - Markusovszky’ Br emlékérem (444,5g/98mm) 
T:2 / Hungary 1993. ‘Lajos Markusovszky 1815-1893’ Br commemorative medal. Sign.: Sándor Kiss (444,5g/98mm) 
C:XFCs.M. 414.

9.00030278.

30272. 30273. 30274. 30275. 30276.

30277. 30278. 30279. 30280.

30281. 30282. 30283. 30284. 30285.

30286.

Konyorcsik János (1926-2010) DN ‘Mennyi sok mindent oda-adtam amíg ily szépen elfáradtam - Ady’ egyoldalas Br 
érem (241,6g/95mm) T:2 / Hungary ND One-sided Br medallion with citation from Endre Ady. Sign.: János Kocsornyik 
(241,6g/95mm) C:XF

3.00030279.

Kovács Dezső (1921-) 1970. ‘JOHANN THADDAUS PEITHNER / A SELMECI BÁNYÁSZATI AKADÉMIA 
ALAPÍTÁSÁNAK EMLÉKÉRE 1770’ kétoldalas, peremen jelzett Ag emlékérem (131,34g/0.935/69,5mm) T:2 / Hungary 
1970. ‘Johann Thaddäus Peithner / To the Memory of the Foundation of the Selmec Mining Academy 1770’ two-sided, Ag 
commemorative medallion with hallmark on the edge. Szign.: Dezső Kovács (131,34g/0.935/69,5mm) C:XF

32.00030280.

Körmendi Frimm Jenő (1886-1959) 1912. ‘Khuen-Héderváry Károly gróf’ Br emlékérem márványtömbben. ‘MÉLYSÉG-
ES TISZTELETTEL HÁLÁVAL SZERETETTEL A MAGYAR KIR. BELÜGYMINISTERIUM TISZTIKARA - KHUEN-
HÉDERVÁRY KÁROLY GRÓF’ (55,5mm, tömb: 127x85mm) T:2 / Hungary 1912. ‘Count Károly Khuen-Héderváry’ Br 
commemorative medallion in block of marble. Sign.: Jenő Körmendi Frimm (55,5mm, block: 127x85mm) C:XFHP 2315.

5.00030281.

Körmendi-Frimm Jenő (1886-1959) 1915. ‘Had- és Népegészségügyi Kiállítás Budapest 1915’ hadifém emlékérem 
(21,38g/36mm) T:2 / Hungary 1915. ‘Military and Public Health care Exhibition’ commemorative war metal medallion. 
Sign: Körmendi Frimm (21,38g/36mm) C:XFHP 2334.

4.00030282.

Kutas Ágnes (1966-) DN ‘Vámos Ilona Egészségügyi Szakiskola Budapest - Labor omnia vincit improbus / Az év legjobb 
tanulója’ Br emlékérem (322g/108mm) T:2 / Hungary ND ‘Ilona Vámos Medical School Budapest / Top student of the 
year’ Br commemroative medal. Sign.: Ágnes Kutas (322g/108mm) C:XF

5.00030283.

Lebó Ferenc (1960-) ~1987. ‘Jákó Vera-díj - A magyar kultúráért’ Br plakett (403,8g/120mm) T:1-,2 / Hungary ~1987. 
‘Vera Jákó award - For Hungarian Culture’ Br plaque. Sign.: Ferenc Lebó (403,8g/120mm) C:AU,XF

8.50030284.

Lóránfi Antal (1856-1927) 1897. ‘Gróf Széchenyi István / A soproni Széchenyi szobor leleplezésére 1897. máj. 23. - 
Sopron megye és Sopron sz. k. város’ Br emlékérem (108,2g/75mm) T:2 kis öntési hiba / Hungary 1897. ‘Count István 
Széchenyi / For the unveiling of the Széchenyi statue of Sopron 23. May 1897.’ Br commemorative medal. Sign.: Antal 
Lóránfi (108,2g/75mm) C:XF small molding error

9.00030285.

Madarassy Walter (1909-1994) 1930. ‘Virágos Budapest Virágos Magyarország Jutalomérme / Virágos út vezessen virágos 
Nagymagyarországba’ Br emlékérem (69,76g/60mm) T:2 kis ph. / Hungary 1930. ‘Floral Budapest Floral Hungary Prize 
Medal’ Br medal. Sign.: Walter Madarassy (69,76g/60mm) C:XF small edge errorHP 3468.

3.00030286.
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Madarassy Walter (1909-1994) 1937. ‘Budapesti Királyi Orvosegyesület Centenáriuma’ Br emlékérem, csak előlap, ‘SO-
CIETAS REGIA MEDICORVM BVDAPESTINENSIS RECOLIT CENTENARIVM CONDITIONIS’ (56mm/66,1g) T:2 
ph. / Hungary 1937. ‘Centenary of the Royal Society of Physicians of Budapest’ Br commemorative medal, only obverse, 
‘SOCIETAS REGIA MEDICORVM BVDAPESTINENSIS RECOLIT CENTENARIVM CONDITIONIS’ Sign.: Walter 
Madarassy (56mm/66,1g) C:XF edge errorHV 1304.

6.50030287.
30287. 30288. 30289. 30290.

30291. 30292. 30293. 30294. 30295.

30296.

Madarassy Walter (1909-1994) 1980. ‘Magyar Állami Operaház’ Br emlékplakett, hátoldalán gravírozva ‘Köszönettel a 
Magyar Állami Operaház Igazgatóságától Budapest, 1980’ (256,17g/96mm) T:2 / Hungary 1980. ‘Hungarian State Opera 
House’ Br commemorative plaque with engraving on back. Sign.: Walter Madarassy (256,17g/96mm) C:XF

8.00030288.

Madarassy Walter (1909-1994) 1987. ‘Budapesti Állatorvostudományi Egyetem’ öntött Br emlékérem. ‘UNIVERSITAS 
SCIENTIARUM VETERINARIARUM BUDAPESTINENSIS 1787-1987’ (312g/90mm) T:2 / Hungary 1987. ‘University 
of Veterinary Science, Budapest’ commemorative Br cast medallion. Sign: Walter Madarassy (312g/90mm) C:XF

8.00030289.

Marosits István (1943-) 1989. ‘Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem, 410 ágyas klinikai tömb / Épült 1984-
1989’ Br plakett eredeti bőrdobozában (419g/116-118mm) T:2 / Hungary 1989. ‘Albert Szent-Györgyi Medical University / 
Built 1984-1989’ Br plaque in original leather case. Sign.: István Marosits (419g/116-118mm) C:XF

6.00030290.

Martinelli Jenő (1886-1949) 1921. ‘C.G. Bowden látogatása Budapesten’ egyoldalas Br emlékérem. ‘C.G. BOWDEN 
BUDAPEST ANNO DOMINI MDCCCCXXI’ (83mm) T:2,2- /Hungary 1921. ‘Visitation of C.G. Bowden in Budapest’ 
one-sided Br commemorative medallion. Sign.: Jenő Martinelli (83mm) C:XF,VFHP 3517var

3.00030291.

Murányi Gyula (1881-1920) 1909. ‘Báró Fejérváry Géza’ Br plakett dobozban (71,22g/55x51mm) T:1- / Hungary 1909. 
‘Baron Géza Fejérváry’ Br plauqe in case. Sign.: Gyula Murányi (71,22g/55x51mm) C:AUHP 3686.

5.00030292.

Murányi Gyula (1881-1920) DN ‘Lánczy Leó’ Br emlékérem. ‘LÁNCZY LEO V B T T’ (63,99g/50mm) T:1-,2 /Hungary 
ND ‘Leo Lánczy’ Br commemorative medallion. Sign.: Gyula Murányi (63,99g/50mm) C:AU,XFHP 3673.

3.00030293.

Nagy István János (1938-) 1987. ‘Korányi Frigyes’ + ‘Korányi Sándor’ Br emlékérem pár tokban (83,16g, 83,23g/60mm) 
T:1,1- / Hugnary 1987. ‘Frigyes Korányi’ + ‘Sándor Korányi’ Br commemorative medallion pari in case (83,16g, 
83,23g/60mm) C:UNC,AU

5.00030294.

Ifj. Pál Mihály (1936-) - B. Szabó Edit (1938-1975) DN ‘Semmelweis / Pest Megyei Orvosnapok - Tudományos Munkáért 
I.’ Br emlékérem jelzés nélkül (329,7g/93mm) T:2 kis ph. / Hungary ND ‘Semmelweis / Pest County Medical Days - For 
Scientific Work I.’ Br commemorative medal without signature (329,7g/93mm) C:XF slight edge error

5.00030295.

Pálffy Gusztáv (1942-) 1984. ‘Dr. Hollós József 1876-1947 Kecskemét’ Br plakett (392g/108mm) T:2 / Hungary 1984. ‘Dr. 
József Hollós 1876-1947 Kecskemét’ Br plaque. Sign.: Gusztáv Pálffy (392g/108mm) C:XF

4.00030296.
30298.30297. 30299. 30300.

30301. 30302.

Pátzay Pál (1896-1979) 1933. ‘Egry József’ kétoldalas öntött Br érem ‘EGRY JÓZSEFNEK ÖTVENEDIK SZÜLETÉ-
SNAPJÁRA BARÁTAI ÉS TISZTELŐI 1933 / A NAPSUGARA BADACSONY NEDŰJÉBE ZAMAT LETT VISSZA 
RAGYOGJA REÁNK MŰVED EZ ISTENI ÍZT’ (189,7g/79mm) T:2 / Hungary 1933. ‘József Egry’ two-sided Br medal-
lion. Sign.: Pál Pátzay (189,7g/79mm) C:XFHPII 2057.

8.00030297.

Pittner Vince (1902-1934) 1928. ‘Gottschalk 50 éves jubileuma’ Br egyoldalas négyszögletű plakett. ‘31. V. (50) 1928. 
- PITTNER’. Csak 60db készült. (193,5g/105x63mm) T:2 hátoldalán két furat függesztéshez / Hungary 1928. ‘50th Anni-
versary - Birth of Gottschalk’ commemorative Br plaque. Only 60pcs made. Sign: Vince Pittner (193,5g/105x63mm) C:XF 
back drilled for suspension HP: 3852

6.00030298.

Reisner József (1859-1929) 1912. ‘Kissármási Mály Sándor / 65-ik születésnapjának emlékére 1848-1912’ Br emlékplakett 
(51x60mm) T:2 ph. / Hungary 1912. ‘Sándor Mály of Kissármás / For his 65th birthday 1848-1912’ Br commemorative 
plaque. Sign.: József Reisner (51x60mm) C:XF edge error

5.00030299.

Reményi József (1887-1977) 1921. ‘Dohnányi Ernő’ Br emlékérem. ‘NON ANTE VOLGATAS PER ARTES VERBA LO-
QUOR SOCIANDA CHORDIS DOHNÁNYI’ (324,81g/98mm) T:1- / Hungary 1921. ‘Ernő Dohnányi’ Br commemorative 
medallion. Sign.: József Reményi (324,81g/98mm) C:AUHP 4226.

10.00030300.

Reményi József (1887-1977) 1927. ‘Beethoven halálának zzázadik évfordulójára’ Br emlékérem. ‘BEETHOVEN 
HALÁLÁNAK SZÁZADIK ÉVFORDULÓJÁRA / A M KIR VALLÁS ÉS KÖZOKTATÁSÜGYI MINISZTER HÓ-
DOLATTAL BEETHOVEN EMLÉKÉNEK’ (100,85g/61mm) T:2 / Hungary 1927. ‘100th Anniversary of the Death of 
Beethoven’ Br medallion. Sign.: József Reményi (100,85g/61mm) C:XF HP 4423.

8.00030301.

Reményi József (1887-1977) 1927. ‘Dr. Wenhardt Jánosnak központi igazgatósága emlékére - A közkórházak másodor-
vosai’ Br emlékérem (60mm) T:2 kis ph. /1927. ‘Dr. János Wenhardt’ Br commemorative medal. Sign: József Reményi 
(60mm) C:XF small edge errorHP: 4439

9.00030302.
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Reményi József (1887-1977) 1927. ‘Dr. Wenhardt Jánosnak központi igazgatósága emlékére - A közkórházak másodor-
vosai’ Br emlékérem (60mm) T:2 /1927. ‘Dr. János Wenhardt’ Br commemorative medal. Sign: József Reményi (60mm) 
C:XFHP: 4439

8.00030303.

Reményi József (1887-1977) 1927. ‘A Fodor Zeneiskola negyedszázados évfordulójának emlékére / 1903-1928’ Br emlék-
plakett (81mm) T:2 kis ph. / Hungary 1927. ‘25th Anniversary of the Fodor School of Music / 1903-1928’ Br commemora-
tive plaque. Sign.: József Reményi (81mm) C:XF small edge errorHP 4433.

9.00030304.

Reményi József (1877-1977) 1955. ‘Magyar Nemzeti Színház 1945-1955 / Színházunk felszabadulásának 10 éves em-
lékére’ Br emlékérem (210g/80mm) T:2 kis ph. / Hungary 1955. ‘National Theatre 1945-1955 / 10th Anniversary of the 
Liberation of our Theatre’ Br commemorative medal. Sign.: József Reményi (210g/80mm) C:XF small edge error

6.00030305.

30303. 30304. 30305.

30308. 30311.

30306.

30307. 30309. 30310.

30312. 30313. 30314.

Renner Kálmán (1927-1994) 1956. ‘Dr. Petz Aladár 1888-1956 / Győr-Sopron Megyei Tanács Egészségügyi Osztálya - 
Kiemelkedő Egészségügyi Munkáért’ Br emlékérem (410g/97-98mm) T:2,2- / Hungary 1956. ‘Dr. Aladár Petz 1888-1956 / 
For Outstanding Medical Work’ Br commemorative medal. Sign.: Kálmán Renner (410g/97-98mm) C:XF,VFHV 526.

9.00030306.

Renner Kálmán (1927-1994) 1971. ‘Than Károly 1834-1908 / A magyar gyógyszerkönyv centenáriumára 1971 - Magyar 
Gyógyszerészeti Társaság’ Br emlékérem (254g/88m) T:1- / Hungary 1971. ‘Károly Than 18334-1908 / 100th Anniversary 
of the Hungarian Medicinal Book’ Br commemorative medal. Sign.: Kálmán Renner (254g/88mm) C:AU

6.00030307.

Seregély Dezső (1867-1948) 1924. ‘Dr. Nagy Emil orvos 1924’ ovális Br plakett (816g/161-132mm) T:2 / Hungary 1924. 
‘Dr. Emil Nagy physician 1924’ oval Br plaque. Sign.: Dezső Seregély (816g/161-132mm) C:XFHV 483.

22.00030308.

Soltra Elemér (1922-2013) 1991. ‘In memoriam Borsay Pál 1921-1976’ pécsi zongoraművész és zenepedagógus emlékére 
készült Br emlékérem (312,9g/99mm) T:2 kis patina / Hungary 1991. ‘In memoriam Pál Borsay 1921-1976’ Br commemo-
rative medal made in memory of pianist and music teacher from Pécs. Sign.: Elemér Soltra (312,9g/99mm) T:2 small patina

12.00030309.

Soltra Elemér (1922-2013) 2002. ‘Zipernowsky Károly / Zipernowsky Károly emlékérem Műszaki Szakközépiskola Pécs’ 
Br emlékérem (378g/111mm) T:1-,2 / Hungary 2002. ‘Károly Zipernowsky / Károly Zipernowsky medal - Technical Sec-
ondary School Pécs’ Br commemorative medal. Sign.: Elemér Soltra (378g/111mm) C:AU,XF

12.00030310.

Szabó Gábor (1940-) DN ‘Kibédi Mátyus István emlékérem - Magyar Elhízásellenes Társaság’ Br plakett (164g/88mm) 
T:2 / Hungary ND ‘Mátyus István Kibédi medal - The Hungarian Anti Obesity Society’ Br commemorative plaque. Sign.: 
Gábor Szabó (164g/88mm) C:XFCs. M. 310.

5.00030311.

Szabó Imrefia Béla (1952-) 1978. ‘Pro Pulmonológia / Tüdőkórház Gondozóintézet Szolnok’ Br emlékérem (191g/78,5mm) 
T:2 / Hungary 1978. ‘Pro Pulmonology / Pulmonology Hospital Szolnok’ Br commemorative medal. Sign.: Imrefia Béla 
Szabó (191g/78,5mm) C:XFCs. M. 1285.

4.00030312.

Szász Vilmos (1884-1923) 1917. ‘A reformáció 400 éves örömünnepe emlékére 1517-1917 - Dr. Luther Márton 1483-
1545 / 1517. okt. 31.’ hadifém emlékérem (2x), egyik füllel modern szalagon (33mm) T:2 / Hungary 1917. ‘For the 400th 
Anniversary of the Reformation 1517-1917 - Marton Luther 1483-1545 / 31st October 1517’ war metal commemorative 
medallion (2x), one with ear and modern ribbon. Sign.: Vilmos Szász (33mm) C:XFHP 5070.

3.00030313.

Sz. Egyed Emma (1935-) 1992. ‘Osztrák-magyar bilaterális reuma szimpózium / MRE Sopron 1992’ Br emlékérem 
(117g/60mm) T:2 / Hungary 1992. ‘Austro-Hungarian bilateral reuma symposium / MRE Sopron 1992’ Br commemorative 
medal. Sign.: Egyed Emma Sz. (117g/60mm) C:XF

5.00030314.

30316. 30317.

30315.

30318.

Szentirmai Zoltán (1941-) 1986. ‘Liszt Ferenc 1811-1886 / Emlékezetül 1986-ban’ Br emlékérem eredeti dobozában 
(655g/109mm) T:1- / Hungary 1986. ‘Ferenc Liszt 1811-1886’ Br commemorative medal in original case. Sign.: Zoltán 
Szentirmai (655g/109mm) C:AU

12.00030315.

Telcs Ede (1872-1948) 1906. ‘Popper Dávid’ Br szögletes emlékplakett (50x38mm) T:2 kis ph. / Hungary 1906. ‘Dávid 
Popper’ Br plaque. Szign.: Ede Telcs (50x38mm) C:XF small edge errorHP 6077.

8.00030316.

Telcs Ede (1872-1948) 1912. ‘A Magyar Királyi Posta Mérnökei 25 éves Jubileumuk emlékére és szeretett főnökük Koloss-
váry Endre, valamint úttörő munkatársai Váter József, Balla Pál, Schaden Frigyes, Hollós József tiszteletére 1887-1912’ 
Br emlékplakett (146,4g/90x56mm) T:2 ph. / Hungary 1912. ‘25th Jubilee of the Engineers of the Royal Hungarian Postal 
Service’ Br commemorative plaque. Sign.: Ede Telcs (146,4g/90x56mm) T:2 edge error

8.00030317.

Telcs Ede (1872-1948) 1937. ‘Szinnyei József’ Br emlékérem. ‘IOSEPHUS SZINNYEI AET. SUAE LXXX / MAGYAR 
NYELVTUDOMÁNYI TÁRSASÁG 1937 MÁJUS 26’ (94,77g/61mm) T:1-,2 /Hungary 1937. ‘Jozsef Szinnyei’ Br com-
memorative medallion. Sign.: Ede Telcs (94,77g/61mm) C:AU,XFHP 2871.

4.00030318.
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Torbágyi Novák Györgyi (1916-?) 1931. ‘Justice for Hungary’ Br plakett felakasztható falemezre rögzítve, táblán ‘EM-
LÉKÜL NEKTEK AZ IGAZSÁG ÉS BÁTORSÁG SZÁRNYAIN HOZTÁTOK NEKÜNK A DICSŐSÉGET BUDAPEST 
1931 JUL. 16’ (83mm, falemez:176x150mm) T:2 / Hungary 1931. ‘Justice for Hungary’ Br plaque on wooden plate, with 
slab. Sign.: Györgyi Torbágyi Novák (83mm, plae:176x150mm) C:XF

60.00030319.

Tóta Gyula (1912-1988) 1975. ‘Dr. Aszalós Imre 1897-1973 / Aszalós Imre Tudományos Emlékülés Baja 1975’ Br plakett 
(312,35g/98mm) T:1- / Hungary 1975. ‘Imre Aszalós 1897-1973 / Imre Aszalós Scientific Memorial Session Baja 1975’ Br 
plaque. Sign.: Gyula Tóta (312,35g/98mm) C:AU

5.00030320.

Tóth Gyula (1893-1970) 1960. ‘Kolozsvári Jordán Tamás főorvos 1539-1585’ Br emlékérem (72g/71mm) T:2,2- / Hungary 
1960. ‘Tamás Jordán of Kolozsvár 1539-1585’ Br commemorative medal. Sign.: Gyula Tóth (72g/71mm) C:XF,VFHV 323.

8.50030321.

Tóth Sándor (1933-) 1977. ‘Korányi Frigyes - Nagykálló 1827 december 10. - 1977’ / ‘Minden karral, melyet a munkának 
visszaadunk szolgálatot teszünk a hazának’’ Br emlékérem (620g/100mm) T:2 / Hungary 1977. ‘Frigyes Korányi’ Br com-
memorative medal. Sign.: Sándor Tóth (620g/100mm) C:XFCs. M. 328.

8.50030322.

Tóth Sándor (1933-) 1984. ‘Cseresnyés Sándor 1786-1854 / Magyar Fül-Orr-Gégeorvosok Egyesülete’ Br emlékérem 
(510g/92mm) T:2 / Hungary 1984. Sándor Cseresnyés 1786-1854 / Hungarian Oto-Rhino Laryngological Society’ Br com-
memorative medal. Sign.: Sándor Tóth (510g/92mm) C:XFCs. M. 94.

9.50030323.

30319. 30320. 30321. 30322. 30323.

30325.

30331.

30324. 30326. 30327.

30328. 30329. 30330.

30332.

Tóth Sándor (1933-) 1984. ‘Szabolcs-Szatmár Megyei Tanács Turi Sándor díja’ Br emlékérem (513g/98mm) T:2 / Hun-
gary 1984. ‘Sándor Turi award of the Szabolcs-Szatmár County Council’ Br commemorative medal. Sign.: Sándor Tóth 
(513g/98mm) C:XF

8.00030324.

Trischler Ferenc (1945-) 1985. ‘A Magyar Nephrológiai Társaság IV. Nagygyűlése - Pécs, 1985.’ Br emlékérem 
(228g/84,5mm) T:2 / Hungary 1985. ‘4th Meeting of the Hungarian Society of Nephrology - Pécs, 1985.’ Br commemora-
tive medal. Sign.: Ferenc Trischler (228g/84,5mm) C:XF

5.00030325.

Varga Imre (1923-) DN ‘Vajda Péter művelődési díj’ Br plakett (384g/130x99mm) T:2 / Hungary ND ‘Péter Vajda cultural 
award’ Br plaque. Sign.: Imre Varga (385g/130x99mm) C:XF

14.00030326.

Váró Márton (1943-) 1975. ‘1975 Prof. Dr. Krompecher István 70 éves’ Br emlékérem (504g/96-97mm) T:2 / Hungary 
1975. ‘1975 Prof. Dr. István Krompecher is 70 years old’ Br commemorative medal. Sign.: Márton Váró (504g/96-97mm) 
C:XFCs.M. 359.

9.00030327.

Váró Márton (1943-) 1978. ‘Prof. Dr. Bognár Rezső 65 éves 1978’ Br emlékérem (666,5g/106-108mm) T:2 / Hungary 
1978. ‘Prof. Dr. Rezső Bognár is 65 years old 1978’ Br commemorative medal. Sign: Márton Váró (666,5g/106-108mm) 
C:XFCs.M. 64.

9.00030328.

Veszely Jelena (1917-) 1986. ‘Frim Jakab 1852-1914’ Br emlékplakett, hátoldalán gravírozva ‘Fővárosi Kézműipari Vál-
lalat 1986’ (342g/92mm) T:2 / Hungary 1986. ‘Jakab Frim 1852-1914’ Br commemorative plaque with engraving on back. 
Sgin.: Jelena Veszely (342g/92mm) C:XF

7.00030329.

Vilt Tibor (1905-1983) 1938. ‘Bókay János emlékérem MDCCCCXXXVIII / A Magyar Gyermekorvosok Társasága’ Br 
emlékérem, hátoldalán gravírozás ‘Bosányi Andornak referatumért 1936’ (281,57g/90mm) T:2 kis ph. / Hungary 1938. 
‘János Bókay commemorative medal MDCCCCXXXVIII / Society of Hungarian Pediatricians’ Br commemorative medal 
with engraving on back. Sign.: Tibor Vilt (281,57g/90mm) C:XF small edge errorCs.M. 66.

14.00030330.

Vincze Pál (1907-1994) ~1929. ‘5 Pengő’ díjazott Br érmetervezet plakett, csak előlap (100,86g/106mm) T:2 /Hungary 
~1929. ‘5 Pengő’ awarded Br coin plan plaque, only obverse. Sign.: Pál Vincze (100,86g/106mm) C:XFHP 6435var

11.00030331.

Vincze Pál (1907-1994) 1937. ‘V. Országos Kézművesipari Kiállítás Budapesten 1937 / Ipar Nélkül a Nemzet Félkarú 
Óriás’ aranyozott Br emlékérem, peremén ‘BRONZ’ beütéssel, gravírozással (77,6g/61mm) T:2 kis ph. / Hungary 1937. 
‘5th National Crafts Exhibition in Budapest 1937’ gold plated Br commemorative medal, with ‘BRONZE’ mark on edge, 
engraved. Sign.: Pál Vincze (77,6g/61mm) C:XF small edge error

7.00030332.
30333.

Wenzel Seidan (1817-1870) 1868. ‘Eger a Magyar Orvosoknak és Természetvizsgálóknak 1868 - Egri Érseki Lyceum’ Br 
emlékérem (44mm/42,81g) T:2,2- ph. / Hungary / Eger 1868. ‘Eger to the Hungarian Physicians and Naturalists - Archbish-
opric Lyceum of Eger’ Br commemorative medallion. Sign: Wenzel Seidan (44mm/42,81g) C:XF,VF edge error HV 1461.

3.00030333.



20

1751. ‘Lotharingiai Ferenc és Mária Terézia látogatása a magyarországi bányavárosokban’ Ag zseton. ‘FRANC IMP AVG 
M THERES HUNG REX / FORTUNAE REDUCI - ADV AVG IN FOD H I - MDCCLI’ (4,39g/24-25mm) T:1-,2 /Austrian 
Empire 1751. ‘Visit of Franz I and Maria Theresia to the Hungarian Mines’ Ag token (4,39g/24-25mm) C:AU,XF

18.00030335.

Buda 1847A ‘Ferenc József koronázására’ Ag zseton. ‘I. FERENCZ IOSEPH I K AVSZTRIAI CSÁSZÁR / BIZALMAM 
AZ ŐSI ERÉNYBE - MAGYAR KIRÁLYÁ KORONÁZTATOTT BVDÁN MDCCCLXVII’ (5,50g/23,5mm) T:2,2- 
felületi karc / Hungary / Buda 1847A ‘Coronation of Franz Joseph’ Ag token (5,50g/23,5mm) C:XF,VF slightly scratched

12.00030336.

1865. ‘Bohóc estély a lövöldében - Pest’ ón zseton. Szign.: C. Braun (9,62g/32,5mm) T:2 kis ph. / Hungary 1865. ‘Clown 
evening of the shooting range - Pest’ Sn token. Sign.: C. Braun (9,62g/32,5mm) C:XF small edge error

3.00030337.

1865. ‘Emlékérem a pesti országgyűlésre’ ezüstözött Br emlékérem ‘ÉLJEN A HAZA - ES LEBE DAS VATERLAND 
/ EMLÉKÜL AZ 1865. ÉVI ORSZÁG GYÜLÉS MEGNYITÁSÁRA - ORSZÁG HÁZ’, a peremen: ‘UNGARISCHE 
DENK MÜNZE - MAGYAR EMLÉK PÉNZ’ (21,68g/39mm) T:2- ph. /Hungary 1865. ‘For the Diet of Pest’ silver plated 
Br commemorative medallion (21,68g/39mm) C:VF edge error

3.00030338.

1867. ‘I. Ferenc József budai koronázására’ ezüstözött Br koronázási zseton. ‘A BUDA PESTI KORONÁZÁS 1867 JUN-
IUS 8-ÁN / ÉLJEN A HAZA ÉS AZ ALKOTMÁNY’ (11,9g/31mm) T:2- / Hungary 1867. ‘Coronation medal’ two-sided 
silver plated Br commemorative medallion (11,9g/31mm) C:VF

4.00030339.

1867. ‘A Buda-Pesti Koronázás Emlékeül 1867’ Sn koronázási emlékérem. Szign.: W.S. (16,92g/37,5mm) T:2- ph. / Hun-
gary 1867. ‘Commemorating the Coronation in Buda-Pest’ Sn commemorative medallion. Sign.: W.S. (16,92g/37,5mm) 
C:VF edge error

6.00030340.

1867. ‘I. Ferenc József és Erzsébet budai koronázásának 25. évfordulójára’ Br zseton. ‘ÉLJEN I. FERENZ JÓZSEF ÉS 
ERZSÉBET MAGYAR KIRÁLYPÁRJA / A BUDA-PESTI KORONÁZÁS EMLÉKEÜL 1867’ (20,5mm) T:2- /Hungary 
1867. ‘For the 25th Anniversary of the Coronation of Franz Josef and Elizabeth ‘ Br token (20,5mm) C:VF

8.00030341.

30334. 30335. 30336. 30337.

30338. 30339. 30340. 30341.

Zala György (1858-1937) 1901. ‘Cseklészi Jótékonysági Ünnep’ peremen jelzett Ag emlékérem. ‘MEMORIA CEL-
EBRATUR MAXIMAE CARITATIS FESTIVITATISQUE IN CSEKLÉSZ - STF. COM. PALFFY, MIH. COM. ESTER-
HAZY, CAR. COM. ESTERHAZY, BARON FEKETE, J. V. PALUGYAY, X. V. GAYRSPERG, R. DICK, C. HASS-
MANN - ANTONINE COM. ESTERHAZY, T. HOLLITZER, OLGYAJ, MÁRK, A. H. SCHRAM, R. SWOBODA, C. H. 
WILDA, ROVARA, DURVAY’. (7,46g/0.900/26,5mm) T:2 patina / Hungary 1901. ‘Charity Day of Cseklész’ on the edge 
hallmarked Ag medal. Sign.: György Zala (7,46g/0.900/26,5mm) C:XF patinaHP 6785.

24.00030334.

30342. 30343. 30344. 30345.
1869. ‘Emlékérem az Országos Lelencház alapítására’ ezüstözött Br emlékérem. ‘AZ EMBERISÉG ÜDVE LEGYEN 
VELÜNK. 1869 / EMLÉK AZ ORSZÁGOS LELENCZ HÁZRA - CZÉLJA ELHAGYATOTT GYERMEKEK MEG 
MENTÉSE ÉS AZ ERÉNY JAVÁRA VALÓ FENNTARTÁSA’, a peremen: ‘MAGYAR EMLÉK PÉNZ - UNGARISCHE 
DENK MÜNZE’ (12,52g/31,5mm) T:2- / Hungary 1869. ‘Foundation of the National Foundlings’ Home’ silver plated Br 
commemorative medallion (12,52g/31,5mm) C:VF HV 1597.

3.00030342.

1873. ‘Emlékérem a bécsi kiállításra’ Br emlékérem. ‘FERENCZ JÓZSEF I K A CS ÉS M H S D O AP KIR / EMLÉKÜL 
AZ 1873. VILÁGKIÁLLITÁS BÉCSBEN - DAS HEIL DER MENSCHEN SEI UNSER ZIEL - AZ EMBERISÉG ÜDVE 
LEGYEN VELÜNK - ÉRCZ’ (15,75g/37mm) T:2- ph. / Hungary 1873. ‘Medal for the World Exhibition of Vienna’ Br 
commemorative medallion (15,75g/37mm) C:VF edge error

3.00030343.

1883. ‘I. Ferenc József / Szeged újjáépítésére’ ezüstözött Br emlékérem. ‘SZEGED SZEBB LESZ MINT VOLT 1879 
MÁRCZIUS 17-ÉN - I. FERENCZ JÓZSEF / PHÖNIXKÉNT ÚJJÁ SZÜLETETT MDCCCLXXIII’ (16,15g/38mm) 
T:2,2- kis ph. /Hungary 1883. ‘Franz Joseph I / Reconstruction of Szeged’ silver plated Br commemorative medallion 
(16,15g/38mm) C:XF,VF slight edge error

8.00030344.

Osztrák-Magyar Monarchia 1908. ‘Erzsébet királyné halálára’ egyoldalas ezüstözött Br plakett keretben. ‘ELISABETHA 
IMP AUSTRIAE REG HUNG’. Szign.: Anton Schwartz (99mm) (keret: 174x133mm) T:2,2- patina / Austro-Hungarian 
Monarchy 1908. ‘Death of Queen Elisabeth’ one-sided silver plated Br plaque in frame. Sign.: Anton Schwartz (99mm) 
(frame: 174x133mm) C:XF,VF

5.00030345.

30346.
Osztrák-Magyar Monarchia 1911. ‘Báró Fejérváry Géza jubileumi érme 60 év szolgálat után 1911. aug. 14. / San Martino 
1859. Június 24.’ Br emlékérem. Szign.: Rudolf Marschall (228,26g/90mm) T:2 / Austro-Hungarian Monarchy 1911. 
‘Jubilee medal for baron Géza Fejérváry after 60 years of service / San Martino 24. June 1859.’ Br commemorative medal. 
Sign.: Rudolf Marschall (228,26g/90mm) C:XF

34.00030346.
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Osztrák-Magyar Monarchia 1916. ‘Habsburg Ottó trónörökös’ Br csegely emlékérem. ‘FRANCISCUS JOSEPHUS OTTO 
/ FLAGRANTE TERRARUM ORBE’. Szign.: H. Kautsch (99,57g/55,5x55,5mm) T:2 kis ph. / Austro-Hungarian Monar-
chy 1916. ‘Archduke Otto von Habsburg’ Br squared Br medal. Sign.: H. Kautsch (99,57g/55,5x55,5mm) C:XF small edge 
error

8.00030347.

1925. ‘Testnevelési Főiskola 1925’ jelzetlen bronzozott fém plakett (88,33g/59,5x69,5mm) T:2 /Hungary 1925. ‘College of 
Physical Education 1925’ bronzed metal plaque without makers mark (88,33g/59,5x69,5mm) C:XF

3.00030348.

1927. ‘Dr. Siklóssy Pálnak a Népszínházi Nyugdíjintézet / János vitéz - 1927. december 31. emlékére’ Br emlékérem 
‘HUGUENIN’ gyártói jelzéssel (59,13g/50mm) T:2 kis ph. /Hungary 1927. ‘The Pension Institute of the Népszínház To 
Dr. Siklóssy Pál / János vitéz - To Commemmorate 31th December 1917’ Br medal with makers mark ‘HUGUENIN’ 
(59,13g/50mm) C:XF tiny edge error

3.00030349.

30348.

1937. ‘Országos Iparegyesület’ névre szóló Br díjérem. ‘AZ ORSZÁGOS IPAREGYESÜLETTŐL’. Szign.: Anton Scharff 
(52,16g/57mm) T:2 kis ph. / Hungary 1937. ‘National Industry Association’ Br medal. Sign.: Anton Scharff (52,16g/57mm) 
C:XF small edge error

3.00030350.

30347. 30349. 30350.

30351. 30352. 30353. 30354.

30355. 30356.

30365. 30366. 30367.

1942. Csillaghegyi MOVE (Magyar Országos Véderő Egylet)’ fém plakett eredeti tokban (89,5x77mm) T:2 / Hungary 
1942. ‘Csillaghegy MOVE (Hungarian National Defense Society)’ metal plaque in original case (89,5x77mm) C:XF

3.00030351.

1943. ‘Csúcson állított kereszt munkatúrájának emlékére’ jelzetlen Br plakett (183x116mm) T:2 /Hungary 1943. ‘In 
Memory of Erecting a Cross on the Peak’ unmarked Br plaque (183x116mm) C:XF

8.00030352.

~1970. ‘HUNGAROKORR Pályázat Díj’ Br emlékérem (44,77g/45mm) T:2 /Hungary ~1970. ‘HUNGAROKORR Tender 
Prize’ Br medal (44,77g/45mm) C:XF

3.00030353.

1998. ‘A forradalom és szabadságharc 150. évfordulójára’ jelzett Ag emlékérem sérült tokban, tanúsítvánnyal 
(496,6g/0.999/100mm) T:PP ujjlenyomatos, felületi karc / Hungary 1998. ‘150th Anniversary of the Hungarian Revolu-
tion and War of Independence of 1848/1849’ hallmarked Ag commemorative medallion in damaged case, with certificate 
(496,6g/0.999/100mm) C:PP fingerprints, slightly scratched

65.00030354.

DN ‘Selmecbányai Bányászati Akadémia tanulmányi éremsorozat’ darabja, Matthäus Donner emlékérmének modern Br 
utánverete (45mm) T:2 / Hungary ND ‘Banská Stiavnica Academic Study medal series’ 1pc of series, modern Br restrike of 
Matthäus Donners medal (45mm) C:XF

3.00030355.

DN ‘Móricz Zsigmond 1879-1942 - Tiszacsécse’ jelzetlen Br emlékérem (128,89g/66mm) T:2 / Hungary ND ‘Zsigmond 
Móricz 1879-1942 - Tiszacsécse’ Br commemorative medallikon without makers mark (128,89g/66mm) C:XF

3.00030356.

Külföldi fém- és ezüstpénzek 
Worldwide silver and metal coins - Weltweit Münzen

Ausztrália 2000. 5$ ‘Olimpiai érmegyűjtemény’ (5xklf) a sorozat 1., 4., 13., 20. és 21. számú darabjai, eredeti tokban T:1 / 
Australia 2000. 5 Dollars ‘Olympic Coin Collection’ (5xdiff) No. 1., 4., 13., 20. and 21. of the set, in original case C:UNC

15.00030365.

Ausztria 1558-1564. Tallér Ag ‘I. Ferdinánd’ Hall (28,05g) T:2- ph. / Austria 1558-1564. Thaler Ag ‘Ferdinand I’ Hall 
(28,05g) C:VF edge errorDavenport 8026.

46.00030366.

Ausztria 1564-1595. Tallér Ag ‘II. Ferdinánd főherceg’ Ensisheim (28,47g) T:2,2- kis ph. és ü., enyhén hajlott lemez / Aus-
tria 1564-1595. Thaler Ag ‘Ferdinand II Archduke’ Ensisheim (28,47g) C:XF,VF small edge error and ding, slightly wavy 
planchetDavenport 8091.

46.00030367.

30368.

Ausztria 1564-1595.Tallér Ag ‘II. Ferdinánd főherceg’ Hall (28,37g) T:2 kis patina és ph. / Austria 1564-1595. Thaler Ag 
‘Ferdinand II Archduke’ Hall (28,37g) C:XF small patina and edge errorDavenport 8094.

36.00030368.
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Ausztria 1564-1595.Tallér Ag ‘II. Ferdinánd főherceg’ Hall (28,72g) T:2- verőtő rep.,juszt., lapkavég, patina / Austria 
1564-1595. Thaler Ag ‘Ferdinand II Archduke’ Hall (28,72g) C:VF die error (Stempelfehler), justiert, clipped planchet, 
patinaDavenport 8097.

32.00030369.

Ausztria 1564-1595.Tallér Ag ‘II. Ferdinánd főherceg’ Hall (28,33g) T:2- juszt., rongált perem / Austria 1564-1595. Thaler 
Ag ‘Ferdinand II Archduke’ Hall (28,33g) C:VF justiert, damaged edgeDavenport 8099.

32.00030370.

Ausztria 1564-1595.Tallér Ag ‘II. Ferdinánd főherceg’ Hall (28,63g) T:2- juszt. / Austria 1564-1595. Thaler Ag ‘Ferdinand 
II Archduke’ Hall (28,63g) C:VF justiertDavenport 8099.

30.00030371.

Ausztria 1588. Tallér Ag ‘II. Rudolf’ Joachimsthal (28,81g) T:2- ph., kis patina / Austria 1588. Thaler Ag ‘Rudolf II’ 
Joachimsthal (28,81g) C:VF edge error, small patinaDavenport 8078.

85.00030372.

Ausztria 1602. Tallér Ag ‘II. Rudolf’ Hall (27,84g) T:2- kis patina, karcok / Austria 1602. Thaler Ag ‘Rudolf II’ Hall 
(27,84g) C:VF slight patina, scratchedKrause KM#37.1

40.00030373.

Ausztria 1621. Tallér Ag ‘V. Lipót’ Hall (28,56g) T:2 enyhén hajlott lemez / Austria 1621. Thaler Ag ‘Leopold V’ Hall 
(28,56g) C:XF sligthly wavy planchetKrause KM#264.5

95.00030374.

Ausztria 1664. 15kr Ag ‘Zsigmond Ferenc főherceg’ Hall (5,58g) T:2,2- / Austria 1664. 15 Kreuzer Ag ‘Sigismund Franz’ 
Hall (5,58g) C:XF,VFKrause KM#1219

9.50030375.

Ausztria 1672. 3kr Ag ‘I. Lipót’ Bécs (1,66g) T:1- / Austria 1672. 3 Kreuzer Ag ‘Leopold I’ Vienna (1,66g) C:AUKrause 
KM#1169

5.00030376.

30369. 30370. 30371. 30372.

30373. 30374. 30375. 30376.

30377. 30378. 30379. 30380.

30381. 30382. 30383. 30384.

30385.

Ausztria 1685MM 6kr Ag ‘I. Lipót’ (2,92g) T:2,2- kis ph. / Austria 1685MM 6 Kreuzer Ag ‘Leopold I’ (2,92g) C:XF,VF 
small edge errorKrause KM#1185

5.00030377.

Ausztria 1694. 15kr Ag ‘I. Lipót’ Hall (5,97g) T:2,2- / Austria 1694. 15 Kreuzer Ag ‘Leopold I’ Hall (5,97g) 
C:XF,VFKrause KM#1289

7.00030378.

Ausztria 1695IA 3kr Ag ‘I. Lipót’ (1,86g) T:1-,2 / Austria 1695IA 3 Kreuzer Ag ‘Leopold I’ (1,86g) C:AU,XFKrause 
KM#1116

5.00030379.

Ausztria 1732. Tallér Ag ‘VI. Károly’ Hall (28,31g) T:2 kissé hajlott lemez / Austria 1732. Thaler Ag ‘Karl VI’ Hall 
(28,31g) C:XF slightly wavy planchetKrause KM#1617

85.00030380.

Ausztria 1735. 3kr Ag ‘VI. Károly’ (1,5g) T:2- / Austria 1735. 3 Kreuzer Ag ‘Karl VI’ (1,5g) C:VFKrause KM#1606 4.00030381.
Ausztria 1741. 6kr Ag ‘Mária Terézia’ (3g) T:2 kis patina / Austria 1741. 6 Kreuzer Ag ‘Maria Theresia’ (3g) C:XF slight 
patina Krause KM#1673

6.00030382.

Ausztria 1747W-I 15kr Ag ‘I. Ferenc’ (6,05g) T:2 / Austria 1747W-I 15 Kreuzer Ag ‘Franz I’ (6,05g) C:XFKrause 
KM#2025

10.00030383.

Ausztria 1754H-A 17kr Ag ‘I. Ferenc’ (5,84g) T:2,2- ph. / Austria 1754H-A 17 Kreuzer Ag ‘Franz I’ (5,84g) C:XF,VF edge 
errorKrause KM#2026.1

10.00030384.

Ausztria 1755. 20kr Ag ‘Mária Terézia’ Graz (6,59g) T:2 / Austria 1755. 20 Kreuzer Ag ‘Maria Theresia’ Graz (6,59g) 
C:XFKrause KM#1812

4.40030385.
30386. 30387.

Ausztria 1756. 20kr Ag ‘Mária Terézia’ Graz (6,37g) T:1-,2 / Austria 1756. 20 Kreuzer Ag ‘Maria Theresia’ Graz (6,37g) 
C:AU,XFKrause KM#1812

4.40030386.

Ausztria 1758H-A 20kr Ag ‘I. Ferenc’ (6,55g) T:2 / Austria 1758H-A 20 Kreuzer Ag ‘Franz I’ (6,55g) C:XFKrase 
KM#2028

7.00030387.

30388.

Ausztria 1761. Tallér Ag ‘Mária Terézia’ Hall (27,65g) T:2- kis patina / Austria 1761. Thaler Ag ‘Maria Theresia’ Hall 
(27,65g) C:VF slight patina Krause KM#1816

22.00030388.
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Ausztria 1762P-R 7kr Ag ‘I. Ferenc’ (3,15g) T:1- / Austria 1762P-R 7 Kreuzer Ag ‘Franz I’ (3,15g) C:AUKrause KM#2021 12.00030389.
Ausztria 1762. 17kr Ag ‘Mária Terézia’ Bécs (5,79g) T:2,2- / Austria 1762. 17 Kreuzer Ag ‘Maria Theresia’ Vienna (5,79g) 
C:XF,VFKrause KM#1782

12.00030390.

Ausztria 1762P-R 17kr Ag ‘I. Ferenc’ (6,05g) T:1-,2 apró ü. / Austria 1762P-R 17 Kreuzer Ag ‘Franz I’ (6,05g) C:AU,XF 
tiny dingKrause KM#2026.1

11.00030391.

Ausztria 1765. 20kr Ag ‘Mária Terézia’ Graz (6,62g) T:1- / Austria 1765. 20 Kreuzer Ag ‘Maria Theresia’ Graz (6,62g) 
C:AUKrause KM#1812

5.50030392.

Ausztria 1765W-I 20kr Ag ‘I. Ferenc’ (6,48g) T:1-,2 / Austria 1765W-I 20 Kreuzer Ag ‘Franz I’ (6,48g) C:AU,XFKrause 
KM#2028.

7.00030393.

Ausztria 1768C/EVS-AS 20kr Ag ‘II. József’ (6,53g) T:1- / Austria 1768C/EVS-AS 20 Kreuzer Ag ‘Joseph II’ (6,53g) 
C:AUKrause KM#2067.1

7.50030394.

30389. 30390. 30391. 30392.

30393. 30394. 30395. 30396.

Ausztria 1769IC-SK 20kr Ag ‘Mária Terézia’ (6,6g) T:2,2- / Austria 1769IC-SK 20 Kreuzer Ag ‘Maria Theresia’ (6,6g) 
C:XF,VFKrause KM#1999

5.00030395.

Ausztria 1778VC-S 20kr Ag ‘Mária Terézia’ Hall (6,05g) T:1-,2 / Austria 1778VS-S 20 Kreuzer Ag ‘Maria Theresia’ Hall 
(6,05g) C:AU,XFKrause KM#1856

8.00030396.

Ausztria 1780IC-FA Tallér Ag ‘Mária Terézia’ Bécs (27,8g) T:2 ph. / Austria 1780IC-FA Thaler Ag ‘Maria Theresia’ Vienna 
(27,8g) C:XF edge errorKrause KM#1866.2; Davenport 1117.

28.00030397.

Ausztria 1795A 12kr Ag ‘II. Ferenc’ Bécs (4,49g) T:2,2- / Austria 1795A 12 Kreuzer Ag ‘Franz II’ Vienna (4,49g) 
C:XF,VFKrause KM#2137

4.60030399.

Ausztria 1802A 7kr Ag ‘II. Ferenc’ Bécs (4,7g) T:2,2- kis patina / Austria 1802A 7 Kreuzer Ag ‘Franz II’ Vienna (4,7g) 
C:XF,VF slight patinaKrause KM#2129

3.40030400.

Ausztria 1815A 20kr Ag ‘I. Ferenc’ (6,5g) T:2,2- / Austria 1815A 20 Kreuzer Ag ‘Franz I’ (6,5g) C:XF,VFKrause 
KM#2142

3.00030401.

Ausztria 1826A 20kr Ag ‘I. Ferenc’ Bécs (6,59g) T:2,2- / Austria 1826A 20 Kreuzer Ag ‘Franz I’ Vienna (6,59g) 
C:XF,VFKrause KM#2144

3.60030402.

Ausztria 1828A 20kr Ag ‘I. Ferenc’ (6,61g) T:2,2- / Austria 1828A 20 Kreuzer Ag ‘Franz I’ (6,61g) C:XF,VFKrause 
KM#2144

3.00030403.

Ausztria 1830C 20kr Ag ‘I. Ferenc’ Prága (6,56g) T:2,2- / Austria 1830C 20 Kreuzer Ag ‘Franz I’ Prague (6,56g) 
C:XF,VFKrause KM#2145

3.40030404.

30397. 30399. 30400. 30401.

30402. 30403. 30404. 30405.

Ausztria 1831A 20kr Ag ‘I. Ferenc’ (6,64g) T:2 / Austria 1831A 20 Kreuzer Ag ‘Franz I’ (6,64g) C:XFKrause KM#2147 4.00030405.

30406. 30407. 30408. 30409.
Ausztria 1832A 20kr Ag ‘I. Ferenc’ Bécs (6,65g) T:2 juszt. / Austria 1832A 20 Kreuzer Ag ‘Franz I’ Vienna (6,65g) C:XF 
adjustmentKrause Km#2147

3.60030406.

Ausztria 1832M 20kr Ag ‘I. Ferenc’ Milánó (6,6g) T:2 / Austria 1832M 20 Kreuzer Ag ‘Franz I’ Milan (6,6g) C:XF Krause 
KM#2147

4.60030407.

Ausztria 1837A Tallér Ag ‘I. Ferdinánd’ Bécs (27,8g) T:2,2- / Austria 1837A Thaler Ag ‘Ferdinand I’ Vienna (27,8g) 
C:XF,VFKrause KM#2240

26.00030408.

Ausztria 1838A 3kr Ag ‘I. Ferdinánd’ Bécs (1,7g) T:2 / Austria 1838A 3 Kreuzer Ag ‘Ferdinand I’ Vienna (1,7g) 
C:XFKrause KM#2191

4.00030409.
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Ausztria 1840A 3kr Ag ‘I. Ferdinánd’ Bécs (1,7g) T:1- / Austria 1840A 3 Kreuzer Ag ‘Ferdinand I’ Vienna (1,7g) 
C:AUKrause KM#2191

4.80030410.

Ausztria 1843A 3kr Ag ‘I. Ferdinánd’ Bécs (1,64g) T:2 / Austria 1843A 3 Kreuzer Ag ‘Ferdinand I’ Vienna (1,64g) 
C:XFKrause KM#2191

4.40030411.

Ausztria 1845A 20kr Ag ‘I. Ferdinánd’ Bécs (6,69g) T:1- / Austria 1845A 20 Kreuzer Ag ‘Ferdinand I’ Vienna (6,69g) 
C:AUKrause KM#2208

3.40030412.

30410. 30411. 30412.

Ausztria 1848A 6kr Ag (2,25g) + 1849A 6kr Ag (1,92g) T:1-,2 / Austria 1848A 6 Kreuzer Ag (2,25g) + 1849A 6 Kreuzer 
Ag (1,92g) C:AU,XFKrause KM#2199,2200

3.00030413.
30413. 30414. 30415.

Ausztria 1848C 6kr Ag (2,23g) T:1-,2 / Austria 1848C 6 Kreuzer Ag (2,23g) C:AU,XFKrause KM#2199 3.00030414.
Ausztria 1849C 6kr Ag (1,9g) T:2 / Austria 1849C 6 Kreuzer Ag (1,9g) C:XFKrause KM#2200 3.00030415.

Ausztria / velencei verdejel 1860V 5/10kr tanúsítványal T:2 / Austria / Venetian mint mark 1860V 5/10 Kreuzer with certif-
cate C:XFAdamo KM#2182

6.00030416.

Ausztria 1861A 4kr Cu Bécs (13,24g) T:1- apró ph. / Austria 1861A 4 Kreuzer Cu Vienna (13,24g) C:AU tiny edge er-
rorKrause KM#2197

6.00030417.

30416. 30417. 30418. 30419.

30420. 30421. 30422.

Ausztria 1866A 1Fl Ag ‘Ferenc József’ (12,32g) T:2 apró ph. / Austria 1866A 1 Florin Ag ‘Franz Joseph’ (12,32g) C:XF 
small edge errorKrause KM#2220

12.00030418.

Ausztria 1869A 1Fl Ag ‘Ferenc József’ (12,22g) T:2,2- ph., patina / Austria 1869A 1 Florin Ag ‘Franz Joseph’ (12,22g) 
C:XF,VF edge error, patinaKrause KM#2221

11.00030419.

Ausztria 1871A 1Fl Ag ‘Ferenc József’ (12,34g) T:2 / Austria 1871A 1 Florin Ag ‘Franz Joseph’ (12,34g) C:XFKrause 
KM#2221

8.00030420.

Ausztria 1871A 2Fl Ag ‘Ferenc József’ Bécs (24,45g) T:2- k. / Austria 1871A 2 Florin Ag ‘Franz Joseph’ Vienna (24,45g) 
C:VF scratchedKrause KM#2232

9.00030421.

Ausztria 1874. 2Fl Ag ‘Ferenc József’ (24,66g) T:2- kis ph. / Austria 1874. 2 Florin Ag ‘Franz Joseph’ (24,66g) C:VF small 
edge errorKrause KM#2233

9.00030422.

30423.

Ausztria 1878. 2Fl Ag ‘Ferenc József’ (24,54g) T:2- ph. / Austria 1878. 2 Florin Ag ‘Franz Joseph’ (24,54g) C:VF edge 
errorKrause KM#2233

9.00030423.

30424. 30425. 30426. 30427.

Ausztria 1879. 2G Ag ‘I. Ferenc József és Erzsébet királynő / Ezüstlakodalom’ (24,69g) T:1-,2 / Austria 1879. 2 Gulden Ag 
‘Franz Joseph and Elisabeth / Silver Jubilee’ (24,69g) C:AU,XFKrause X#M5

22.00030424.

Ausztria 1890. 2Fl Ag ‘Ferenc József’ (24,5g) T:2,2- ph. / Austria 1890. 2 Florin Ag ‘Franz Joseph’ (24,5g) C:XF,VF edge 
errorKrause KM#2233

9.00030425.

Osztrák Államok / Salzburg 1690. 15kr Ag ‘Johann Ernst’ (5,6g) T:2 / Austrian States / Salzburg 1690. 15 Kreuzer Ag 
‘Johann Ernst’ (5,6g) C:XFKrause KM#250

12.00030426.

Osztrák Államok / Burgau 1776SF 10kr Ag ‘Mária Terézia’ (3,25g) T:2-,3 / Austrian States / Burgau 1776SF 10 Kreuzer 
Ag ‘Maria Theresia’ (3,25g) C:VF,FKrause KM#18

18.00030427.
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Osztrák Államok / Tirol 1809. 20kr Ag ‘I. Miksa’ (6,56g) T:2- karc / Austrian States / Tyrol 1809. 20 Kreuzer Ag ‘Maximil-
ian I’ (6,56g) C:VF scratchedKrause KM#149

18.00030428.

Csehország / Történelmi tartomány 1621. 150kr Ag ‘II. Ferdinánd’ Kuttenberg (24,45g) T:3 rep.,durva ph. / Bohemia 1621. 
150 Kreuzer Ag ‘Ferdinand II’ Kuttenberg (24,45g) C:F crack,strong edge errorKrause KM#309

18.00030429.

Csehország / Történelmi tartomány 1734. 15kr Ag ‘VI. Károly’ Prága (6,11g) T:2,2- / Bohemia 1734. 15 Kreuzer Ag ‘Karl 
VI’ Prague (6,11g) C:XF,VFKrause KM#715

12.00030430.

Csehország / Történelmi tartomány 1796C Tallér Ag ‘II. Ferenc’ Prága (29,41g) T:2,2- / Bohemia 1796C Thaler Ag ‘Franz 
II’ Prague (29,41g) C:XF,VFKrause KM#833

14.00030431.

30428. 30429. 30430. 30431.

30432. 30433. 30434. 30435.

30436. 30437. 30438. 30439.

30440.

Franciaország 1643A 1/12E Ag ‘XIV. Lajos’ (2,12g) T:2,2- / France 1643A 1/12 Ecu Ag ‘Louis XIV’ (2,12g) 
C:XF,VFKrause KM#140.1

11.00030432.

Franciaország 1660D 1/12E Ag ‘XIV. Lajos’ (2,15g) T:2,2- / France 1660D 1/12 Ecu Ag ‘Louis XIV’ (2,15g) 
C:XF,VFKrause KM#166.4

4.00030433.

Franciaország 1662D 1/12E Ag ‘XIV. Lajos’ (2,24g) T:2,2- / France 1662D 1/12 Ecu Ag ‘Louis XIV’ (2,24g) 
C:XF,VFKrause KM#199.3

5.00030434.

Franciaország 1690A 1/2E Ag ‘XIV. Lajos’ Párizs (13,45g) T:2- / France 1690A 1/2 Ecu Ag ‘Louis XIV’ Paris (13,45g) 
C:VFKrause KM#273.1

15.00030435.

Franciaország 1741BB 2s Billon ‘XV. Lajos’ (2,00g) T:2,2- ü. / France 1741BB 2 Sols Billon ‘Louis XV’ (2,00g) C:XF,VF 
dingKrause KM#500.3

10.00030436.

Franciaország / Második Császárság 1855B 10c Br ‘III. Napóleon’ (10,20g) T:1- / France / Second Empire 1855B 10 Cen-
times Br ‘Napoleon III’ (10,20g) C:AUKrause KM#771.2

5.00030437.

Lengyelország / Galícia és Lodoméria 1775C-A 15kr Ag ‘Mária Terézia’ (4,65g) T:2- / Poland / Galicia and Lodomeria 
1775C-A 15 Kreuzer Ag ‘Maria Theresia’ (4,65g) C:VFKrause C#2

22.00030438.

Liechtenstein 1898. 1K Ag ‘II. János herceg’ próbaveret, csak 125db! (5g) T:2 kis ph. / Liechtenstein 1898. 1 Krone Ag 
‘Prince John II’ Essai, only 125pcs! (5g) C:XF slight edge errorKrause KM# E1

320.00030439.

Német Államok / Brunswick-Luneburg-Calenberg 1677. 2/3 Tallér Ag ‘Johann Friedrich’ (14,40g) T:2-,3 forrasztásnyom 
/ German States / Brunswick-Luneburg-Calenberg 1677. 2/3 Thaler Ag ‘Johann Friedrich’ (14,40g) C:VF,F soldering 
markKrause KM# 187

24.00030440.

30441. 30442. 30443.

Német Államok / Szilézia 1665FBL 3kr Ag ‘I. Lipót’ Boroszló (1,5g) T:2 / German States / Silesia 1665FBL 3 Kreuzer Ag 
‘Leopold I’ Breslau (1,5g) C:XFKrause KM#471

9.50030441.

Német Államok / Szilézia 1673SHS 6kr Ag ‘I. Lipót’ (3,24g) T:2 / German States / Silesia 1673SHS 6 Kreuzer Ag 
‘Leopold I’ (3,24g) C:XFKrause KM#507

5.00030442.

Német Államok / Szilézia 1675FIK 6kr Ag ‘I. Lipót’ Oppeln (2,75g) T:2- patina / German States / Silesia 1675FIK 6 Kreu-
zer Ag ‘Leopold I’ Oppeln (2,75g) C:VF patinaKrause KM#517

9.50030443.

30444. 30445. 30446.
Német Államok / Szilézia 1693MMW 15kr Ag ‘I. Lipót’ Boroszló (5,92g) T:2,2- / German States / Silesia 1693MMW 15 
Kreuzer Ag ‘Leopold I’ Breslau (5,92g) C:XF,VFKrause KM#462

12.00030444.

Német Államok / Szilézia 1694CB 15kr Ag ‘I. Lipót’ Brieg (5,65g) T:2,2- kis ü.,patina / German States / Silesia 1694CB 15 
Kreuzer Ag ‘Leopold I’ Brieg (5,65g) C:XF,VF small ding,patinaKrause KM#525

12.00030445.

Német Államok / Szilézia 1697M-B 3pf Ag ‘I. Lipót’ Brieg (0,69g) T:2 ph. / German States / Silesia 1697M-B 3 Pfennig 
Ag ‘Leopold I’ Brieg (0,69g) C:XF edge errorKrause KM#594

9.50030446.
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Német Államok / Szilézia 1706FN 3kr Ag ‘I. József’ Boroszló (1,44g) T:2- kis patina / German States / Silesia 1706FN 3 
Kreuzer Ag ‘Joseph I’ Breslau (1,44g) C:VF slight platinaKrause KM#687

5.00030447.

Német Államok / Szilézia 1707FN 3kr Ag ‘I. József’ Boroszló (1,55g) T:2- kis patina / German States / Silesia 1707FN 3 
Kreuzer Ag ‘Joseph I’ Breslau (1,55g) C:VF slight platinaKrause KM#687

5.00030448.

Német Államok / Szilézia 1734. 15kr Ag ‘VI. Károly’ Boroszló (6,06g) T:2 kis patina / German States / Silesia 1734. 15 
Kreuzer Ag ‘Karl VI’ Breslau (6,06g) C:XF slight patinaKrause KM#885.

12.00030449.

30447. 30448. 30449. 30451.

Német Államok / Hessen 1877H 2M Ag ‘III. Ludvig’ (11.08g) T:2-,2 RR! / German States / Hesse-Darmstadt 1877H 2 
Mark Ag ‘LUDWIG III GROSHERZOG VON HESSEN / DEUTSCHES REICH 1877 / ZWEI MARK’ (11.08g) C:VF,XF 
RR!Krause KM# 355, Jaeger 66.

200.00030451.

30452. 30453. 30454. 30455.

30456. 30457. 30458. 30459.

Német Államok / Bajorország 1909D 3M Ag ‘Bajor Ottó’ München (16.68g) T:2 apró ph. / German States / Bavaria 1909D 
3 Mark Ag ‘Otto Prince Regent Luitpold’ Munich (16.68g) C:XF,VF small edge errorKrause KM#515

11.00030452.

Németország / Weimari Köztársaság 1928A 5M Ag (25g) T:1- apró ph. / Germany / Weimar Republic 1928A 5 Mark Ag 
(25g) C:AU small edge errorKrause KM#56

34.00030453.

Olasz Államok / Pápai Államok 1747. 2C Ag ‘XIV. Benedek’ (6g) T:2- / Italian States / Papal States 1747. 2 Carlini Ag 
‘Benedict XIV’ (6g) C:VFKrause KM#1164.1

5.00030454.

Olasz Államok / Milánó 1796M Tallér Ag ‘II. Ferenc’ (29,24g) T:2,2- / Italian States / Milan 1793M Crocione (Kronenthal-
er) Ag ‘Franz II’ (29,24g) C:XF,VFKrause KM#239

11.00030455.

Olaszország 1907R 2c Cu ‘III. Viktor Emánuel’ (2,03g) T:2,2- R! / Italy 1907R 2 Centesimi Cu ‘Vittorio Emanuele III’ 
(2,03g) C:XF,VF R!Krause KM#38

20.00030456.

Olaszország 1927R/VI 20L Ag ‘III. Viktor Emánuel’ Róma (15,05g) T:2,2- patina / Italy 1927R/VI 20 Lire Ag ‘Vittorio 
Emanuele III’ Rome (15,05g) C:XF,VF patinaKrause KM#69

20.00030457.

Orosz Birodalom 1748. 1R Ag ‘Erzsébet’ (25,81g) T:2- /Russian Empire 1748. 1 Ruble ‘Elizabeth’ (25,81g) C:VFKrause 
C#19b.4

90.00030458.

Orosz Birodalom 1752. 10k (Grivennik) Ag ‘Erzsébet’ (2,18g) T:2- / Russian Empire 1752. 10 Kopeks (Grivennik) Ag 
‘Elizabeth’ (2,18g) C:VFKrause C#16a

30.00030459.

30460. 30461. 30462. 30463.
Orosz Birodalom 1770. 1R Ag ‘II. Katalin’ (23,8g) T:2- /Russian Empire 1770. 1 Ruble Ag ‘Catherine II’ (23,8g) 
C:VFKrause C#67a.2

70.00030460.

Orosz Birodalom 1786. 5k Cu ‘II. Katalin’ (49,93g) T:2-Russian Empire 1786. 5 Kopeks Cu ‘Catherine II’ (49,93g) 
C:VFKrause C#59.3

5.00030461.

Orosz Birodalom 1790. 5k Cu ‘II. Katalin’ (48g) T:2-Russian Empire 1790. 5 Kopeks Cu ‘Catherine II’ (48g) C:VFKrause 
C#59.3

5.00030462.

Orosz Birodalom 1830. 1R Ag ‘I. Miklós’ (20,24g) T:2- / Russian Empire 1830. 1 Ruble Ag ‘Nicholas I’ (20,24g) 
C:VFKrause C#161

24.00030463.

30464. 30465. 30466.

Orosz Birodalom 1858. 1/2R (Poltina) Ag ‘II. Sándor’ (10,15g) T:2,2- /Russian Empire 1858. 1/2 Ruble (Poltina) Ag ‘Alex-
ander II’ (10,15g) C:XF,VFKrause C#167.1

15.00030464.

Orosz Birodalom 1883. 1R Ag ‘III. Sándor koronázása’ (20,7g) T:2,2- ph. /Russian Empire 1883. 1 Ruble Ag ‘Alexander 
III Coronation’ (20,7g) C:XF,VF edge errorKrause Y#43

50.00030465.

Orosz Birodalom 1890. 1R Ag ‘III. Sándor’ Szentpétervár (19,84g) T:2- apró ph. /Russian Empire 1890. 1 Rouble Ag 
‘Alexander III’ St. Petersburg (19,84g) C:VF small edge errorKrause Y#46

30.00030466.
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Svájc 1855B 1r Br (1,41g) T:2,2- rep. / Switzerland 1855B 1 Rappen Br (1,41g) C:XF,VF crackedKrause KM#3.1 40.00030468.

30468.30467.
Orosz Birodalom 1912. 1R Ag ‘Napóleon legyőzésének 100. évfordulója’ (20g) T:1-,2 apró ph. /Russian Empire 1912. 1 
Ruble Ag ‘Centennial - Napoleon’s Defeat’ (20g) C:AU,XF tiny edge errorKrause Y#68

280.00030467.

Külföldi emlékveretek, plakettek 
Worldwide commemorative medallions and plaques - Weltweit Gedenkmünzen, Plaketten

Ausztria 1824. ‘I. Ferenc, II. József / A bécsi orvosi-sebészeti akadémia visszaállítására’ jelzetlen Ag jutalomérem, nem 
eredeti tokban. Szign.: Josef Daniel Boehm (87,56g/57mm) T:2 ph., k. / Austria 1824. ‘Franz I, Josef II / Restroration 
of the Medical-Surgical Academy’ Ag prize medal, in not original case. ‘FRANCISCVS I. AVGVSTVS IOSEPHVS II. 
AVGVSTVS / BENE MERENTIBVS - ACADEMIA MEDICO CHIRVRG FVND MDCCLXXXV REST MDCCCXXIV’. 
Sign.: Josef Daniel Boehm (87,56g/57mm) C:XF edge error, scratchedHorsky 3466.

75.00030480.

Ausztria 1683. ‘Bécs felszabadítása’ jelzetlen Ag emlékérem (8,89g/28mm) T:2 apró ph. /Austria 1683. ‘Liberation of Vi-
enna’ Ag medal without hallmark. ‘WIENN BELAGERTE DER TURK 1683 DEN 14/4 IUL. WARD ENTSETZT D 12/2 
SEP. MIT VERLUCT ALL SEINER STUCK.’ (8,89g/28mm) C:XF tiny edge error

24.00030481.

Ausztria 1879. ‘Ferenc József és Erzsébet / A schwarzenberg-kerti ünnepség emlékére’ ón emlékérem. Szign.:LEISEK 
(6,55g/29mm) T:2 ph. / Austria 1879. ‘Franz Joseph and Elisabeth / To Commemorate the Festival in the Schwarzenberg 
Garden’ Sn commemorative medallion. ‘ZUM ERINNENRUNG AN DAS FEST IM SCHWARZENBERG GARTEN 
1873’. Sign.:LEISEK (6,55g/29mm) C:XF,VF edge error

12.00030482.

Ausztria 1890. ‘Eduard Forchheimer 70. születésnapjára’ egyoldalas Br plakett. Szign.: Anton Scharff (158,62g/118mm) 
T:2 /Austria 1890. ‘70th Birthday of Eduard Forchheimer’ one-sided Br plaque. ‘EDUARD FORCCHEIMER NUMISMA-
TIKER - GEB: 10 MAERZ 1820 - 1890’. Sign.: Anton Scharff (158,62g/118mm) C:XF

17.00030483.

Ausztria 1899. ‘Goethe születésének 150. évfordulójára’ emlékérem. Szign.: Anton Scharff (115,95g/69mm) T:1- / Austria 
1899. ‘150th Anniversary - Birth of Goethe’ Br commemorative medallion. Sign.: Anton Scharff (115,95g/69mm) C:AU

12.00030484.

Ausztria ~1900. ‘Filius Meus (Fiam)’ Br plakett. Szign.: Weinberger (107,46g/53x72mm) T:2 / Austria ~1900. ‘Filius Meus 
(My Son)’ Br plaque. Sign.: Weinberger (107,46g/53x72mm) C:XF

12.00030485.

Ausztria ~1910. ‘Beethoven’ Br szögletes plakett. Szign.: Franz Stiasny (126,57g/65x53mm) T:2 / Austria ~1910. 
‘Beethoven’ Br plaque. Sign.: Franz Stiasny (126,57g/65x53mm) C:XF

12.00030486.

Ausztria ~1914. ‘Ferenc Ferdinánd és Chotek Zsófia’ jelzetlen Br plakett (40,87g/43x43mm) T:2 / Austria ~1914. ‘Franz 
Ferdinand and Sophie von Hohenberg’ unmarked Br plaque (40,87g/43x43mm) C:XF

6.00030487.

Ausztria 1915. ‘Ferenc József’ Br plakett. Szign.: Franz Stiasny (156,91g/65x56,5mm) T:2 oxidációAustria 1915. ‘Franz 
Joseph’ Br plaque. Sign.: Franz Stiasny (156,91g/65x56,5mm) C:XF oxidation

6.00030488.

30480. 30481. 30482. 30483.

30484. 30485. 30486. 30487. 30488. 30489.

Ausztria / Bécs 1927. ‘Beethoven halálának 100. évfordulójára’ Br emlékérem. Szign.: Arnold Hartig (145,24g/76mm) T:2 
/ Austria / Vienna 1927. ‘100th Anniversary - Death of Beethoven’ Br commemorative medallion. ‘BEETHOVEN 1827 
1927 / WIEN 10.IV.1927’. Sign.: Arnold Hartig (145,24g/76mm) C:XF

8.00030489.

30490. 30491. 30492.
Csehország / Történelmi tartomány / Prágai Érsekség 1678. ‘Johann Friedrich von Waldenstein érsek / Prágai Szent Ignác 
templom építésének emlékére’ aranyozott Br emlékérem (44,3g/63mm) T:2- enyhén hullámos lemez /Bohemia / Archbisho-
pric of Prague 1678. ‘Archbishop Johann Friedrich von Waldenstein / Commemorating the building of the Church of St. 
Ignace’ gold plated Br commemorative medallion (44,3g/63mm) C:VF slightly wavy

10.00030490.

Csehszlovákia 1934. ‘Csehszlovák-magyar diáktalálkozó, Prága 1934’ jelzetlen ezüstözött, zománcozott Br plakett 
(49,38g/58x40mm) T:2 / Czechoslovakia 1934. ‘Czechoslovkian-Hungarian Student Meeting’ silver plated, enamelled Br 
plaque without makers mark (49,38g/58x40mm) C:XF

3.00030491.

Franciaország 1804. ‘Napóleon megkoronázása’ Sn emlékérem. Szign.: Merlen F. (29,28g/43,5mm) T:2 kis ph. /France 
1804. ‘Coronation of Napoleon’ Sn medal. ‘BONTE DE TITUS SAGESSE DE M. AURELE GENIE DE CHARLES 
M - AU NOM DU PLUS GRAND DES HEROS FREMIT L’HYDRE BRITANNIQUE / NAPOLEON BONAPARTE LE 
TRES GLORIEVX ET TRES AVGVSTE EMPEREVR SE FAIT SACRER ET OINDRE A PARIS PAR PIE VII SOVVE-
RAIN PONTIFE - II DECEMB. MDCLLLXVVVVVVVIIIIIIIII’. Sign.: Merlen F. (29,28g/43,5mm) T:2 small edge error

15.00030492.
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Franciaország 1823. ‘Francois Alexandre Frédéric de La Rochefoucauld / Született La Roche Guyonban 1747. Január 11. 
- Meghalt Párizsban 1827. Március 27.’ Br emlékérem. Szign.: Caunois F. (36,33g/42mm) T:2 kis ph., felső peremén lyuk 
akasztáshoz /France 1823. ‘Francois Alexandre Frédéric de La Rochefoucauld / Born at La Roche Guyon 11 January 1747 - 
Died in Paris 27 March 1827.’ Br commemorative medal. Sign.: Caunois F. (36,33g/42mm) C:XF small edge error, hole in 
upper edge for suspension

11.00030494.

Franciaország 1844. ‘Liszt Ferenc koncert 1844 Párizs’ Br emlékérem. Szign.: A. Bovy (14,07g/30,5mm) T:2France 1844. 
‘Franz Liszt / 1844 Paris - The Italian Theatre Concert’ Br medallion. Sign: A. Bovy (14,07g/30,5mm) C:XFNiggl 1108.

4.00030495.

Franciaország / Második Császárság 1867. ‘III. Napóleon császár / Világkiállítás Párizs MDCCCLXVII’ peremén jelzett Cu 
emlékérem. Szign.: H. Ponscarme F. (61,07g/50mm) T:2 /France / Second Empire 1867. ‘Emperor Napoleon III / Interna-
tional Exposition Paris MDCCCLXVII’ marked Cu commemorative medal. Sign.: H. Ponscarme F. (61,07g/50mm) C:XF

11.00030496.

Franciaország 1873. ‘Louis Adolphe Thiers’ peremén jelzett Br emlékérem. Szign.: Eugéne André Oudine (160,88g/70mm) 
T:2 /France 1873. ‘Louis Adolphe Thiers’ Br commemorative medal marked on edge. ‘L. A. THIERS PRESIDENT DE LA 
REPUBLIQUE 1871-1873 / PATRIAM DILEXIT VERITATEM COLVIT’. Sign.: Eugéne André Oudine (160,88g/70mm) 
C:XF

8.00030497.

30494. 30495. 30496.

30497.

30493.

Franciaország 1809. ‘Abensbergi és eckmühli csata’ kétoldalas bronzozott Cu emlékérem. Szign.: Bertrand Andrieu és 
Nicholas Guy Antoine Brenet (34,13g/40,5mm) T:2 kis ph. / France 1809. ‘Battles of Abensberg and Eckmühl’ two-sided 
bronzed Cu medallion ‘TEMPLVM JANI - TRAITÉ DE PRESBOURG ROMPU PAR L’AUTRICHE - IX AVRIL MDC-
CCIX / ABENSBERG ECKMUHL - BATAILLES DES XX ET XXII AVRIL MDCCCIX XL M PRISONNIERS’ Sign.: 
Bertrand Andrieu and Nicholas Guy Antoine Brenet (34,13g/40,5mm) C:XF small edge error

12.00030493.

30498. 30499. 30500.

Franciaország ~1873-1879. ‘Patrice de Mac-Mahon köztársasági elnök / Sic nos sic sacra tuemur’ peremén jelzett Br 
emlékérem. Szign.: Chaplain (169,26g/70mm) T:2 kis patina /France ~1873-1879. ‘Patrice de MacMahon President of the 
Republic / Sic nos sic sacra tuemur’ Br commemorative medal marked on edge. Sign.: Chaplain (169,26g/70mm) C:XF 
small patina

8.00030498.

Franciaország 1879. ‘Jules Grévy’ kétoldalas, peremen jelzett Br érem. Szign.: Daniel Dupuis (122,2g/68,5mm) T:2 / 
France 1879. ‘Jules Grévy’ two-sided, hallmarked Br medallion. ‘JVLES GREVY PRESIDENT DE LA REPVBLIQVE 
FRANCAISE / JVLES GREVY PRESIDENT DE LA REPVBLIQVE FRANCAISE ELV LE 30 JANVIER 1879.’ Sign.: 
Daniel Dupuis (122,2g/68,5mm) C:XF

8.00030499.

Franciaország 1884. ‘Fiatal Lányok Közoktatása’ peremén jelzett Br emlékérem. Szign.: Louis Oscar Roty (141,72g/68mm) 
T:2 kis ph. /France 1884. ‘Public Secondary Education of Young Women’ Br commemorative medal marked on edge. 
‘VIRGINES.FVTVRAS.VIRORVM.MATRES.RESPVBLICA.DOCET / ENSEIGNEMENT. / SECONDAIRE. DES. 
JEVNES-FILLES. LOI. DV. 21. DECEMBRE 1880 / JVLES. GREVY. PRESIDENT. DE. LA. / REPVBLIQUE. JVLES 
FERRY. MINIS / TRE. DE. L’INSTRV[ction]. PVBLIQVE / ET DES. BEAVX ARTS / CAMILLE SEE / PROMOT EVR.’ 
Sign: Louis Oscar Roty (141,72g/68mm) C:XF small edge error

10.00030500.

30501. 30502. 30503. 30504.

30505.

Franciaország 1892. ‘Kertépítés’ peremén jelzett Br emlékplakett. Szign.: Daniel Dupuis (72,50g/61,5x48mm) T:2 France 
1892. ‘Gardening’ Br commemorative plaque marked on edge. Sign.: Daniel Dupuis (72,51g/61,5x48mm) C:XF

7.00030501.

Franciaország 1895. ‘A Keleti Nyelvek Iskolájának Centenáriuma, Párizs’ peremén jelzett Br emlékplakett. Szign.: Alfred 
Borrel (109,18g/61x67mm) T:1-,2 France 1895. ‘The Centenary of the School of Oriental Languages, Paris’ Br commemo-
rative plaque hallmarked on edge. Sign.: Alfred Borrel (109,18g/61x67mm) C:AU,XF

18.00030502.

Franciaország 1897. ‘Félix Faure elnök’ kétoldalas, peremen jelzett Br érem. Szign.: Jules-Clément Chaplain (179g/72mm) 
T:2,2- ph. / France 1897. ‘Félix Faure President of France’ two-sided, hallmarked Br medallion. ‘FELIX FAURE PRESI-
DENT DE LA REPUBLIQUE FRANCAISE / ELU PAR L’ASSEMBLEE NATIONALE - LE 17 JANVIER 1895’. Sign.: 
Jules-Clément Chaplain (179g/72mm) C:XF,VF edge error

11.00030503.

Franciaország 1897. ‘Félix Faure elnök’ kétoldalas, peremen jelzett Br érem. Szign.: Jules-Clément Chaplain 
(135,25g/68,5mm) T:2 /France 1897. ‘Félix Faure President of France’ two-sided, hallmarked Br medallion. ‘FELIX 
FAURE PRESIDENT DE LA REPUBLIQUE FRANCAISE / ELU PAR L’ASSEMBLEE NATIONALE LE 17 JANVIER 
1895’. Sign.: Jules-Clément Chaplain (135,25g/68,5mm) C:XF

11.00030504.

Franciaország 1897. ‘Louis Liard’ peremen jelzett Br plakett. Szign.: Jules-Clément Chaplain (111,52g/71x55mm) T:2 apró 
ph. /France 1897. ‘Louis Liard’ hallmarked Br medallion. ‘LOUIS LIARD / MEMBRE DE L INSTITUT DIRECTEUR DE 
L’ENSEIGNEMENT SUPERIEUR’. Sign.: Jules-Clément Chaplain (111,52g/71x55mm) C:XF tiny edge error

11.00030505.
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Franciaország 1898. ‘Athéni Francia Iskola (Ecole Francaise d’Athénes)’ peremen jelzett Br plakett. Szign.: Louis 
Oscar Roty (93,98g/60,5mm) T:2 /France 1898. ‘French School of Athens (Ecole Francaise d’Athénes)’ hallmarked Br 
medallion. ‘POUR LA SCIENCE POUR LA PATRIE / ECOLE FRANCAISE D’ATHENES’. Sign.: Louis Oscar Roty 
(93,98g/60,5mm) C:XF

20.00030506.

30506. 30507. 30508. 30509.

30510. 30511. 30512. 30513.

30514. 30515.

Franciaország 1898. ‘Sadi Carnot temetése’ kétoldalas, peremen jelzett Br plakett. Szign.: Oscar Roty 
(139,37g/81x57,5mm) T:2 / France 1898. ‘Funeral of President Sadi Carnot’ two-sided, hallmarked Br plaque ‘XXIV JUIN 
MDCCC XCIV - DANS LE DEUIL DE LA PATRIE / I-ER JUILLET SADI CARNOT PRESIDENT DE LA REPUB-
LIQUE FRANCAISE’ Sign.: Oscar Roty (139,37g/81x57,5mm) C:XF

11.00030507.

Franciaország 1899. ‘Emile Loubet’ peremén jelzett Br emlékérem. Szign.: Jules-Clément Chaplain (152,4g/68mm) T:2 /
France 1899. ‘Emile Loubet’ Br commemorative medal marked on edge. ‘EMILE LOUBET PRESIDENT DE LA REPUB-
LIQUE FRANCAISE / ELU PAR L’ASSEMBLEE NATIONALE - LE 18 FEVRIER 1899’. Sign.: Jules-Clément Chaplain 
(152,4g/68mm) C:XF

6.00030508.

Franciaország ~1900. ‘Oktatási és Szépművészeti Minisztérium / Alkalmazott Iparművészet’ peremén jelzett Br em-
lékérem. Szign.: Louis Oscar Roty (249,19g/80mm) T:2 /France ~1900. ‘Ministry of Education and Fine Arts / Art ap-
plied to Industry’ marked on edge Br commemorative medal. ‘MINISTRE DE L’INSTRUCTION PUBLIQUE ET DES 
BEAUX-ARTS / ART APPLIQUE A L’INDUSTRIE - VULCAIN SOUMETTANT SON TRAVAILA MINERVE’ Szign.: 
Louis Oscar Roty (249,19g/80mm) C:XF

10.00030509.

Franciaország 1900. ‘A Párizsi Verde emlékérme az új évszázadra’ Br emlékérem. Szign.: Daniel Dupuis (61,63g/50mm) 
T:2 /France 1900. ‘Medal of the Paris Mint for the New Century’ Br medal. ‘MONNAIE DE PARIS / 1900’. Sign.: Daniel 
Dupuis (61,63g/50mm) C:XF

8.00030510.

Franciaország 1906. ‘A Francia Köztársaság szimpátiája San Francisco város lakosai iránt / 1906 San Francisco’ peremén 
jelzett Br emlékérem az 1906-os földrengés emlékére. Szign.: Louis Bottée (307,98g/90mm) T:2 kis ph.France 1906. 
‘France in sympathy for the people of San Francisco / 1906 San Francisco’ marked on edge Br commemorative medal. 
‘A PEUPLE AMERICAIN ET LA VILLE DE SAN FRANCISCO - SYMPATHIE - ADMIRATION - LA REPUBLlQUE 
FRANCAISE / 1906 SAN FRANCISCO’ Sign.: Louis Bottée (307,98g/90mm) C:XF small edge error

12.00030511.

Franciaország 1906. ‘Bűvölő’ kétoldalas, peremen jelzett Br plakett. Szign.: Marie Alexandre Lucien Coudray 
(93,73g/70,5x47,5mm) T:2 / France 1906. ‘Le Charmeur (The Charmer)’ two-sided, hallmarked Br plaque. Sign.: Marie 
Alexandre Lucien Coudray (93,73g/70,5x47,5mm) C:XF

8.00030512.

Franciaország 1907. ‘PAX’ női portrét ábrázoló Br emlékérem peremen jelzéssel. Szign.: J.L. Merot (119,21g/63mm) T:2 
/ France 1907. ‘PAX’ Br commemorative medallion with female portrait, with hallmark on the edge. Sign.: J.L. Merot 
(119,21g/63mm) C:XF

6.00030513.

Franciaország / Párizs ~1907. ‘Zenészek’ kétoldalas, peremen jelzett Br érem. Szign.: Charles Pillet (141,03g/68,5mm) T:2 
/ France / Paris ~1907. ‘Musicians’ two-sided, hallmarked Br medallion. Sign.: Charles Pillet (141,03g/68,5mm) C:XF

8.00030514.

Franciaország 1909. ‘Párizs városa rajzolni tanítja a gyerekeket / A szajnai részleg alapfokú oktatási igazgatósága’ gravíro-
zott Ag emlékérem peremen ‘ARGENT’ jelzéssel. Szign.: Lovis Bottée (21,4g/36mm) T:2 patinaFrance 1909. ‘The City 
of Paris teaches children to draw / Directorate of primary education of the Seine Departement’ engraved Ag medal with 
‘ARGENT’ hallmark on the edge. ‘LA VILLE DE PARIS ENSEIGNE LE DESSIN A SES ENFANTS / DIRECTION DE 
L’ENSEIGNEMENT PRIMAIRE DU DÉPARTEMENT DE LA SEINE’. Sign.: Lovis Bottée (21,4g/36mm) C:XF patina

6.00030515.

30516. 30517.

Franciaország 1910. ‘Nemzeti Múzeumok’ peremén jelzett Br emlékérem. Szign.: Yencesse (160,92g/72mm) T:2,2- /
France 1910. ‘Musées Nationaux’ marked on edge Br commemorative medal. ‘REPUBLIQUE FRANCAISE - MUSEES 
NATIONAUX/ AUX GENEREUX DONATEURS LA REPUBLIQUE RECONNAISSANTE - EXEMPLAIRE DE COL-
LECTION’ Sign.:Yencesse (160,92g/72mm) C:XF,VF

10.00030516.

Franciaország ~1920-1930. ‘Roubaix-i Nemzeti Iparművészeti Iskola (École Nationale des Arts Industriels de Roubaix)’ 
gravírozott Br emlékérem peremen ‘BRONZE’ beütéssel. Szign.: Jules-Clément Chaplain (154,18g/69mm) T:2 /France 
~1920-1930. ‘National School of Industrial Arts in Roubaix (École Nationale des Arts Industriels de Roubaix)’ engraved 
Br commemorative medal on the edge with ‘BRONZE’ mark. ‘ FERDd DUTERT - ARCHITECTE / ECOLE NATION-
ALE DES ARTS INDUSTRIELS DE ROUBAIX - EXEMPLAIRE DE COLLECTION’. Sign.: Jules-Clément Chaplain 
(154,18g/69mm) C:XF

16.00030517.
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Franciaország 1937. ‘Cinema / Párizs 1937. II. díj’ ezüstözött Br díjérem eredeti tokban. Szign.: M. Delannoy 
(141,26g/68mm) T:2 patinaFrance 1937. ‘Cinema / IInd Prize, 1937, Paris’ gilt Br award medal in original case. ‘CINEMA 
/ PARIS 1937. II. DIJ’. Sign.: M. Delannoy (141,26g/68mm) C:XF patina

17.00030518.

Franciaország 1975. ‘Nicolas de Staël’ kétoldalas ezüstözött Cu érem, peremén ‘No. 19/100’ sorszámmal. Szign.: Hajdu 
István (Étienne Hajdu) (356,71g/88mm) T:2 / France 1975. ‘Nicolas de Staël’ two sided silver-plated Cu medallion with 
‘No. 19/100’ on the edge. Sign.: Étienne Hajdu (356,71g/88mm) C:XF

15.00030519.

Franciaország DN ‘Tante Manette (Manette nagynéni)’ Br szögletes plakett. Szign.: Ovide Yencesse (1869-1947)
(79,09g/74x74mm) T:2France ND ‘Tante Manette (Aunt Manette)’ Br rectangula plaque. Sign.: Ovide Yencesse (1869-
1947) (79,09g/74x74mm) C:XF

24.00030520.

30520.

Hollandia 1742. ‘Pragmatica Sanctio’ kétoldalas Br gúnyérem (13,11g/42,5mm) T:2-,3 ly., kissé hullámos / Nether-
lands 1742. ‘Pragmatica Sanctio’ two-sided Br satirical medal. ‘DE PRAGMATIQUE SANCTIE BELOOFT EN NOU 
VANMYN ERVELANDE BEROOFT 1742 / EEDE EN VERBONDE GEBROOKEN ENT VUUR ALOMME AANG-
ESTOOKEN - SAX (Saxony), SILES (Silesia), BAV (Bavaria), BOHEME (Bohemia), BYR, OOSTENE (Austria)’ 
(13,11g/42,5mm) C:VF,F hole, slightly curvedMontenuovo 1707.

11.00030521.

Nagy-Britannia / Liverpool 1886. ‘Nemzetközi Hajózási, Utazási és Kereskedelmi Kiállítás’ Cu emlékérem ‘ELKINGTON 
& CO.’ gyártói jelzéssel, kissé sérült tokban (58,29g/51mm) T:1-,2 kis ph. / Great Britain / Liverpool 1886. ‘International 
Exhibition of Navigation, Travelling, Commerce & Manufactures’ Cu medal with makers mark ‘ELKINGTON & CO.’ in 
slightly damaged case. ‘OPENED BY HER MAJESTY QVEEN VICTORIA - MAY 1886 / INTERNATIONAL EXHI-
BITION OF NAVIGATION TRAVELLING COMMERCE & MANUFACTURES - LIVERPOOL 1886 - SIR DAVID 
RADCLIFFE MAYOR CHAIRMAN’ (58,29g/51mm) C:AU,XF small edge error

26.00030522.

Nápoly-Szicíliai Kettős Királyság 1830. ‘I. Ferenc nápoly-szicíliai király - Mária Izabella - Ferenc herceg / Párizsi pénz-
verde látogatása alkalmából 1830. Május 31.’ Br emlékérem. Szign.: Barre - Puymaurin (52,82g/50mm) T:2 /Kingdom of 
the Two Sicilies 1830. ‘Francis I of the Two Sicilies - Maria Isabella - Prince Francis / Visit of the Paris Mint 31 May 1830’ 
Br commemorative medal. Sign.: Barre - Puymaurin (52,82g/50mm) C:XF

20.00030523.

Német Államok / Szászország 1537. ‘V. Károly’ öntött Ag emlékérem. Tervező: Hans Reinhart. Korabeli öntvény. 
(70,89g/64mm) T:2- ph., patina R! /German States / Saxony 1537. ‘Charles V’ cast Ag commemorative medallion ‘CAR-
OLVS V DEI GRATIA ROMAN IMPERATOR SEMPER AVGVSTVS REX HIS ANNO SAL M DXXXVII AETATIS 
SVAE XXXVII’. Designer: Hans Reinhart. Contemporary cast. (70,89g/64mm) C:VF edge error, patina Rare!Habich II, 1, 
1926.

200.00030524.

30519. 30521.

30522. 30523. 30524.

30518.

30525.

30526. 30527. 30528. 30529.

Német Államok / Nürnberg 1569. ‘Sebalt Haller zu Hallerstein’ egyoldalas Br érem mesterjegy nélkül, Valentin Maler 
(1540-1603) munkája (47,82g/54,5mm) T:2-German States / Nürnberg 1569. ‘Sebalt Haller zu Hallerstein’ one-sided Br 
medallion, without signature. Work of Valentin Maler (1540-1603) ‘SEABALT HALLER Z HALLERSTAIN AETAT 
LXIX 1569’ (47,82g/54,5mm) T:VF

12.00030525.

Német Államok / Württemberg 1697. ‘Rijswijki béke’ Ag zseton. Készítő: Eberhard Ludwig (1693-1733) (2,26g/21mm) 
T:2 / Germany States / Wurttemberg 1697. ‘Treaty of Ryswick’ Ag medal. Artist: Eberhard Ludwig (1693-1733) 
(2,26g/21mm) C:XF

30.00030526.

Német Államok / Türingia 1710. ‘XIV. Lajos vereségei’ kétoldalas Sn szatirikus emlékérem mesterjegy nélkül, Christian 
Wermuth (1661-1739) munkája (35,23g/43mm) T:2- ph. / German States / Thuringia 1710. ‘Victories over Louis XIV’ 
two-sided Sn satirical medallion without signature. Work of Christian Wermuth (1661-1739) ‘PHILISTER UBER DIR 
SIMSON - POST VARIAS VRBES ET DVAVAM GALLIS EREPTVM D 27 IVN 1710 / IL SAIT S’ACCOMMODER 
AUX DAMES -LUDOVIC MAGN ANNA ILLO MAIOR’ (35,23g/43mm) C:VF edge error

14.00030527.

Német Államok / Schwarzenberg 1741. ‘Schwarzenberg József Ádám és liechtensteini Mária Terézia esküvőjére’ Ag 
emlékérem. Szign.: Matthäus Donner (7,01g/26mm) T:2 ph., patina / German States / Schwarzenberg 1741. ‘Marriage of 
Joseph Adam von Schwarzenberg and Maria Theresia von Liechtenstein’ Ag medal without hallmark. ‘TAEDIS FELICI-
BVS / CONNVBIVM PRINCIPVM IOSEPHI SCHWARZENBERGICI ET THERESIAE LICHTENSTEINIAE ACTVM 
MDCCXLI’. Sign.: Matthäus Donner (7,01g/26mm) C:XF edge error, patina

24.00030528.

Német Államok / Poroszország 1793. ‘Frigyes Vilmos koronaherceg és Lujza mecklenburg-strelitzi hercegnő’ jelzetlen Ag 
emlékérem házasságuk alkalmából, ‘Berán Nándor’ jelzésű dísztokban. Szign.: Loos (28,85g/42mm) T:2,2- ph. / German 
States / Prussia 1793. ‘Friedrich Wilhelm crown prince and Luise of Mecklenburg-Strelitz’ unmarked Ag medallion com-
memorating their marriage, in ‘Nándor Berán’ marked case. Sign.: Loos (28,85g/42mm) C:XF,VF edge error

30.00030529.
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Német Államok / Poroszország 1859. ‘Poroszország királya IV. Frigyes Vilmos - Vilmos régens herceg / Köln Központi 
Pályaudvar megnyitása 1859. December 15.’ Br emlékérem. Szign.: Jacob Wiener (166,3g/70mm) T:2,2- több ph. /German 
States / Prussia 1859. ‘Friedrich Wilhelm IV King of Prussia - Wilhelm Prince Regent / Opening of the Cologne Central 
Station 15 December 1859’ Br commemorative medal. Sign.: Jacob Wiener (166,3g/70mm) C:XF,VF several edge errors

20.00030530.

Német Államok / Köln 1865. ‘Általános mezőgazdasági kiállítás’ Ag emlékérem (ANUGA kiállítás elődje)(41mm/36.66g) 
T:2 kis ph. R! / German States / Cologne 1865. ‘International Agricultural Exhibition’ commemorative Ag medallion (pred-
ecessor of ANUGA exhibition) (41mm/36.66g) C:XF small edge error R!

15.00030531.

Német Birodalom ~1900. ‘Női portré’ egyoldalas Br plakett peremen ‘C. POELLATH SCHROBENHAUSEN’ gyártói 
jelzéssel (244,27g122mm) T:2 / German Empire ~1900. ‘Female portrait’ one-sided Br plaque, on the edge with makers 
mark ‘C. POELLATH SCHROBENHAUSEN’ (244,27g/122mm) C:XF

8.00030532.

Német Birodalom 1905. ‘Schiller halálának 100. évfordulójára’ Br emlékérem peremen ‘B. H. MAYER PFORZHEIM’ és 
‘BRONZE’ jelzéssel, tokban. Szign.: Rudolf Mayer (77,54g/59mm) T:2 ph., peremen lyukasztásnyomok / German Empire 
1906. ‘100th Anniversary - Death of Schiller’ Br commemorative medallion with ‘B. H. MAYER PFORZHEIM’ and 
‘BRONZE’ mark on the edge, in case. Sign.: Rudolf Mayer (77,54g/59mm) C:XF edge error, on the edge punching marks

6.00030533.

30530. 30531. 30532. 30533.

30535. 30538.30534. 30536. 30537.

30539. 30540. 30541. 30542.

Német Birodalom 1906. ‘Franz Schubert 1797-1828’ Br emlékérem peremen ‘B. H. MAYER PFORZHEIM’ és ‘BRONZE’ 
jelzéssel. Szign.: Rudolf Mayer (106,42g/60mm) T:1- / German Empire 1906. ‘Franz Schubert 1797-1828’ Br com-
memorative medallion with ‘B. H. MAYER PFORZHEIM’ and ‘BRONZE’ mark on the edge. Sign.: Rudolf Mayer 
(106,42g/60mm) C:AU

6.00030534.

Német Birodalom 1907. ‘Religio (Vallás)’ Br plakett peremen ‘B. H. MAYER PFORZHEIM’ és ‘BRONZE’ jelzéssel. 
Szign.: Rudolf Mayer (72,29g/57x57mm) T:1- / German Empire 1907. ‘Religio (Religion)’ Br plaque with ‘B. H. MAYER 
PFORZHEIM’ and ‘BRONZE’ mark on the edge. Sign.: Rudolf Mayer (72,29g/57x57mm) C:AU

6.00030535.

Németország / Weimari Köztársaság / München 1930. ‘I. Nemzetközi Bruckner-Fesztivál’ aranyozott Br emlékérem. 
Szign.: Bodenstein (42,32g/45mm) T:2 /Germany / Weimar Republic / München 1930. ‘1st International Bruckner Festival’ 
gilt Br medal. ‘I. INTERNATIONALES BRUCKNERFEST MÜNCHEN / NON CONFUNDAR IN AETERNUM 1930.’ 
Sign.: Bodenstein (42,32g/45mm) C:XFWurzbach 984.

11.00030536.

Németország DN ‘Immanuel Kant’ Br plakett peremen ‘C. POELLATH’ gyártói jelzéssel. Szign.: Luise Staudinger (1879-
1967) (78,38g/61x44mm) T:2 / Germany ND ‘Immanuel Kant’ Br plaque with makers mark ‘C. POELLATH’ ont he edge. 
Sign.: Luise Staudinger (1879-1967) (78,38g/61x44mm) C:XF

9.00030537.

Németország DN ‘Winterszeit’ Br plakett peremen ‘C. POELLATH’ gyártói jelzéssel. Szign.: CP (73,93g/64x47mm) T:2 
kis k., szennyeződés / Germany ND ‘Winterszeit’ Br plaque with makers mark ‘C. POELLATH’ on the edge. Sign.: CP 
(73,93g/64x47mm) C:XF small scratch, dirt

5.00030538.

Olaszország ~1485. ‘Antonia del Balzo’ Br emlékérem. Készítő: Pier Jacopo di Antonio Alari Bonacolsi (Antico) (~1460-
1528) (21,89g/40mm) T:3 rep., hajlott lemez /Italy ~1485. ‘Antonia del Balzo’ Br commemorative medallion (40mm) C:F 
cracked, curved coin ‘DIVA ANTONIA BAVTIA DE GONZ MAR / SVPEREST M SPES’. Artist: Pier Jacopo di Antonio 
Alari Bonacolsi (Antico) (~1460-1528) (21,89g/40mm) C:F cracked, curved coin

24.00030539.

Olaszország 1680. ‘Krisztina svéd királynő’ jelzetlen Sn emlékérem. Készítő: Giovanni Hamerani (33,88g/36mm) T:2- ph. 
/Italy 1680. ‘Queen Christina of Sweden’ Sn medal without mark. ‘REGINA CHRISTINA / NE MI BISOGNA NE MI 
BASTA’. Artist: Giovanni Hamerani (33,88g/36mm) C:VF edge error

15.00030540.

Olaszország / Trapani 1917. ‘F.I.A.P. / Olaszország-Magyarország 17. július 8.’ Br birkózó érem (85,8g/60mm) T:2 zöldes 
patinaItaly / Trapani 1917. ‘F.I.A.P. / Italy - Hungary 8th July 17’ Br wrestler medal (85,8g/60mm) C:XF greenish patina

3.00030541.

Olaszország / Toszkána DN ‘Vittoria della Rovere de Medici’ Br emlékérem. Szing.: Antonio Selvi (1679-1753)
(169,89g/81mm) T:2- ph. /Italy / Tuscany ND ‘Vittoria della Rovere de Medici’ Br medal. ‘VICTORIA ROBOR M D 
ETRVR / DOS IN CANDORE’. Sign.: Antonio Selvi (1679-1753) (169,89g/81mm) C:VF edge error

26.00030542.

30545.30543. 30544.
Pápai Állam 1900. ‘XIII. Leó / Jubileumi emlékérem’ Br emlékérem (48,35g/47mm) T:1,1- /Papal States 1900. ‘Leo XIII / 
Jubilee Medal’ Br commemorative medallion. ‘ANNVS SACER LEONE XIII P M / CHRISTO DEO SERVATORI NOVI 
SAEC DEDICATIO’ (48,35g/47mm) C:UNC,AU

10.00030543.

Vatikán 1973. ‘XXIII. János pápa halálának 10. évfordulója’ Ag emlékérem tokban. Szign.: G.M. Monassi 
(40g/0.925/44mm) T:PP oxidáció, ujjlenyomat, felületi karc /Vatican 1973. ‘10th Anniversary of the Death of Pope John 
XXIII’ Ag medal in case. Sign.: G.M. Monassi (40g/0.925/44mm) C:PP oxidation, fingerprint, slightly scratched

15.00030544.

1935. ‘Elmélkedő tudós’ bronzírozott Cu lemezplakett. Szign.: Heks (104,48g/144x104mm) T:2 / 1935. ‘Contemplative 
Scholar’ bronzed Cu plate plaque. Sign.: Heks (104,48g/144x104mm) C:XF

3.00030545.
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Illíria / Dürrachium Kr. e. 229-100. Ekhephrón és Aszklaposz Drachma Ag (2,76g) T:2,2- / Illyria / Dyrrachium 229-100. 
BC Echephron and Asklapos Drachm Ag (2,76g) C:XF,VFCeka 193.

4.00030555.

Római Birodalom / Róma / P. Fonteius P.f. Capito Kr. e. 55. Denár Ag (3,64g) T:2- ü. / Roman Empire / Rome / P. Fonteius 
P.f. Capito 55. BC Denarius Ag ‘P FONTEIVS P F CAPITO III VIR / MV FONT TR MIL’ (3,64g) C:VF ding SB 392.

12.00030556.

Római Birodalom / Róma / C. Naevius Balbus Kr. e. 79. Recézett Denár Ag (3,56g) T:2,2- / Roman Empire / Rome / C. 
Naevius Balbus 79. BC Serrate Denarius Ag ‘S C / [C] NAE BALB - CLXVIIII’ (3,56g) C:XF,VFSB 309.

10.00030557.

Római Birodalom / Róma / Domitianus 85. Denár Ag (3,05g) T:2,2- / Roman Empire / Rome / Domitian 85. Denarius Ag 
‘IMP CAES DOMIT AVG GERM [P M TR P ?] / IMP VIIII COS XI CENS POT P P’ (3,05g) C:XF,VF

8.00030558.

Római Birodalom / Róma / Nerva 97. Denár Ag (3,16g) T:2- / Roman Empire / Rome / Nerva 97. Denarius Ag ‘IMP 
NERVA CAES AVG P M TR P COS III P P / LIBERTAS PVBLICA’ (3,16g) C:VFRIC II 19.

10.00030559.

Római Birodalom / Róma / Traianus 103-111. Denár Ag (3,52g) T:2 / Roman Empire / Rome / Trajan 103-111. Denarius Ag 
‘IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P / COS V P P S P Q R OPTIMO PRINC - DAC CAP’ (3,52g) C:XF RIC II 98.

8.00030560.

30555. 30556. 30557. 30558.

30559. 30560.

Ókori államok 
Ancient States - Antik Staaten

30561. 30562.

Római Birodalom / Róma / Traianus 103-111. Denár Ag (2,78g) T:2 / Roman Empire / Rome / Trajan 103-111. Denarius Ag 
‘IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P COS V P P / S P Q R OPTIMO PRINCIPI’ (2,78g) C:XFRIC II 193.

14.00030561.

Római Birodalom / Róma / Hadrianus 118. Denár Ag (3,25g) T:2 / Roman Empire / Rome / Hadrian 118. Denarius Ag 
‘IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG / P M TR P COS II - FORT RED’ (3,25g) C:XFRIC II 41.

15.00030562.

30563. 30564. 30565. 30566.

30567. 30568. 30569.

Római Birodalom / Róma / Antoninus Pius 138. Denár Ag (3,55g) T:2,2- / Roman Empire / Rome / Antoninus Pius 138. 
Denarius Ag ‘IMP T AEL CAES HADRI ANTONINVS / AVG PIVS P M TR P COS DES II’ (3,55g) C:XF,VFRIC III 10.

10.00030563.

Római Birodalom / Róma / Marcus Aurelius 163-164. Denár Ag (3,14g) T:2- / Roman Empire / Rome / Marcus Aurelius 
163-164. Denarius Ag ‘ANTONINVS AVG ARMENIACVS / P M TR P XVIII IMP II COS III’ (3,14g) C:VF RIC III 91.

12.00030564.

Római Birodalom / Róma / Commodus 181-182. Denár Ag (2,87g) T:2,2- / Roman Empire / Rome / Commodus 181-182. 
Denarius Ag ‘M COMMODVS ANTONINVS AVG / TR P VII IMP IIII COS III P P’ (2,87g) C:XF,VFRIC III 33.

6.00030565.

Római Birodalom / Laodicea / Septimius Severus 199-202. Denár Ag (2,65g) T:2 / Roman Empire / Laodicea / Septimius 
Severus 199-202. Denarius Ag ‘L SEPT SEV AVG IMP XI / IVST-ITIA’ (2,65g) C:XFRIC IV 505.

12.00030566.

Római Birodalom / Róma / Caracalla 202. Denár Ag (3,5g) T:1-,2 / Roman Empire / Rome / Caracalla 202. Denarius Ag 
‘ANTONINVS PIVS AVG / PART MAX PO-NT TR P V’ (3,5g) C:AU,XFRIC IV 63.

10.00030567.

Római Birodalom / Róma / Caracalla 210-213. Denár Ag (3g) T:1-Roman Empire / Rome / Caracalla 210-213. Denarius Ag 
‘ANTONINVS PIVS AVG BRIT / MARTI PROPVGNATORI’ (3g) C:AURIC III 223.

10.00030568.

Római Birodalom / Róma / Caracalla 216. Denár Ag (3,04g) T:2Roman Empire / Rome / Caracalla 216. Denarius Ag ‘AN-
TONINVS PIVS AVG GERM / P M TR P XVIIII COS IIII P P’ (3,04g) C:XFRIC IV 283c.

30.00030569.

30570.

Római Birodalom / Róma / Julia Maesa 218-222.Denár Ag (2,5g) T:2 ph. / Roman Empire / Rome / Julia Maesa 218-222. 
Denarius Ag ‘IVLIA MAESA AVG / PVDIC-ITIA’ (2,5g) C:XF edge errorRIC IV 268.

9.00030570.

30571. 30572.

Római Birodalom / Róma / III. Gordianus 238. Antoninianus Ag (4,6g) T:2 patina / Roman Empire / Rome / Gordian III 
238. Antoninianus Ag ‘IMP CAES M ANT GORDIANVS AVG / VICT-ORI-A AVG’ (4,6g) C:XF patinaRIC IV 5.

8.00030571.

Római Birodalom / Róma / III. Gordianus 240. Antoninianus Ag (4,27g) T:1-,2 / Roman Empire / Rome / Gordian III 240. 
Antoninianus Ag ‘IMP CAES M ANT GORDIANVS AVG / ROMAE A-ETERNAE’ (4,27g) C:AU,XF RIC IV 38.

9.00030572.
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Római Birodalom / Róma / Otacilia Severa 244-246. Antoninianus Ag (4g) T:2 / Roman Empire / Rome / Otacilia Severa 
244-246. Antoninianus Ag ‘MARCIA OTACIL SEVERA AVG / PVDICITIA AVG’ (4g) C:XFRIC IV 123c.

9.00030573.

Római Birodalom / Róma / Traianus Decius 249-251. Antoninianus Ag (3,5g) T:2 k. / Roman Empire / Rome / Tra-
jan Decius 249-251. Antoninianus Ag ‘IMP C M Q TRAIANVS DECIVS AVG / ADVENTVS AVG’ (3,5g) C:XF 
scratchedRIC IV 11b.

9.00030574.

Római Birodalom / Róma / Traianus Decius 249-251. Antoninianus Ag (4,03g) T:1- / Roman Empire / Rome / Trajan 
Decius 249-251. Antoninianus Ag ‘IMP C M Q TRAIANVS DECIVS AVG / VICT-ORIA AVG’ (4,03g) C:AURIC IV 29c.

9.00030575.

Római Birodalom / Mediolanum / Trebonianus Gallus 251-253. Antoninianus Ag (4,76g) T:1- / Roman Empire / Milan / 
Trebonianus Gallus 251-253. Antoninianus Ag ‘IMP C C VIB TREB GALLVS AVG / PIETAS AVGG’ (4,76g) C:AU RIC 
IV 72.

9.00030576.

~1800. Br címeres patrontáska jelvény (68x43mm) T:2,2- /Hungary ~1800. Br cartridge case badge (68x43mm) C:XF,VF 3.00030585.
1884. ‘Vaskorona Rend III. osztálya’ zománcozott Au kitüntetés mellszalagon, ‘F.R (Firma Rothe)’ gyártói jelzéssel és 
‘750’ fémjellel, javított eredeti gyártói dísztokban (55x29mm) T:1- apró ph. / Austro-Hungarian Monarchy 1884. ‘Order of 
the Iron Crown, 3rd Class’ enamelled, hallmarked Au decoration with ribbon, with makers mark ‘F.R (Firma Rothe)’ and 
with ‘750’ hallmark, in repaired original case (55x29mm) C:AU tiny edge errorNMK 93.

500.00030586.

30573. 30574. 30575. 30576.

30585. 30586. 30587. 30588.

1884. ‘Vaskorona Rend III. osztály’ kitüntetés jelzetlen arany zománcozott miniatűrje (27x14mm) + 1898. ‘Jubileumi Em-
lékérem a Fegyveres Erő Számára’ kitüntetés aranyozott miniatűrje (16mm) + ‘Díszérem 40 Évi Hű Szolgálatért’ kitüntetés 
aranyozott miniatűrje (17mm) mindhárom aranyozott frakkláncon, ‘Blum Sándor Budapest Váczi utcza 15’ feliratú készítő 
dísztokban T:1-,2 / Austro-Hungarian Monarchy 1884. ‘Order of the Iron Crown, 3rd class’ unmarked gold miniature 
(27x14mm) + 1898. ‘Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces’ gold plated miniature (16mm) + ‘Medal of 
Honour for 40 Years of Faithful Service’ gold plated miniature (17mm) all three on gold plated chain in original makers 
case with ‘’Blum Sándor Budapest Váczi utcza 15’ inscription C:AU,XF

120.00030587.

Osztrák-Magyar Monarchia 1901. ‘Császári és Királyi 5. Gyalogezred alapításának 50. évfordulója - 1851-1901 / 
Győzedelmesen állni mint Custozzánál’ Ag zománcozott medál füllel (7,46g/27mm) T:2 zománchiány / Austro-Hungarian 
Monarchy 1901. ‘50th anniversary of the founding of the K.u.K. 5th Infantry Regiment’ enamelled Ag medallion with ear 
(7,46g/27mm) C:XF some enamell missing

8.00030588.

30589. 30590. 30591. 30592.

1914. ‘Ezüst Érdemkereszt a Vitézségi Érem szalagján’ Ag kitüntetés karikán fémjelzéssel és ‘BACHRUCH - BUDAPEST’ 
gyártói jelzéssel, eredeti tokban mellszalaggal T:2 kis zománchiba, peremen két lyuk / Hungary 1914. ‘Silver Merit Cross 
on a war ribbon’ Ag decoration with hallmark and makers mark ‘BACHRUCH - BUDAPEST’ on suspension ring, in origi-
nal case with ribbon C:XF small enamel error, on the edge two holesNMK 225.

24.00030589.

1915. ‘Mindent a hazáért’ bronzozott fém emlékérem (8,16g/28mm) + 1898. ‘Ferenc József’ Br Jubileumi emlékérem 
kitüntetésből kivágott portré (7,33g/21x18mm) T:2,2- / Hungary 1915. ‘Everything for the homeland’ bronzed metal medal 
(8,16g/28mm) + 1898. ‘Franz Joseph’ cutted potrait from Br Commemorative Jubilee Medal decoration (7,33g/21x18mm) 
C:XF,VF

3.00030590.

Osztrák-Magyar Monarchia 1915. ‘Ferenc József, II. Vilmos / 1914 1915’ Br patrióta zseton a központi hatalmak jelké-
peivel (3,00g/19mm) T:2,2- / Austro-Hungarian Monarchy 1915. ‘Franz Joseph, Wilhelm II / 1914 1915’ Br patriotic token 
with the symbols of the Central Powers (3,00g/19mm) C:XF,VF

3.00030591.

Osztrák-Magyar Monarchia 1915. ‘1914-1915’ zománcozott fém patrióta kitűző, magyar zászló és török félhold ‘TÖRV. 
VÉD’ jelzéssel (31mm) T:2 / Austro-Hungarian Monarchy 1915. ‘1914-1915’ Enamelled metal patriotic pin with Hungar-
ian flag and Ottoman crescent with ‘TÖRV. VÉD’ mark (31mm) C:XF

6.00030592.

Militária 
Military - Militaria

30593.

1917. ‘Károly-Csapatkereszt’ cink kitüntetés mellszalaggal, a kitüntetés viselésére feljogosító igazolvánnyal T:2 / Hungary 
1917. ‘Karl Troop Cross’ zinc decoration with ribbon and certificate C:XFNMK 295.

5.00030593.
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~1930-1940. ‘Szebb jövőt’ levente textil és fém jelvény ‘GÁL NAP U. 16’ és ‘TERVEZTE: VITÉZ ÁRONFFY’ 
jelzésekkel (49x35mm) T:2 / Hungary ~1930-1940. ‘Szebb jövőt (Brighter future)’ Levente textile and metal badge with 
‘GÁL NAP U. 16’ and ‘TERVEZTE: VITÉZ ÁRONFFY’ marks (49x35mm) C:XF

5.00030596.

~1930-1940. ‘Hadirokkant’ Br gomblyuk jelvény (28x22mm) T:2 / Hungary ~1930-1940. ‘Invalid’ Br button badge 
(28x22mm) C:XF

3.00030597.

~1935. ‘Irányzó jelvény’ galvanizált rézötvözet (50mm) T:2 / Hungary ~1935. ‘Gunner’s Badge’ electroplated copper alloy 
military badge (50mm) C:XF Sallay 45.

20.00030598.

1939. ‘Felvidéki Emlékérem - II. Rákóczi Ferenc’ Br emlékérem eredeti mellszalaggal, igazolvánnyal! T:1-,2 / Hungary 
1939. ‘Commemorative Medal for the Liberation of Upper Hungary’ bronze medal with original ribbon and with certifi-
cate! C:AU,XFNMK 427.

4.00030599.

1939. ‘Magyar Kis Ezüst Vitézségi Érem’ peremen jelzett Ag kitüntetés mellszalagon. Szign.: BERÁN L. T:2 kis ph. /
Hungary 1939. ‘Small Hungarian Silver Gallantry Medal’ on the edge hallmarked Ag decoration on ribbon. Sign.: BERÁN 
L. C:XF small edge errorNMK 436.

15.00030600.

1939. ‘Magyar Bronz Vitézségi Érem’ Br kitüntetés mellszalaggal T:2- durva ph., sérült fül / Hungary 1939. ‘Bronze Medal 
for Bravery’ Br decoration with ribbon C:XF strong edge error, damaged ear NMK 439.

6.00030601.

~1940. ‘Csapattiszti jelvény’ zománcozott kitüntető jelvény ‘JEROUSCHEK BPEST SEMMELWEISS U 7.’ gyártói jelzés-
sel (56x45mm) T:2 / Hungary ~1940. ‘Company Officer’s Badge’ enamelled badge with makers mark ‘JEROUSCHEK 
BPEST SEMMELWEISS U 7.’ (56x45mm) C:XFSallay 1/a.

8.00030602.

1940. ‘1918 Erdély újra magyar 1940’ Br irredenta emlékérem (38mm) T:2- ph. / Hungary 1940. ‘1918 Transylvania is 
Hungarian again 1940’ Br irredenta medal (38mm) C:VF edge error

3.00030603.

1940. ‘Nemzetvédelmi Kereszt / A Hazáért’ ezüstözött Br kitüntetés mellszalaggal T:2 / Hungary 1940. ‘National Defence 
Cross’ gilt Br decoration with ribbon C:XFNMK 442.

6.00030604.

30596. 30597. 30598.

30599. 30600. 30601. 30602.

30603. 30604.

30594. 30595.
1920. ‘Vitézi Jelvény’ zománcozott Br jelvény, hátlapon ferde kitűzőpántokkal, ‘JEROUSCHEK BPEST SEMMELWEIS 
U. 7.’ gyártói jelzéssel, forrasztásnyomos miniatűrrel (57x37mm) T:2 / Hungary 1920. ‘Badge of the Order of Vitéz’ enam-
elled Br badge, on the back two oblique bands, with markes mark ‘JEROUSCHEK BPEST SEMMELWEIS U. 7.’, with 
soldering marked miniature (57x37mm) C:XFNMK 334.

30.00030594.

1923. ‘III. osztályú Tiszti Szolgálati Jel’ aranyozott bronz kitüntetés mellszalagon T:2 apró patina /Hungary 1923. ‘Officers’ 
Distinction for Long Service, 3rd Class’ gold plated Br decoration on ribbon C:XF tiny patinaNMK 352.

10.00030595.

30605. 30606.

1941. ‘Tűzkereszt I. fokozata’ fém kitüntetés mellszalaggal, szalagsávon miniatűrrel, igazolvánnyal és képeslappal deko-
ratív, házilag készült kartonlapra rögzítve T:2 / Hungary 1941. ‘Fire Cross, 1st class’ metal decoration with ribbon, mini-
ature and thin ribbon, certificate and postcard, fixed on decorative homemade cardboard C:XFNMK 443.

6.00030605.

1941. ‘Délvidéki Emlékérem’ cink emlékérem igazolvánnyal. Szign.: BERÁN L. T:2 / Hungary 1941. ‘Commemorative 
Medal for the Return of Southern Hungary’ zinc medal with original ribbon with certificate. Sign.:BERÁN L. C:XFNMK 
429.

5.00030606.

1943. ‘IX. Nemzetközi Balatoni Sporthét’ fém levente plakett hátoldalon ‘LUDVIG’ gyártói jelzéssel. Szign.: MASEFSZ-
KY (69x51mm) T:2 / Hungary 1943. ‘9th International Week of Sports at Lake Balaton’ metal Levente plaque, on the back 
with makers mark ‘LUDVIG’. Sign.: MASEFSZKY (69x51mm) C:XF Sallay 211/b.

5.00030607.

1949. ‘A Magyar Népköztársasági Érdemrend V. fokozata’ zománcozott, aranyozott Br kitüntetés mellszalaggal, szalag-
sávval és 2db nem hozzávaló miniatűrrel, sérült eredeti tokban T:2 zománchiba / Hungary 1949. ‘Order of Merit of the 
Hungarian People’s Republic, 5th Grade’ enamelled gilt Br decoration with ribbon, thin ribbon and 2 not own miniatures, in 
damaged original case C:XF enamel errorNMK 533.

55.00030608.

30607. 30608. 30609.

1954. ‘Magyar Partizán Emlékérem’ aranyozott, zománcozott, számozott kitüntetés miniatűrrel, sérült tokban T:2 / Hungary 
1954. ‘Hungarian Partisan Commemorative Medal’ gilt, enamelled, numbered decoration with miniature, in damaged case 
C:XFNMK 664.

3.00030609.
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1975. ‘Aranykoszorús I. osztályú repülőgépvezető jelvény, jelzett aranyozott ezüst kitüntetés, a medalion nincs rögzítve 
T:1- RR! /1975. ‘First class pilot badge with golden wreath’, hallmarked gilt silver badge, the medallion is not fixed, it is a 
very rare version of this decoration! C:AU Rare!

16.00030610.

30610.

11db kitüntetés pánton összefűzve: 1916. ‘A Katonai Érdemkereszt III. osztálya hadidíszítménnyel és kardokkal’ zománco-
zott, jelzett Ag kitüntetés hadiszalagon + 1922. ‘Magyar Koronás Bronzérem vörös-fehér szegélyezésű szalagon (katonai 
tagozat)’ aranyozott Br kitüntetés peremen ‘BRONZ’ jelzéssel, mellszalagon + 1914. ‘Ferenc József II. osztályú Ezüst 
Vitézségi Érem’ peremen jelzett Ag kitüntetés mellszalagon + 1916. ‘Károly-Csapatkereszt’ cink kitüntetés mellszalaggal + 
1918. ‘Sebesültek Érme’ cink kitüntetés mellszalaggal. Szign.: R. Placht + 1929. ‘Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, 
sisakkal’ ezüstözött Br kitüntetés, peremen ‘BRONZ’ jelzéssel, mellszalaggal + 1913. ‘Mozgósítási Kereszt / 1912-1913-
as Emlékkereszt’ aranyozott Br kitüntetés mellszalaggal, aranyozás lekopott + 1923. ‘II. osztályú nem katona állományú 
Tiszti Szolgálati Jel’ aranyozott, ezüstözött, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon + 1940. ‘Erdélyi Emlékérem’ cink 
emlékérem mellszalaggal. Szign.: Berán + Ausztria 1932. ‘Osztrák Háborús Emlékérem’ Br emlékérem mellszalagon 
kardokkal + Bulgária 1933. ‘Háborús emlékmedál 1915-1918’ aranyozott fém kitüntetés mellszalagon, T:2,2-,311pcs of 
concatenated decorations: Hungary 1916. ‘Military Merit Cross, 3rd class, with a war decoration and with swords’ enam-
elled, hallmarked Ag decoration on wartime ribbon + 1922. ‘Hungarian Bronze Medal with the Holy Crown on Red-White 
Bordered Ribbon (Military Class)’ gold plated Br decoration, on the edge with ‘BRONZE’ hallmark, on ribbon + 1914. 
‘Silver Gallantry Medal, 2nd Class’ Ag decoration with hallmark, on ribbon + 1916. ‘Karl Troop Cross’ zinc decoration on 
ribbon + 1918. ‘Wound Medal’ zinc decoration on ribbon. Sign.: R. Placht + 1929. ‘Hungarian Commemorative War Medal 
with swords and a helmet’ silver plated Br decoration, with ‘BRONZ’ hallmark on the edge, on ribbon + 1913. ‘Commemo-
rative Cross, 1912-1913’ gilt Br decoration on ribbon, gilding worn out + 1923. ‘Officers’ Distinction for Long Service 
non-Combatants, 2nd Class’ gilt, silver plated, enamelled Br decoration on ribbon + 1940. ‘Transylvania Medal’ zinc 
decoration on ribbon. Sign.: Berán + Austria 1932. ‘Great War Commemorative Medal’ Br decoration on ribbon and swords 
+ Bulgaria 1933. ‘Commemorative Medal for the War of 1915-1918’ gilt metal decoration on ribbon C:XF,VF,FNMK 178.,
413.,133.,295.,328.,418.,275.,350.,428.

80.00030612.

30612.

Német 3. Birodalom 1939. ‘Háborús Érdemkereszt I. Osztálya kardokkal’ ezüstözött fém kitüntetés függőleges tűvel, 
gyártói jelzés nélkül (Wilhelm Deumer), hátlapon karcolt T:2- /German Third Reich 1939. ‘War Merit Cross 1st Class 
without swords (Kriegsverdienstkreuz 1. Klasse mit Schwertern)’ silver plated metal decoration with vertical pin, without 
makers mark (Wilhelm Deumer), on the back scratched C:VF

26.00030613.

30613.

1908. ‘Világosság Kerékpár Kör 1908 Budapest’ jelzett Ag díjérem szalagon (~13g/0.800/32mm) + 1936. ‘KAC. (Kolozs-
vári Atlétikai Club) Versenydíja II. díj 1936.V.3.’ jelzett Ag díjérem ‘HAWEL BP.’ gyártói jelzéssel, szalagon (~23g/47mm) 
T:2 /Hungary 1908. ‘Light Bicycle Circle 1908 Budapest’ hallmarked Ag prize medal with ribbon (~13g/0.800/32mm) + 
1936. ‘KAC (Athletic Club of Cluj-Napoca) Prize Medal, II. Prize 3rd V 1936’ hallmarked Ag prize medal with ribbon with 
makers mark ‘HAWEL BP.’ (~23g/47mm) C:XF

3.00030625.

30625. 30626. 30627. 30628. 30629.

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények 
Faleristics: medals, orders, badges - Faleristik: Auszeichnungen, Medaillen, Ordnen

1912. ‘Országos Szociálpolitikai Intézet’ zománcozott Br jelvény ‘JEROUSCHEK BPEST VÁCI UTCA 39.’ 
(31,5x28,5mm) T:2 / Hungary 1912. ‘National Institute of Social Policy’ enamelled Br badge with makers mark ‘JER-
OUSCHEK BPEST VÁCI UTCA 39.’ (31,5x28,5mm) C:XF

3.00030626.

1916. ‘IV. Károly’ fém koronázási lemezjelvény (46x31,5mm) T:2 /Hungary 1916. ‘Charles IV’ metal coronation badge 
(46x31,5mm) C:XF

3.00030627.

1920. március 1. ‘Vitéz nagybányai Horthy Miklós kormányzóvá választása’ bronz jelvény. Megláncolt és íjjal meg-
sebesített oroszlán nemzeti jelképre tekintve, alatta ‘LHM’ (Lieutenant Horthy Miklós) rövidítés, köriratban ‘CUM-
GUBERNATORE. ET. CONCORDIA. AD. RESURRECTIONEM - 1920 III.1.’ Szign.: Pethely László (38x36mm) T:2 
(tű cserélve)Hungary 1920. ‘Miklós Horthy de Nagybánya, Regent of Hungary’ badge. Sign: PETHELY (38x36mm) C:XF 
changed pin

20.00030628.

~1920-1930. Zománcozott Br koronás lövész gomblyukjelvény ‘MORZSÁNYI J. BUDAPEST’ gyártói jelzéssel 
(41x30mm) T:2- zománchibiás, javítás nyoma, korona kereszt nélkül / Hungary ~1920-1930. Enamelled Br shooter button 
badge with crown with makers mark ‘MORZSÁNYI J. BUDAPEST’ (41x30mm) C:VF enamel error, repaired, crown 
without cross

3.00030629.
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~1920-1930. ‘Állami Gróf Brunszvik Teréz Kisdedóvónőképző Budapest 1837’ zománcozott fém jelvény (40x30mm) 
T:2Hungary ~1920-1930. ‘National Teréz Brunszvik Kindergarten Teacher Institute - Budapest 1837’ enamelled metal 
badge (40x30mm) C:XF

3.00030630.

~1920-1945. ‘Csonka Magyarország nem ország...’ kétoldalas Zn Trianon medál, a hátlapon a ‘Hiszekegy’ szövege 
(24,5x28mm) T:2Hungary ~1920-1945. Trianon Zn medallion with irredenta credo on its back (24,5x28mm) C:XF

3.00030631.

Pincés Puder István (1907-) ~1930. ‘Pestújhelyi Széchenyi Polgári Lövész Egyesület / I. díj’ Br díjérem ‘K. HAWEL P BP’ 
gyártói jelzéssel, szalagon (39mm) T:2 / Hungary ~1930. ‘Széchenyi Civilian Shooter Association of Pestújhely / ist Prize’ 
Br prize medal with makers mark ‘K. HAWEL P BP’, with ribbon. Sign.: István Pincés Puder (39mm) C:XF

3.00030632.

1930. ‘Budapest Székesfőváros Testnevelési Felügyelősége / Siófok 1930. VIII. 9-10. I. díj’ jelzett aranyozott Ag díjérem 
szalagon (~25g/0.800/40mm) T:2 /Hungary 1930. ‘Physical Education Inspectorate of Budapest Capital / Siófok 9-10th 
VIII 1930 Ist Prize’ hallmarked, gilt Ag prize medal with ribbon (~25g/0.800/40mm) C:XF

4.00030633.

1930. ‘Szebb Jövőt / Cs. 1933.IX 4. Sz.T.K. I.’ Br díjérem mellszalaggal, ‘ARKANZAS BUDAPEST’ gyártói jelzéssel. 
Szign.: Ambrózy S. (41mm) T:2 /Hungary 1930. ‘Brighter Future / 4th IX 1933 Ist Prize’ Br prize medal with ribbon, with 
makers mark ‘ARKANZAS BUDAPEST’. Sign.: S. Ambrózy (41mm) C:XF

3.00030634.

30630. 30631. 30632. 30633. 30634.

30635. 30637.

30639.

30636. 30638.

30640. 30641. 30642.

30643.

1930. ‘Budapest Székesfőváros Elektromos Műveinek Testedző Egyesülete / Versenydíj - Kézilabda házi bajnokság I. 
1930.’ jelzett Ag díjérem modern szalagon (~17g/0.800/40mm) T:2 ph. / Hungary 1930. ‘Sports Club of the Electrical 
Works of Budapest Capital / Competition Prize - Handball Home Tournament Ist 1930’ hallmarked Ag prize medal with 
modern ribbon (~17g/0.800/40mm) C:VF edge error

3.00030635.

1939. ‘Magyar Érdemrend Nagykeresztje’ aranyozott (a koszorún hiányzik az aranyozás), zománcozott Ag kitüntetés nem 
eredeti vállszalaggal és nem eredeti szalagtartó szemmel, jelzett, aranyozott, zománcozott Ag csillagával nem saját tokjában 
(54mm, 90mm) T:2Hungary 1939. ‘Hungarian Order of Merit, Grand Cross’ gilt (on the wreath missing gilding), enamelled 
Ag decoration with not original sash ribbon and not original ribbon-holder ring, with hallmarked, gilt, enamelled Ag star in 
not own case (54mm, 90mm) C:XFNMK 365.

500.00030636.

1949. ‘Népért-Szabadságért-Függetlenségért - Lövészbajnokság / Országos Magyar Sportlövő Szövetség 1949.X.30.’ Br 
céllövő verseny díjérem nyakszalagon. Szign.: Lőrincz E., Fonyó M. (50,5mm) T:2 /Hungary 1949. ‘Hungarian National 
Shooter Association 30.X.1949 ‘ Br award medal on neck ribbon. Sign.: Lőrincz E., Fonyó M. (50,5mm) C:XF

3.00030637.

1949. ‘A Magyar Népköztársasági Érdemrend IV. fokozata’ zománcozott, aranyozott Br kitüntetés, sérült kitűzőtűvel 
és füllel, zománchibával + ‘A Magyar Népköztársasági Érdemrend V. fokozata’ zománcozott, aranyozott Br kitüntetés 
mellszalaggal, szalagsávval és miniatűrrel, fül aranyozása hiányos, ragasztásnyomos adományozói tokban T:2-,2 / Hungary 
1949. ‘Order of Merit of the Hungarian People’s Republic, 4th Grade’ enamelled gilt Br decoration with damaged pin and 
ear, with enamel error + ‘Order of Merit of the Hungarian People’s Republic, 5th Grade’ enamelled gilt Br decoration with 
ribbon, thin ribbon and miniature, gilding of ear is missing, in original case with gluemark C:VF,XFNMK 532., 533.

130.00030638.

1952. ‘Rákosi Mátyás Tanulmányi Érdemérem’ jelzett Ag kitüntetés mellszalaggal, csak 32 adományozás! T:2 R!Hungary 
1952. ‘Mátyás Rákosi Merit Medal for Study’ hallmarked Ag decoration with ribbon, only 32 awards! C:XF R!NMK 584.

140.00030639.

1957. ‘Vörös Csillag Érdemrend’ aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon, szalagsávval, kitűzővé alakított 
miniatűrrel, tokban T:1- zománchiba / Hungary 1957. ‘Order of The Red Star’ gilt, enamelled Br decoration on ribbon, with 
miniature as pin and thin ribbon in case C:AUNMK 611.

15.00030640.

1976. ‘Szocialista Magyarországért Érdemrend’ aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalaggal, szalagsávon 
miniatűrrel, adományozói dísztokban T:1- / Hungary 1976. ‘Order of Merit for the Socialist Hungary’ gilt, enamelled Br 
decoration on ribbon, with miniature and thin ribbon, in original case C:AU NMK 715.

15.00030641.

1984. ‘Április Negyedike Érdemrend’ aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalaggal, szalagsávon miniatűrrel, ere-
deti, kopottas bordó dísztokban T:1- / Hungary 1984. ‘Order of Merit of April Fourth’ with ribbon, miniature and miniature 
ribbon in original, worn red case C:AU NMK 720.

22.00030642.

1984. ‘A Magyar Népköztársaság Csillagrendje’ aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, szalagsávval, 
adományozói tokban T:2 apró zománchiba / Hungary 1984. ‘Star Order of the Hungarian People’s Republic’ gilt, enamelled 
Br decoration with ribbon and thin ribbon in original case C:XF tiny enamel error NMK 723.

18.00030643.
30644.

DN 2db klf jelzetlen Ag érem erdélyi és brassói címerrel, szalaggal (~7,7g/28mm,~4,2g/23mm) T:2 /Hungary ND 2 diff 
Ag medals without hallmarks, with the coat of arms of Transylvania and Brasov, with ribbons (~7,7g/28mm,~4,2g/23mm) 
C:XF

3.00030644.
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Görögország 1906. ‘1906. évi athéni nyári olimpiai játékok ezüstérme’ Ag díjérem peremen ‘ARGENT’ jelzéssel. Szing.: 
Jules-Clément Chaplain (64.09g/51mm) T:2 kis karcok és ph., patina /Greece 1906. ‘Silver Olympic Medal, 1906 Summer 
Olympics in Athens’ Ag medal, on the edge with ‘ARGENT’ hallmark. Sign.: Jules-Clément Chaplain (64.09g/51mm) 
C:XF small scratches and edge errors, patina

600.00030645.

30645.

Japán 1888-2003. ‘Szent Kincs Rend VII. osztály’ jelzetlen Ag kitüntetés mellszalagon, eredeti dísztokban (17,14g 
mellszalaggal/37x37mm) T:2Japan 1888-2003. ‘Order of the Sacred Treasure 7th class’ unmarked Ag decoration with rib-
bon, in original case (17,14g with ribbon/37x37mm) C:XF

12.00030646.

Nagy-Britannia 1914. ‘Brit Vörös Kereszt Szervezete Ápolási Osztály Kitüntetés’ aranyozott, zománcozott kitüntetés mell-
szalagon ‘J.R. GAUNT LONDON’ gyártói jelzéssel, számozással és névre szóló gravírozással, eredeti dobozban T:2Great 
Britain 1914. ‘Red Cross Award for Proficiency in Red Cross Work with ‘Proficiency in Red Cross Nursing’ bar’ engraved, 
numbered, gilt, enamelled decoration with ribbon, with makers mark ‘J.R. GAUNT LONDON’, in original box C:XF

12.00030647.

Német 3. Birodalom 1939. ‘Háborús Érdemkereszt I. Osztálya’ ezüstözött fém kitüntetés függőleges tűvel, gyártói jelzés 
nélkül T:2,2- /German Third Reich 1939. ‘War Merit Cross 1st Class without swords (Kriegsverdienstkreuz 1. Klasse ohne 
Schwertern)’ silver plated metal decoration with vertical pin, without makers mark C:XF,VF

44.00030648.

30648.

Olaszország DN Zománcozott, jelzett Ag olimpiai részvételi gomblyukjelvény ‘S. A. PICCHIANI E BARLACCHI 
FIRENZE’ gyártói jelzéssel (4,21g/16,5x20,5mm) T:2 / Italy ND Enamelled, hallmarked Ag olympic participation button 
badge with makers mark ‘S. A. PICCHIANI E BARLACCHI FIRENZE’ (4,21g/16,5x20,5mm) C:XF

14.00030649.

30649.

Románia 1906. ‘I. Károly megkoronázásának 60. évfordulójára’ aranyozott Br emlékérem modern szalagon (37mm) T:2 kis 
ph. /Romania 1906. ‘60th Anniversary of the Coronation of Carol I’ gilt Br medal with modern ribbon (37mm) C:XF small 
edge error

3.00030650.

30650.

Vatikán 1888. ‘Pro Ecclesia et Pontifice kitüntetés arany fokozata’ aranyozott Br kitüntetés mellszalagon, eredeti gyártói 
‘R. MARSCHALL WIEN’ tokban T:1- /Vatican 1888. ‘Pro Ecclesia et Pontifice Medal, 1st Class’ gilt Br decoration with 
ribbon, in original ‘R. MARSCHALL WIEN’ case C:AU

20.00030651.

Budapest 1910. ‘Sorsjegy az aradi tizenhárom vértanu vesztőhelyének megváltása és méltó megörökitése javára rendezendő 
tárgysorsjátékra’ sorsjegy 1K értékben T:III /Hungary / Budapest 1910. ‘Lottery to Commemorate the 13 Martyrs of Arad’ 
lottery ticket with the value of 1 Corona C:F

5.00030660.
30660.

30646. 30647.

30651.

Részvények, értékpapírok, sorsjegyek 
Shares, Securities and Tickets - Aktien, Wertpapieren und Tickets

30661. 30662. 30663.

30664. 30665. 30666.

Budapest 1920. ‘Gróf Keglevich István Utódai Cognacgyár Részvénytársaság’ részvénye 200K-ról felülbélyegzésekkel 
T:III kis szakadások, kis ázásnyom / Hungary / Budapest 1920. ‘Successors of Count István Keglevich Cognac Distillery 
Company’ share about 200 Korona with overprints C:F small tears, slightly soaked paper

3.00030661.

Budapest 1922. ‘Kőbányai Gőztéglagyár-Társulat Pesten’ részvénye 200K-ról bélyegzésekkel, szelvényekkel, lyukasztással 
érvénytelenítve T:III /Hungary / Budapest 1922. ‘Brick Factory of Kőbánya in Pest’ share about 200 Kronen with stamps, 
coupons, cancelled by holes C:F

3.00030662.

Budapest 1923. ‘Lloyd Bank Részvénytársaság’ 25 részvénye egyenként 400K-ról, szárazpecséttel és bélyegzéssel T:III 
apró szakadások / Hungary / Budapest 1923. ‘Lloyd Bank Corporation’ 25 share each with the value of 400 Kronen, with 
embossed stamp and stamp C:F small tears

3.00030663.

Békés 1899-1912. ‘A Békési Takarékpénztár Részvény-Társaság’ (2x) részvénye 100K-ról, szelvényekkel, bélyegzésekkel 
T:IIIHungary / Békés 1899-1912. ‘Savings Bank and Stock Company of Békés’ (2x) share about 100 Korona with coupons 
and overprints C:F

6.00030664.

Nagyilonda 1906. ‘A Nagyilondai Kereskedelmi Bank Részvénytársaság’ részvénye 100K-ról T:III kisebb szakadásokHun-
gary / Nagyilonda 1906. ‘Commercial Bank Limited of Nagyilonda’ share about 100 Korona C:F small tears

3.00030665.

Nyíregyháza 1904. ‘Nyíregyházi Általános Hitelintézet Részvénytársaság Nyíregyházán’ részvénye 200K-ról csehszlovák 
felülbélyegzéssel, (2x) sorszámkövetők T:III /Hungary / Nyíregyháza 1904. ‘General Credit Company Institute in Nyíregy-
háza’ share about 200 Kronen with czechoslovakian overprint, (2x) sequential serials C:F

4.00030666.
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Komárom 1849. 5kr + 10kr T:III / Hungary / Komárom 1849. 5 Kreuzer + 10 Kreuzer C:FAdamo KOM-3.1.1,3.2.1 14.00030678.
30678.

Papír és fém szükségpénzek 
Emergency Coins and Notes - Notgeld aus Papier und Metall

30667. 30668.
Révfülöp 1872. ‘Zala-Somogyi Balaton Gőzhajózási Társaság’ részvénye 50Ft-ról szelvényekkel, szárazpecséttel és bély-
egekkel T:III / Hungary / Révfülöp 1872. ‘Zala-Somogy Balaton Steamship Company’ share about 50 Forint with coupons, 
embossed stamp and stamps C:F

90.00030667.

Ausztria / Bécs / Északi-sark 1897. ‘Északi Sarki Aranybánya Részvénytársaság’ gúnyos fantáziarészvénye 100h-ről 
szelvényekkel T:III / Austria / Vienna / North Pole 1897. ‘North Pole Gold Mining Company (Nordpol-Goldminen-Com-
pagnie, Limited)’ sarcastic fantasy share about 100 Heller with coupons C:F

80.00030668.

Rozsnyó 1849. 20kr ‘Rozsnyó város pénztári utalványa’ T:III / Hungary / Rozsnyó 1849. 20 Krajcár ‘Cash voucher of the 
city of Rozsnyó’ C:FAdamo ROZ-2.1

3.00030679.

Budapest 1914-1919. 2K + 5K + 10K + 20K ‘Magyar nők korona alapja II.’ mind számozás nélkül T:I- Hungary / Budapest 
1914-1919. 2 Korona + 5 Korona + 10 Korona + 20 Korona ‘Hungarian Women’s Korona Foundation’ all witouht serial 
number C:AU Adamo BUB-15.1.1;15.2.1;15.3.1;15.4.1

16.00030680.

1916. 50f ‘Az új nyári időmérés történelmi emléklapja’ adomány a ‘Nemzet Háza’ javára, sorszámozott T:II- sarokhajtás, 
sarokhiány / Hungary 1916. 50 Fillér ‘Commemorating the new daylight saving time’ donation, numbered C:VF folded 
corner, missing corner

3.00030681.

1916. 2K ‘Az új nyári időmérés történelmi emléklapja’ adomány a ‘Nemzet Háza’ javára, sorszámozott T:I- / Hungary 
1916. 2 Korona ‘Commemorating the new daylight saving time’ donation, numbered C:AU

3.00030682.

Ostffyasszonyfa / hadifogolytábor 1916. június 1. 20f arab sorozat és sorszámmal, ‘MS’ jelzéssel + 1K arab sorozat- és 
sorszámmal T:I,I-Hungary / Ostffyasszonyfa / POW camp 01.06.1916. 20 Heller with arabic serial number and ‘MS’ + 1 
Krone with arabic serial number C:UNC,AUAdamo HHO 2.2.2;2.3

3.00030683.

Sopronnyék / Hadifogolytábor 1916. június 16. 10f + 20f arab sorozat- és sorszámmal + 2K római sorozatszám, arab 
sorszám T:I,II / Hungary / Sopronnyék / POW camp 06.16.1916. 10 Heller + 20 Heller with Arabic series and serial number 
+ 2 Kronen with Roman serie and Arabic serials number C:AU,XFAdamo HHP-1.2; 1.3; 1.5.4

5.00030684.

Nagymegyer / Hadifogolytábor 1916. július 1. 20f + 2K mindkettő arab sorozat- és sorszámmal, ‘MS’ betűjelzéssel T:I,I- / 
Hungary / Nagymegyer (Velky Meder) / POW camp 07.01.1916. 20 Heller + 2 Kronen both with arabic serial numbers and 
‘MS’ C:UNC,AUAdamo HHN-1.2.1; 1.5.1

3.00030685.

Budapest 1919. 1K ‘Légrády Nyomdaüzem’ T:I / Hungary / Budapest 1919. 1 Korona ‘Légrády Printing House’ C:IAdamo 
BUC-151.1

3.00030686.

Budapest ~1920. 1K + 2K + 3K ‘Pester Lloyd’ utalvány T:I,I- Hungary / Budapest ~1920. 1 Korona + 2 Korona + 3 Ko-
rona ‘Pester Lloyd’ coupons C:UNC,AU Adamo BUC-212.1;212.2;212.3

3.00030687.

30679. 30680. 30681. 30682. 30683.

30684. 30685. 30686. 30687.

30688. 30689. 30690.
Székesfehérvár 1921. 10f + 20f + 50f + 1K + 2K + 3K + 5K ‘Légszeszgyár és Vegyiművek Részvénytársaság’ T:I,I- / 
Hungary / Székesfehérvár 1921. 10 Fillér + 20 Fillér + 50 Fillér + 1 Korona + 2 Korona + 3 Korona + 5 Korona ‘Gas and 
Chemical Plant Share Company’ C:UNC,AUAdamo SZF-2.1,2,3,4,5,6,7

5.00030688.

Amerikai Egyesült Államok / San Francisco 1854. ‘Exchange & Banking Houses - Page, Bacon & Co. California’ két 
pédányban készülő csekk 60$-ról T:III kis ly. és szakadás /USA / San Fransisco 1854. ‘Exchange & Banking Houses - 
Page, Bacon & Co. California’ duplicate check about 60$ C:F small hole and tear

5.00030689.

Ausztria ~550db-os igényes szükségpénz gyűjtemény albumba rendezve, osztrák Heller szükségpénzek T:I,I-,II,II-,III 
Megtekintésre ajánlott / Austria ~550pcs of necessity notes in album, Austrian Heller necessity notes C:UNC,AU,XF,VF,F 
It is well worth seeing!

30.00030690.
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Eckhel, Josephus: Doctrina nummorum veterum. Pars II. de moneta Romanorum. Vindobonae 1795. Sumptibus Iosephi 
Camesina Et Soc. 364p. Korabeli megkímélt papírkötésben / In paper binding. 22x26 cm

30.00030700.

Detlev Niemann: Bewertungs-Katalog Orden und Ehrenzeichen Deutschland 1871-1945. / Price Guide Orders an Decora-
tions Germany 1871-1945. Hamburg, Niemann, 2004.

8.00030701.

M. Oberndörffer: Verzeichniss einer auslesenen Sammlung von gold silber Münzen aller europäischen Staaten welche um 
die beigesetzten Preise zum Kaufe bereit stehen... München, 1846. Hofbuchdrückerei. 203 p. Korai numizmatikai munka. 
Korabeli félvászon kötésben / Early numismatic literature with prices. In half linen binding. 203 p.

10.00030702.

Ausztria / Bécs 1851. Hirdetmény a IV. típusú 10,100 és 1000 névértékű Gulden bankjegyek bevonásáról, illetve az V. 
típusú bankjegyek kibocsájtásáról. Mindhárom új bankjegy részletes leírása is szerepel rajta. Austria / Vienna 1851. An-
nouncement about the involvement of the 4th type 10,100 and 1000 Gulden banknotes, and the emission of the new 5th 
type banknotes. With detailed descritpions of the new banknotes.

30.00030703.

30700. 30701. 30702. 30703.

Numizmatikai irodalom, numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek 
Numismatics literature, documents and letters - Numismatische Literatur, Dokumente und Briefe


